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PRIX INDICATIF : 4.-                                                                                                                     DECEMBRE 2019-MARS 2020 

  

SIG SAUER P320 C CAL. 9 PARA, 

  

ARMURERIE-STAND DE TIR 
Boulevard des Eplatures 21 

CH-2300 La Chaux-de-Fonds 
Tél. 032 926 60 66 / Fax 032 926 60 32 

http://www.lagardere.ch 
infos@lagardere.ch 

  
  

 

  

         26�me BOURSE INTERNATIONALE AUX ARMES  

     LAUSANNE 
 BEAULIEU   
        du 29 novembe au 01 dřcembe  2019 

           Exposition Spřciale :  
 

Vendredi 29 + Samedi 30 de 10.00 à 18.00 heures / Dimanche 01 de 10.00 à 17.00 heures 
Palais de Beaulieu, av. des Bergières, CH -1000  Lausanne   

info@bourseauxarmes.ch                                                            www.bourseauxarmes.ch 
  

ARME A L’ETAT DE NEUF !!! UNE OCCASION UNIQUE D’ACQUERIR UN SIG P320 A CE PRIX !!! 

 

  15 + 1 COUPS 

 UNE DES MEILLEURES 

ARMES DU MARCHE 

 ADOPTE PAR L’ARMEE 

AMERICAINE EN VER-
SION FULL SIZE ! 

 DETENTE STRIKER 

 LIVRE AVEC 2EME 

CHARGEUR 

 ARME LEGERE  

 CARCASSE EN PO-

LYMERE 

 VISEE TRITIUM POUR 

LE TIR DE NUIT 

 MALLETTE EN PLAS-

TIQUE 

 ARME DE LA POLICE 

DE ST-GALL 

 AVEC HOLSTER POUR 

DROITIER 

485.- 
REF: P02831 
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KEL-TEC PMR 30 TAN 
CAL. 22 MAGNUM , NEUF ! 

KELTEC P32 MILITARY GREEN 
CAL. 7,65 BROWNING 

KEL-TEC P3 AT CAL. 9 –380, ARME 
COMPACTE ET LEGERE ! 

   

CARABINE PLIANTE, SEMI-AUTOMATIQUE, KEL-TEC SUB 2000 GEN 2 
CAL. 9 PARA, NEUVE ! 

KEL-TEC PF 9  
CAL. 9 PARA., NEUF ! 

 

KEL-TEC P11 CAL. 9 PARA, ARME 
COMPACTE ET LEGERE ! 

WALTHER PPS M2 CAL. 9 PARA. 

  

COLT-WALTHER GOVERNMENT 
RAIL 1911 A1 CAL. 22 L.R.  

WALTHER P99 DAO TRITIUM  
CAL. 9 PARA. ETAT NEUF ! 

  

WALTHER P99 AS, 
CAL. 40 S&W ETAT NEUF ! 

NOUVEAU ! WALTHER PPQ 45 CAL. 
45 ACP 

WALTHER / IWI 
UZI SMG CAL. 22 L.R. , NEUF ! 

   

 

WALTHER P99 QA TRITIUM   
CAL. 9 PARA. ETAT NEUF ! 

 

COLT-WALTHER  
1911 US MARINES CAL. 22 L.R.  

 

 

845.- 

REF: P01909 

545.- 

REF: P00922 

595.- 

REF: P01284 

545.- 

REF: P01170 

545.- 
REF: P01169 

EXISTE AUSSI EN FINITION NOIRE REF: P01130 
PRIX : 545.-- 

715.- 

REF: P01983 

EXISTE AUSSI EN FINITION NOIRE REF: P01285 
PRIX : 695.-- 

795.- 
REF: P00842 

595.- 
REF: P02033 

845.- 

REF: P01911 

545.- 

REF: P01794 

REF: F01572 
695.- 

REF: P02035 

495.- 
REF: P02031 

EXISTE AUSSI EN FINITION VERTE REF: P02032 
PRIX : 585.-- 

545.- 

REF: P01184 

675.- 

REF: F01914 

EXISTE AUSSI EN FINITION FDE TAN REF: F01915 
PRIX : 735.-- 
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WALTHER P38 , ORIGINAL DE LA 
DEUXIEME GUERRE MONDIALE, 
CAL. 9 PARA, TRES BON ETAT ! 

WALTHER P38 CARCASSE ALU, 
CAL. 9 PARA, TRES BON ETAT! 

WALTHER P38 , ACIER,  
1886-1986, MEME MODELE SANS 
GRAVURE , CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

WALTHER PPK CAL. 7,65 BR.  
FABRICATION ULM, ETAT NEUF ! 

WALTHER PP CAL. 7,65 BR. , 
 ULM, TRES BON ETAT ! 

WALTHER PP CAL. 7,65 BR.  
ZELLA-MEHLIS TRES BON ETAT ! 

   

WALTHER PPK /S  CAL. 22 L.R.  , 
NICKELE, NEUF ! 

WALTHER PPK /S  CAL. 9-380  , EN 
ACIER INOX MASSIF, NEUF ! 

  

NOUVEAU ! H&K –WALTHER MP5 A4 CAL.22 L.R. ,  
CROSSE FIXE, NEUF ! 

WALTHER PPQ M2 
CAL. 22 L.R., NEUF ! 

  

NOUVEAU ! WALTHER PPQ M2  
TACTICAL , CAL. 22 L.R., NEUF ! 

H&K –WALTHER MP5 A5 SD6 CAL.22 L.R. ,  
CROSSE FIXE, NEUF !  

  

RARE ! WALTHER P5 CAL. 9 PARA. 
TRES BON ETAT ! 

 

345.- 

645.- 

745.- 

L’arme n’a pas de silencieux !!! C’est seulement 
Décoratif !!! 

950.- 

REF: F01260 

REF: F01262 

REF: P00132 

REF: P00087 

1295.- 

REF: P01837 

595.- 

REF: P00126 

450.- 

REF: P00004 

495.- 

REF: P01535 

535.- 
REF: P01639 

EXISTE AUSSI EN 5 "  
REF: P01641 : 595.- 

575.- 
REF: P01640 

485.- 

REF: P00865 

795.- 

REF: P02759 

995.- 

REF: P00733 
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RARE ! WALTHER P990 TRITIUM 
CAL. 9 PARA, ETAT NEUF ! 

WALTHER CREED INTERNATIONAL 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

PROMOTION ! WALTHER PPX M1  
STAINLESS, CAL. 9 PARA,  NEUF ! 

   

PROMOTION ! WALTHER PPX M1 
CAL. 9 PARA,  NEUF ! 

WALTHER P99C DAO DE DEMONS-
TRATION, CAL. 9 PARA. ETAT EUF ! 

WALTHER P99C QA, 
CAL. 9 PARA. ETAT NEUF ! 

   

PROMOTION ! WALTHER P99C AS, 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

WALTHER PPX M1 
« VORSERIE » CAL. 9 PARA. 

 

WALTHER P22 TARGET NICKELE, 
CAL. 22 L.R. , NEUF ! 

WALTHER P22 TARGET  
CAL. 22 L.R. NEUF ! 

WALTHER P22 BRUSHED CHROME 
CAL. 22 L.R. , NEUF 

   

PROMOTION ! WALTHER P22 Q  
CAL. 22 L.R.  , NOIR, NEUF ! 

WALTHER P22 Q  CAL. 22 L.R.  ,  
DIGITAL CAMO. NEUF ! 

WALTHER PPQ M2 
TAN CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

 

WALTHER PPQ M2 Q4 HAUSSE 
REGLABLE CAL. 9 PARA, NEUF ! 

 

525.- 

REF: P00931 

REF: P01534 

495.- 

REF: P01484 

495.- 

515.- 

REF: P00932 

345.- 

REF: P00275 

595.- 
REF: P02026 

495.- 
REF: P02027 

595.- 
REF: P02028 

895.- 

REF: P01239 

425.- 

REF: P02680 

REF: P02739 

595.- 

395.- 
REF: P02030 

955.- 
REF: P02751 

795.- 
REF: P01905 

DISPONIBLE !! 

525.- 
REF: P00215 
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H&K –WALTHER 416 CAL.22 L.R. ,  
CROSSE RETRACTABLE,  RAIL PICATINNY, TRES BELLE FABRICATION , 

AUSSI BELLE QUE LA VERSION EN 223 !!!!   

WALTHER Q5 MATCH  
CAL. 9 PARA. 

  

WALTHER Q5 MATCH CHAMPION 
CAL. 9 PARA. 

PROMOTION ! COLT –WALTHER M4 CQB CAL.22 L.R. ,  
CROSSE RETRACTABLE, NEUF ! 

  

NOUVEAU ! WALTHER / H&K G36 CAL. 22 L.R. WALTHER PPS POLICE SET,  
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

 

NOUVEAU !  WALTHER CCP 
CAL. 9 PARA , NEUF ! 

PROMOTION ! WALTHER PPQ  
CAL. 9 PARA.,  NEUF ! 

NOUVEAU ! , WALTHER PPQ NAVY 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

NOUVEAU ! , WALTHER PPQ M2 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

NOUVEAU ! , WALTHER PPQ M2 
NAVY SD CAL. 9 PARA, NEUF ! 

H&K P30 S-V4 CAL. 9 PARA. 
NEUF, DANS SA BOITE 

   

 

895.- 

795.- 

REF: F01226 

REF: F01227 

895.- 

REF: P01547 

795.- 
REF: P01642 

EXISTE AUSSI EN 5"  
REF: P01643 : 895.- 

895.- 

REF: P01644 

1190.- 

REF: P01910 

795.- 
REF: P01232 

745.- 

REF: P01667 

915.- 
REF: P01235 645.- 

REF: F01820 EXISTE AUSSI EN MODELE D’EXPOSITION CAL. 40 S&W, 
ETAT NEUF ! PRIX : 795.- REF: P02036 
PRIX : 585.-- 

1295.- 

REF: P02750 

EXISTE AUSSI EN STS  
REF: P02738 : 725.- 

EXISTE AUSSI EN 40 S&W  
REF: P01234 : 895.- 

895.- 
REF: P01456 
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FUSIL SEMI-AUTO. H&K MR308 A3 -28 CAL. 308 WIN. 16,5" 
ARME NEUVE ! 

NOUVEAU ! H6K SFP9 OR TAN 
CAL. 9 PARA. IDEAL POUR MON-

TER UNE VISEE OPTIQUE ! 

 

 H&K P30-V4 CAL. 9 PARA. 
NEUF, DANS SA BOITE ! 

FUSIL SEMI-AUTO. H&K MR308 A3 16,5 " SLIM TAN CAL. 308 WIN. 
ARME NEUVE ! 

  

FUSIL SEMI-AUTO. H&K 243 S TAR CAL. 223 REM. ,CROSSE PLIANTE, 
ARME NEUVE ! 

NOUVEAU ! H&K P30 LS SD V3 
CAL. 9 PARA. ARME NEUVE ! 

  

H&K SFP9 
CAL. 9 PARA. ARME NEUVE ! 

FUSIL SEMI-AUTO. H&K 243 S SAR CAL. 223 REM. ,CROSSE PLIANTE, 
ARME NEUVE ! 

  

FUSIL SEMI-AUTO. H&K MR308 A3 SLIM 20" CAL. 308 WIN. 
ARME NEUVE ! 

H&K SFP9 SF SD TACTICAL 
CAL. 9 PARA. ARME NEUVE ! 

  

 

1995.- 

1995.- 

REF: F01744 
NOIR 

REF: F01745 
COYOTE TAN 

795.- 

REF: P01811 

2595.- 
REF: F01747 
COYOTE TAN 

895.- 

REF: P02058 

CANON FILETE 

795.- 

REF: P01112 

1045.- 

REF: P02760 

3795.- 

REF: F02032 

995.- 

REF: P02801 

3795.- 
REF: F02929 

AUSSI DISPO EN TAN REF: P01887 
PRIX : 795.- 

3895.- 

EGALEMENT DISPONIBLE EN NOIR 
REF: F01750 : 2895.- 
 

REF: F02905 
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FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE H&K MR223 A3 16,5", DISPONIBLE AVEC 
GARDE MAIN 4 RAILS OU GARDE-MAIN SLIM 

CAL. 223 REMINGTON , NEUF ! 

 H&K USP COMPACT  
BUNDESWEHR, CAL. 9 PARA, ETAT 

DE NEUF,  BOITE D’ORIGINE !  

  

PROMOTION ! H&K MR308 CAL. 308 WINCHESTER 
AVEC CHARGEUR 10 CPS , ARME NEUVE ! 

H&K USP EXPERT, CAL. 45 ACP 
NEUF ! 

  

FUSIL SEMI-AUTO. H&K MR308 A3 ,13 ", SLIM 
CAL. 308 WIN. ARME NEUVE ! 

PROMOTION ! H&K USP COM-
PACT CAL. 45 ACP, STS, NEUF ! 

  

H&K USP COMPACT , CAL. 40 
S&W, NEUF,  BOITE D’ORIGINE !  

OCCASION ! H&K USP CAL.9 PARA 
TRES BON ETAT ! 

H&K USP TACTICAL 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

  

PROMOTION ! H&K USP  
TACTICAL CAL. 40 S&W, NEUF ! 

 

 PRIX INCROYABLE FN   

ACTION ! H&K USP MK23 SOCOM  
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

 

 H&K  SFP9 SF PB 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

 

895.- 

AU LIEU DE : 1595.- 

2990.- 

Avec canon fileté ! 

895.- 

AU LIEU DE : 1595.- 

1995.- 

AU LIEU DE : 2495.- 

AU LIEU DE : 3995.- 
REF: F01154 

REF: P00464 

REF: P01193 

REF: P00739 

495.- 

REF: P01824 

Avec canon fileté ! 

1395.- 

REF: P01206 

EXISTE AUSSI EN 40 S&W  
REF: P00949 : 695.- 

2195.- 

REF: P00850 

645.- 

REF: P02741 

3695.- 

REF: F02858 

495.- 

REF: P00184 

3145.- 

REF: F01749 

3185.- REF: F02102 

4 RAILS 

SLIM 

EGALEMENT DISPONIBLE EN TAN 
REF: F03010 : 3895.- 
 

Avec arrêtoir de chargeur latéral ! 

795.- 

REF: P02866 
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H&K P2000  CAL. 9 PARA.,  
NEUF, DANS SA BOITE ! 

H&K P2000-V4 -CH TRITIUM 
CAL. 9 PARA,  

NEUF DANS SA BOITE ! 

MODELE DE DEMONSTRATION ! 
H&K P2000 V0 CAL. 9 PARA.,  

ETAT NEUF, DANS SA BOITE ! 

   

NOUVEAU ! FN 509 TACTICAL 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

FUSIL SEMI-AUTO. H&K MR223 A3 11" CAL. 223 REMINGTON. 
ARME NEUVE ! 

  

NOUVEAU ! CARABINE SEMI-AUTO. H&K SP5K CAL. 9 PARA. 
VERSION SEMI-AUTO DU CELEBRE H&K MP5K ! 

NOUVEAU ! FN 509 NMS BLACK 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

  

FN FIVE SEVEN MKII  
CAL. 5,7 X 28 MM, NEUF ! 

FUSIL SEMI-AUTO. H&K MR223 A3 14,5" , SLIM 
CAL. 223 REMINGTON. ARME NEUVE ! 

  

NOUVEAU ! FUSIL SEMI-AUTO. FN SCAR 20S FDE TAN, 
CAL. 308 WINCHESTER FINITION TAN 

FN FIVE SEVEN MKII TAN  
CAL. 5,7 X 28 MM, NEUF ! 

  

495.- 
REF: P01959 

AUSSI DISPO P2000 V5  
P01961 :495.- COMME NEUF ! 

2695.- 

REF: F02013 

795.- 
REF: P02696 

1995.- 

REF: P00677 

1995.- 

REF: P02689 

595.- 

REF: P00465 

795.- 
REF: P01482 

3185.- 

REF: F02825 
Egalement disponible en 16,5" :  
REF: F02102 : 3185.- 

1495.- 
REF: P02800 

3185.- 

REF: F02904 

Egalement disponible en 11" slim noir  
REF: F02860 : 3185.- 
 

Egalement disponible en 14,5" slim tan  
REF: F02906 : 3185.- 

6195.- 

REF: F02933 
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FUSIL SEMI-AUTO. FN PS 90  
CAL. 5,7 X 28 MM, ARME NEUVE ! 

OCCASION ! TRES BON ETAT ! 
FNP 9 DAO, CAL. 9 PARA, DOUBLE 

ACTION SEULEMENT 

  

FN HP DA , CAL. 9 PARA, VERSION 
DOUBLE ACTION DU FN GP 35 

PROMOTION ! FN BDA9 COMPACT 
NATO, CAL. 9 PARA, NEUF ! 

  

FN FNS , CAL. 9 PARA, 4", 
NEUF ! 

NOUVEAU ! FN FNS 9L LONG 
SLIDE , CAL. 9 PARA, 5", NEUF ! 

FN FNX , CAL. 9 PARA, 4", 
NEUF ! 

   

FN FNX TACTICAL FDE TAN,  
CANON FILETE, CAL. 45 ACP 

FUSIL SEMI-AUTO. FN SCAR 17S FDE TAN, 
CAL. 308 WINCHESTER FINITION TAN 

  

FN FNX TACTICAL , CANON FI-
LETE, CAL. 45 ACP 

FUSIL SEMI-AUTO. FN SCAR 16S FDE TAN, 
CAL. 223 REMINGTON FINITION TAN 

  

345.- 

Même modèle 
Mais compact : 
FNP 9-M DAO 
REF: P01287 

REF: P01281 

Offre exceptionelle ! Livré avec sa mallette origi-
nale, manuel d’instruction et 3 chargeurs !!! 

395.- 

4290.- 

REF: F01676 

MEME MODELE EN NOIR 
REF: F01675 : 4290.- 

895.- 

REF: P01793 

485.- 

AU LIEU DE: 995.- 
REF: P01064 

485.- 

AU LIEU DE: 1295.- 
REF: P01069 

795.- 

REF: P01789 

895.- 

REF: P01979 

1995.- 

REF: P01620 

1790.- 

REF: P01619 

3890.- 

REF: F02062 

MEME MODELE EN NOIR 
REF: F02079 : 3890.- 

REF: F01695 

3695.- 
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ACTION ! SIG MOSQUITO , MILI-
TARY GREEN CAL. 22 L. R., NEUF ! 

PISTOLET SIG SAUER MOSQUITO,  
CAL. 22 L. R., 10 COUPS, NEUF ! 

SIG MOSQUITO CAMO TAN 
CAL. 22 L.R. , NEUF ! 

   

SIG SAUER MOSQUITO AVEC CA-
NON FILETE, CAL. 22 L. R., NEUF ! 

SIG SAUER MOSQUITO 
BICOLORE, CAL. 22 L. R., NEUF ! 

SIG MOSQUITO CAMO SNOW 
CAL. 22 L.R. , NEUF ! 

   

ACTION ! SIG MOSQUITO , PINK 
CAL. 22 L. R., NEUF ! 

MONTAGE ET POINT ROUGE POUR 
SIG MOSQUITO 

ACTION ! HOLSTER EN CUIR NOIR 
POUR SIG MOSQUITO 

REVOLVER S&W 66 CARRY COMP. 
CAL. 357 MAG. , 3", NEUF !  

  

SIG MOSQUITO , PINK ,CANON FI-
LETE CAL. 22 L. R., NEUF 

SIG MOSQUITO , TAN , CANON  
FILETE CAL. 22 L. R., NEUF 

SIG MOSQUITO ,  
DESERT TAN CAL. 22 L. R., NEUF ! 

   

SIG 1911-22 2T BLUE,  
 CAL. 22 L.R. , NEUF ! 

SIG 1911-22 2T GREEN, CANON FI-
LETE, CAL. 22 L.R. NEUF ! 

  

SIG 1911-22 2T NICKEL SATIN,  
 CAL. 22 L.R. , NEUF ! 

 

50.- 

395.- 

AU LIEU DE: 545.- 
REF: P00775 

185.- 

395.- 

REF: P01593 

645.- 

REF: P01624 

495.- 

REF: P00714 

350.- 

REF: P00543 

395.- 

AU LIEU DE: 
REF: P00916 

395.- 

AU LIEU DE: 485.- 
REF: P01505 

449.- 

REF: P01562 

545.- 

REF: P01567 

380.- 

REF: P02119 

380.- 

REF: P02118 

525.- 

REF: P01258 

575.- 

REF: P02108 
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PISTOLET SIG P 220 ,  
CAL.22 L.R.,   NEUF ! 

PISTOLET SIG P 226 ,  
CAL.22 L.R., RAIL,  NEUF ! 

SIG P226 EMPEROR SCORPION 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

   

SIG P226 PLATINUM ELITE  
CAL. 40 S&W, NEUF ! 

SIG P 226 ED ELITE DARK,  
CAL. 9 PARA. ,NEUF ! 

SIG P226 COMBAT , RAIL,  
CAL. 9 PARA , NEUF ! 

   

SIG P 226 LEGION ,  
CAL. 9 PARA. ,NEUF ! 

SIG P 226 LEGION SAO, SIMPLE AC-
TION , CAL. 9 PARA. ,NEUF ! 

SIG P 226 LEGION RX ,  
CAL. 9 PARA. ,NEUF ! 

REVOLVER S&W 66 CARRY COMP. 
CAL. 357 MAG. , 3", NEUF !  

  

SIG P226 TACOPS CANON FILETE , 
CAL. 9 PARA , NEUF ! 

SIG P226 TACTICAL OPERATION 
TACOPS TAN , CAL. 9 PARA. 

SIG P226 TACTICAL OPERATION 
TACOPS , CAL. 9 PARA , NEUF ! 

   

PISTOLET SIG P 226 NAVY, MK 25 
CAL.9 PARA, RAIL,  NEUF ! 

PROMOTION ! SIG P226 LB CAL.  
9 PARA. VISEE TRITIUM, NEUF ! 

  

SIG P 226 NAVY, MK 25 FDE TAN 
CAL.9 PARA, RAIL,  NEUF ! 

 

1795.- 

LIVRE AVEC 4 CHARGEURS 20 COUPS ! 

REF: P01225 

1495.- 

AU LIEU DE: 1695.- 

REF: P01445 

1795.- 

LIVRE AVEC 4 CHARGEURS 20 COUPS ! 

REF: P01861 

1795.- 

LIVRE AVEC 4 CHARGEURS 20 COUPS ! 

REF: P01870 

1795.- 
REF: P01940 

995.- 
REF: P01951 

PLAQUETTES BOIS 

1695.- 

REF: P00966 

1570.- 
REF: P01138 

EGALEMENT DISPONIBLE EN CA-
LIBRE 40 S&W : 1695.– REF : P01268 

1795.- 
REF: P02104 

2395.- 
REF: P02754 

795.- 

REF: P00964 

795.- 

AU LIEU DE: 895.- 

REF: P00968 

1995.- 

REF: P01630 

1795.- 
REF: P02779 

1595.- 

REF: P01550 
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ACTION ! SIG P226 AL SO , RAIL 
CAL. 9 PARA , NEUF ! 

ACTION ! SIG P226 AL SO BT 
CAL. 9 PARA , NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P226 EQUINOX , 
RAIL, CAL. 40 S&W , NEUF ! 

   

SIG P226 ENHANCED ELITE E2 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P226 EXTREME 
CAL. 9 PARA. 

SIG P 226 SL SO BT , INOX MASSIF 
CAL. 9 PARA , BICOLORE NEUF ! 

   

SIG P 226 SL SO, EN ACIER MASSIF, 
NOIR, CAL. 9 PARA , NEUF ! 

PISTOLET SIG P 226 SL SO, INOX 
MASSIF CAL. 9 PARA ,RAIL, NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P226 NITRON,  
CANON FILETE  CAL. 9 PARA .  

REVOLVER S&W 66 CARRY COMP. 
CAL. 357 MAG. , 3", NEUF !  

  

NOUVEAU ! SIG P226 TRIBAL , 
CAL. 9 PARA , NEUF !  

SIG P226 ELITE,  
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

SIG P226 ELITE EN INOX MASSIF, 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

SIG P226 SCORPION , RAIL,  
CAL. 9 PARA , NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P226 SCORPION , 
CANON FILETE  CAL. 9 PARA .  

  

SIG P226  SPORT II  SL X-PRESS, 
CAL. 9 PARA , CANON LOURD ! 

 

1695.- 

AU LIEU DE: 1980.

1995.- 

1695.- 

1995.- 

1795.- 

1695.- 795.- 

AU LIEU DE: 1295.- 

1395.- 

AU LIEU DE: 2090.- 

1695.- 1695.- 

REF: P00985 REF: P00962 REF: P01008 

REF: P01229 REF: P01264 REF: P00960 

REF: P00934 REF: P00683 

REF: P00844 REF: P01009 

1995.- 

AU LIEU DE: 2890.- 

REF: P01148 

1795.- 

REF: P01321 

1495.- 

REF: P01631 

1695.- 

REF: P01629 

1895.- 

REF: P01595 
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SIG P229 ELITE STS  
CAL. 9 PARA. , NEUF ! 

ACTION !  SIG P229 CAL. 9 PARA 
RAIL, VISEE CONTRASTE, NEUF  

NOUVEAU ! SIG P229 ENHANCED 
ELITE CAL. 40 S&W, NEUF ! 

   

ACTION ! SIG P 229 CAL. 9 PARA. 
ETAT DE NEUF ! 

ACTION !  SIG P229 CAL. 9 PARA 
RAIL, NOUVELLE DETENTE DAK 

ACTION !SIG P 229 SL SO BT ACIER  
MASSIF, CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

ACTION ! SIG P 229 CAL. 9 PARA. 
NEUF ! 

REVOLVER S&W 66 CARRY 
COMP. CAL. 357 MAG. , 3", NEUF !  

 

SIG P 229 DARK ELITE,  
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

 

SIG P 229 SCORPION ,  
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

SIG P 229 ENHANCED ELITE PO-
LICE DE LOCARNO , CAL. 9 PARA. 

SIG P229 SAS 2B 
 CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

SIG P229 E2   
CAL. 357 SIG, NEUF ! 

ACTION ! SIG P 229 BSS  
CAL. 9 PARA.NEUF ! 

 

ACTION !  SIG P229 CAL. 9 PARA 
AL SO SL, BICOLORE,  NEUF  

SIG P 229 EQUINOX,  
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

  

1195.- 

AU LIEU DE: 1910.

1295.- 

AU LIEU DE: 1990.- 

1195.- 

AU LIEU DE: 1990.- 

1295.- 

AU LIEU DE: 2050.- 

1695.- 

AU LIEU DE: 2395.- 

1695.- 

1795.- 
1395.- 

REF: P01250 

REF: P01462 

REF: P00871 

REF: P01266 

REF: P00961 

REF: P00997 

REF: P01111 

REF: P01152 

1695.- 
REF: P01269 

795.- 

MODELE D’EXPOSITION, COMME  NEUF ! 

REF: P00061 

1695.- 1895.- 

REF: P01475 

EGALEMENT DISPONIBLE EN CA-
LIBRE 40 S&W : 1795.– REF : P01463 

795.- 
REF: P02090 

OCCASION ! ARME RECENTE ET 
EN TRES BON ETAT ! 

EGALEMENT DISPONIBLE EN CA-
LIBRE 40 S&W : 1695.– REF : P00618 

1695.- 
REF: P01155 

EGALEMENT DISPONIBLE EN CA-
LIBRE 40 S&W : 1595.– REF : P01265 

1490.- 
REF: P01467 REF: P00061 
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NOUVEAU ! SIG P 229 LEGION ,  
CAL. 9 PARA. ,NEUF ! 

SIG P 229 EXTREME ,  
CAL. 9 PARA. ,NEUF ! 

SIG P229 M11 A1 NITRON  
CAL. 9 PARA, ARME NEUVE ! 

  

SIG 1911 R TACTICAL OPERATION 
CAL. 45 ACP, NEUF! 

 SIG 1911 R TACTICAL OPERATION 
CANON FILETE, CAL. 45 ACP  

  

SIG-SAUER  1911 «  WE THE 
PEOPLE » CAL. 45 ACP, NEUF ! 

PROMOTION !  SIG 1911 SCORPION 
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

SIG 1911 TT TACTICAL,  
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

REVOLVER S&W 66 CARRY COMP. 
CAL. 357 MAG. , 3", NEUF !  

  

SIG EMPEROR SCORPION FAST 
BACK CAL. 45 ACP, NEUF ! 

NOUVEAU !  SIG 1911 STX  
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

SIG 1911  AVEC RAIL, CAL. 45 ACP, 
STS,  NEUF ! 

   

SIG 1911 NITRON,  
CAL. 45 ACP, BLUE,  NEUF ! 

SIG 1911 STS , CAL. 45 ACP, NEUF ! NOUVEAU ! SIG 1911 SPARTAN II 
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

   

 

SIG GSR 1911 C3  
DUOTONE CAL. 45 ACP, NEUF ! 

 

REF: P01317 

1495.- 

1570.- 

1350.- 

AU LIEU DE: 2165.- 

1695.- 

1795.- 

1795.- 

REF: P00728 

REF: P01318 REF: P00621 

REF: P01278 REF: P01037 

AU LIEU DE: 1695.- 

1695.- 

REF: P01625 

1795.- 

REF: P02065 

1695.- 

REF: P01443 

1495.- 

REF: P01947 

1570.- 

REF: P01257 

1350.- 

REF: P00888 

1495.- 

REF: P01946 

2495.- 

REF: P02103 

1895.- 

REF: P02869 
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SIG P 220-1 CAL. 45 ACP , ARRE-
TOIR DE CHARGEUR LATERAL 

NOUVEAU ! SIG P220 SCORPION  
CAL. 45 ACP. , NEUF !  

SIG P220 SCORPION  CANON FI-
LETE , CAL. 45 ACP. , NEUF !  

   

NOUVEAU ! SIG P220 COMBAT, 
CAL. 45 ACP. , NEUF !  

NOUVEAU ! SIG P220 REV 2-TONE , 
CAL. 45 ACP. , NEUF !  

NOUVEAU ! SIG P220-1 , RAIL, 
CAL. 45 ACP. , NEUF !  

   

NOUVEAU ! SIG P220-1 MATCH , 
RAIL, CAL. 45 ACP. , NEUF !   

PROMOTION ! SIG P220-1 SUPER 
MATCH ,RAIL,CAL. 45 ACP. , NEUF!  

NOUVEAU ! SIG P220 EQUINOX , 
RAIL, CAL. 45 ACP. , NEUF !   

   

SIG P220-1 DARK ELITE,  
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P220 ELITE, STS, 
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

 

SIG P220-1 SRT MATCH ELITE, STS, 
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

SIG P220 CARRY ELITE STS,  
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

SIG P 220 COMPACT NITRON  
CAL. 45 ACP 

   

 

SIG P220 EXTREME ,  
CAL. 45 ACP. , NEUF !  

 

1895.- 1895.- 1695.- 

1495.- 

1695.- 

1815.- 

1695.- 
1495.- 

1895.- 

795.- 

ARME NEUVE !!! 
REF: P00066 REF: P01272 

REF: P01263 REF: P01320 
REF: P01060 

REF: P01058 

REF: P01032 

REF: P01059 

REF: P01228 REF: P01056 

1815.- 

REF: P01226 

1895.- 

REF: P01461 

AU LIEU DE: 2195.- 

1450.- 

REF: P01262 

2195.- 

REF: P01224 

1695.- 

REF: P01316 
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PROMOTION ! SIG SAUER LDC  
MADE IN USA CAL. 9 PARA. NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P226 LDC2 BLACK,  
SKELETON CAL. 9 PARA., NEUF ! 

SIG P226 LDC2 SILVER,  
CAL. 9 PARA., NEUF ! 

   

SIG P220 SPORT BICOLORE 
CAL. 9 PARA, ACIER MASSIF ! 

SIG P210 –6 ,  CAL. 7,65 PARA.  
ETAT NEUF ! 

  

SIG P 210 HELVETIA 
CAL. 9 PARA. 

OCCASION ! SIG P210  ARMEE 
SUISSE,  1 ERE SERIE CAL. 9 PARA. 

SIG P 210-6 , CAL. 9 PARA. ETAT 
NEUF DANS SA BOITE ! 

   

SIG P 210-2 , CAL. 7,65 PARA. 
TRES BON ETAT ! 

SIG P210-3 CAL. 9 PARA, 
BASEL POLIZEI 

SIG P210-2 CAL.9 PARA. 
COMME NEUF DANS SA BOITE ! 

  

RARE! SIG P210 COMMEMORATIF 
CANTON TESSIN CAL.9 PARA. 

SIG P 210 , CAL. 9 PARA. HAUSSE 
REGLABLE , COMME NEUF ! 

  

 

NOUVEAU ! SIG P226 LDC2 SILVER,  
SKELETON CAL. 9 PARA., NEUF ! 

 

3795.- 

NEUF SANS COFFRET BOIS 
REF: P01330 

 

3295.- 

REF: P00323 

1995.- 

REF: P00384 

2795.- 

REF: P00214 

1645.- 
REF: P02066 

2000.- 

REF: P00160 

FABRICATION ALLEMANDE ! 

2795.- 

REF: P02111 

1295.- 

REF: P00574 

2995- 

REF: P00152 

29995.- 

REF: P02749 

Dès 4595.- 

REF: P02729 

1395.- 

REF: P02005 

REF: P02870 

1695.- 

REF: P02877 

1695.- 

FABRICATION ALLEMANDE ! 

FABRICATION ALLEMANDE ! 
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SIG P210 LEGEND CAL. 9 PARA., 
NEUF ! 

SIG P210 LEGEND SILVER  
CAL. 9 PARA., NEUF ! 

 

SIG P210 LEGEND SUPER TARGET 
SILVER CAL. 9 PARA, NEUF ! 

 

SIG P210 LEGEND SUPER TARGET 
5" SILVER CAL. 9 PARA, NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P210 TARGET US 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

ACTION ! SIG P226 X-FIVE SHORT 
KV CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

SIG P226 X-FIVE SHORT & SMART 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

PROMOTION ! SIG P226 X-FIVE X-
LINE AL SO CAL. 9 PARA. NEUF ! 

PROMOTION ! SIG P226 X-FIVE 
COMP. CAL. 9 PARA. NEUF ! 

   

CONVERSION SIG P226 X-FIVE 
CAL. 40 S&W, NEUVE ! 

ACTION ! SIG P226 X-FIVE  
ALLROUND CAL. 9 PARA, NEUF ! 

ACTION ! SIG P226 X-FIVE SL SL  
SO BT KV SA CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

 

SIG P210 LEGEND SUPER TARGET 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

 

SIG P210 LEGEND SUPER TARGET 
MIDNIGHT BLUE CAL. 9 PARA  

SIG P210 LEGEND SUPER TARGET 
5" CAL. 9 PARA, NEUF ! 

  

3195.- 

AU LIEU DE: 3695.- 
REF: P00807 

3295.- 
REF: P00808 

2565.- 3695.- 

REF: P01083 
REF: P01189 

2495.- 

REF: P00692 

2395.- 

AU LIEU DE: 2890.- 
REF: P01311 

2795.- 

REF: P00826 

2895.- 

REF: P01329 

3795.- 

REF: P01486 

1595.- 

REF: CON033 

3295.- 

REF: P02737 

EGALEMENT DISPONIBLE P226 X-FIVE SHORT& SMART 
EN CALIBRE 40S&W  REF: P01496 : 1995.- 

1795.- 

REF: P01920 

3295.- 

REF: P02102 

2295.- 

REF: P02868 

4195.- 

REF: P02858 
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SIG P226 X-FIVE X-LINE  
SHORT CAL. 9 PARA. 

SIG P226 X-FIVE X-LINE  
CLASSIC CAL. 9 PARA. 

 

SIG P226 X-FIVE X-LINE  
SUPERMATCH CAL. 9 PARA. 

 

SIG P226 X-FIVE X-LINE  
SKELETON CAL. 9 PARA. 

SIG P226 X-FIVE X-LINE BLUE ICE 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

SIG P226 X-FIVE RAINBOW INTER-
FERENTIEL CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

SIG P226 X-FIVE ARABESQUE 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

SIG P226 X-FIVE  
SCANDIC CAL. 9 PARA, NEUF ! 

SIG P226 X-FIVE X-LINE BLACK 
&WHITE CAL. 9 PARA 

   

SIG P226 X-FIVE X-LINE CARBON 
CHROME CAL. 9 PARA, NEUF ! 

SIG P226 X-FIVE ENGRAVED GOLD 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

ACTION ! SIG P226 X-FIVE BLUE 
MOON CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

 

SIG P226 X-FIVE X-LINE  
MATCH CAL. 9 PARA. 

 

SIG P220 X-SIX CAL. 45 ACP, INOX 
MASSIF, CAL. 45 ACP, NEUF ! 

SIG P226 X-FIVE X-LINE  
ALLROUND CAL. 9 PARA. 

  

AVEC SUPERBES PLAQUETTES GENRE IVOIRE ! 

4595.- 

FINITION ET GRAVURE SUISSE ! 

REF: P00933 

2995.- 

REF: P01474 

3495.- 

3295.- 

REF: P01475 

REF: P01510 

2420.- 

REF: P01481 

3595.- 

AU LIEU DE: 4195.- 

REF: P01076 

3295.- 

AU LIEU DE: 3580.- REF: P00988 

2995.- 

REF: P01936 

SUPERBE FINITION OR ET TITANE INTERFERENTIEL ! 

6495.- 

FINITION SUISSE ! REF: P01291 

4395.- 

REF: P01596 

3995.- 

REF: P01934 

3995.- 

REF: P01558 

8495.- 

REF: P02746 

7595.- 

REF: P02740 

4295.- 

REF: P01668 
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NOUVEAU ! SIG P226 X-FIVE PRO-
DUCTION CAL. 9 PARA. NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P226 X-FIVE FACET 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

SIG P226 X-FIVE SUPERMATCH 
PERFORMANCE CAL. 9 PARA. 

   

NOUVEAU ! SIG P226 X-FIVE SCAN-
DIC SKELETON CAL. 9 PARA.  

ACTION ! SIG P226 X-SIX AL SO 
DUOTONE CAL. 9 PARA, NEUF ! 

ACTION ! SIG P 226 X-SIX BLACK & 
WHITE, CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

P226 X-SIX X-LINE SCANDIC  
CAL. 9 PARA, NEUF !  

SIG P226 X-SIX X-LINE VIOLINE 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

SIG P226 X-SIX X-LINE MAS-
TERSHOP CAL. 9 PARA, NEUF ! 

REVOLVER S&W 66 CARRY COMP. 
CAL. 357 MAG. , 3", NEUF !  

  

SIG P226 X-SIX X-LINE MAS-
TERSHOP WOOD CAL. 9 PARA,  

NOUVEAU ! SIG P226 X-SIX X-LINE 
PPC CAL. 9 PARA, NEUF ! 

SIG P 226 X-SIX,  
CAL. 9 PARA, NEUF !  

   

PROMOTION ! SIG P226 X-SIX SO 
STEEL DUOTONE, CAL. 9 PARA  

SIG P226 X-SIX X-LINE SKELETON 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

  

SIG P226 X-SIX X-LINE SKELETON 
BLACK CAL. 9 PARA. NEUF ! 

 

2995.- 

REF: P01080 

3995.- 

REF: P01556 

3995.- 

AU LIEU DE: 4370.- 
REF: P01077 

4495.- 

REF: P01555 

5295.- 
REF: P02747 

EGALEMENT DISPONIBLE P226 X-FIVE SHORT 
VIOLINE REF: P02748 : 4995.- 

3595.- 
REF: P02786 

2795.- 
REF: P01922 

ARME NEUVE ! 

2890.- 

REF: P02780 

3595.- 
REF: P02788 

3695.- 
REF: P00650 

4295.- 
REF: P02789 

3995.- 
REF: P02774 

4695.- 

REF: P02833 

4595.- 

REF: P02848 

3995.- 

REF: P02847 
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NOUVEAU ! SIG P226 X-SIX SCAN-
DIC SKELETON CAL. 9 PARA.  

SIG-SAUER 1911 STS  
SUPERTARGET CAL. 45 ACP 

NOUVEAU ! SIG P229 M11 A1 DE-
SERT CAL. 9 PARA, ARME NEUVE ! 

   

ACTION ! SIG P228 CAL. 9 PARA, 
ARME NEUVE ! 

PROMOTION ! SIG P 228 AVEC 
RAIL, CAL. 9 PARA, NEUF ! 

OCCASION ! SIG-SAUER P228  
POLIZIA TICINO, CAL. 9 PARA. 

REVOLVER S&W 66 CARRY COMP. 
CAL. 357 MAG. , 3", NEUF !   

  

PROMOTION ! SIG SP2022  
CAL. 9 PARA,  NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P938 SPARTAN II 
AMBI CAL. 9 PARA. NEUF ! 

SIG P938 TWO-TONE BLACKWOOD 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

  

NOUVEAU ! SIG P938 EDGE  
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

SIG P938 BLACK RUBBER  
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

  

SIG P938 SCORPION  
7 COUPS CAL. 9 PARA , NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P220 CAL. 10MM 
AUTO ELITE STAINLESS 

NOUVEAU ! SIG P220 CAL. 10MM 
AUTO KRYPTEK CAMO 

   

 

NOUVEAU ! SIG P938 ROSEGOLD 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

 

1045.- 

REF: P01504 

995.- 

REF: P00092 

795.- 
REF: P00469 

ADOPTE PAR LA POLICE FRANCAISE ! 

1045.- 

REF: P01907 

895.- 

REF: P01294 

1795.- 

REF: P01903 

1795.- 

REF: P01902 

1295.- 

REF: P01036 

1995.- 

REF: P02107 

1295.- 

REF: P02872 

1045.- 

REF: P02871 

1045.- 

REF: P01594 

495.- 

REF: P02110 

1595- 

REF: P01553 

4695.- 

REF: P02832 
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SIG P224 CAL. 9 PARA. 
TRES COMPACTE, ARME NEUVE ! 

SIG P238 HD STS,  
6 COUPS CAL. 9-380 , NEUF ! 

SIG P238 SCORPION  
6 COUPS CAL. 9-380 , NEUF ! 

  

SIG P238 BLACK ROSEWOOD ,  
6 CPS, CAL. 9-380 , NEUF ! 

SIG P238 RAINBOW ,  
6 COUPS, CAL. 9-380 , NEUF ! 

  

SIG SAUER P320  SUBCOMPACT , 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG SAUER P320 
XF V-TAC CAL. 9 PARA. NEUF ! 

SIG P320C CARRY NITRON CAL.  
9 PARA. POLICE DE LUGANO 

REVOLVER S&W 66 CARRY COMP. 
CAL. 357 MAG. , 3", NEUF !  

  

NOUVEAU ! SIG SAUER P320RX  
FULL SIZE CAL. 9 PARA. NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG SAUER P320RX  
COMPACT CAL. 9 PARA. NEUF ! 

SIG SAUER P320C CARRY TACOPS , 
TB, CAL. 9 PARA. NEUF ! 

   

SIG SAUER P320C 
CARRY , CAL. 9 PARA. NEUF ! 

SIG SAUER P320 
FULL SIZE, CAL. 9 PARA. NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG SAUER  
P320F-9-M17-MS CAL. 9 PARA. 

   

 

SIG SAUER P320 COMPACT TAN 
CAL. 9 PARA. , NEUF ! 

 

995.- 

REF: P01260 

995.- 

REF: P01156 

1290.- 

REF: P02685 

855.- 

REF: P01261 

695.- 
REF: P02693 

TRES BON ETAT !! 

1290.- 

REF: P02113 

1195.- 
REF: P02707 

845.- 

REF: P01255 

Grande capacité !! 12+1 coups !!! 

1295.- 
REF: P01494 

AUSSI DISPONIBLE EN VERSION 
« optic ready » REF: P02867 : 1245.- 

895.- 

REF: P01894 

895.- 

AUSSI DISPONIBLE EN  
CAL. 40 S&W REF: P01982 : 895.- 

REF: P01890 

1195.- 

REF: P02106 

845.- 

REF: P01570 

845.- 
REF: P01627 

AUSSI DISPONIBLE EN CAL. 40 
S&W REF: P01981 : 895.- 

1045.- 

REF: P02763 

    IDENTIQUE A CELUI DE L’US ARMY ! 
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NOUVEAU ! SIG SAUER P320F- 
9-M17-MS BRAVO CAL. 9 PARA. 

SIG SAUER P320 
X-FIVE CAL. 9 PARA. NEUF ! 

  

SIG-SAUER PMCX-11B-AL-PSB CAL. 223 REMINGTON 
NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG SAUER P320 X-
FIVE-9-RTAS-COY-R1 CAL. 9 PARA. 

  

SIG SAUER P320 X-FIVE CARRY 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG SAUER P320 X-FIVE-
9-TAS-R1-STS CAL. 9 PARA. 

 

SIG SAUER  
P365-9-BXR3-MS CAL. 9 PARA. 

SIG-SAUER MCX-11B-VIRTUS-FDE CAL. 223 REMINGTON 
NEUF ! 

  

SIG-SAUER MCX-16B-VIRTUS-PATROL-GREY  
CAL. 223 REMINGTON , NEUF ! 

 

 

NOUVEAU! SIG SAUER P320 X-FIVE 
LEGION R2 CAL. 9 PARA. NEUF ! 

 

NOUVEAU ! SIG SAUER  
P365-COYXR3-NRA19 CAL. 9 PARA. 

 

SIG SAUER  
P365-9-BXR3 CAL. 9 PARA. 

 

REF: F01475 
2650.- 

REF: F01925 2995.- 

AUSSI DISPONIBLE EN FDE TAN : SIG SAUER MCX 
VIRTUS PATROL 16B TAN F03321 : 3290.- 

REF: F02853 
3295.- 

1395.- 

REF: P02686 

1495.- 

REF: P02873 

1595.- 

REF: P02854 

1295.- 

REF: P02728 

1025.- 

REF: P02849 

1595.- 

REF: P02863 

865.- 

REF: P02851 

865.- 

REF: P02852 

AVEC SECURITE MANUELLE ! 

975.- 

REF: P02850 
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NOUVEAU ! SIG SAUER  
P365XL-9-BX3, NEUF ! 

SIG P226 REV. DUOTONE  
CAL. 9 PARA. , NEUF ! 

SIG 1911 TACPAC  
NITRON CAL. 45 ACP, NEUF ! 

  

OFFRE EXCEPTIONNELLE !  FUSIL SEMI-AUTO. SIG FASS 57,  
CAL. 7,5 SWISS, NEUF, BRETELLE, 2 CHARGEURS  

 

SIG SAPR 751 CAL. 308 SEMI-AUTO. ,  basé sur le légendaire SIG 550 ( FASS 90 ) il permet de tirer , avec précision,  à des 
distances supérieures à celles du SIG 550;  grâce à l’adoption du calibre 308 en lieu et place du 223 Rem.  

 

FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE SIG SAUER 516 G2 7B  PDW -SBR 7" 
CAL. 223 REMINGTON, NEUF ! 

SIG P290 NITRON CAL. 9 PARA, 
TRES COMPACTE, ARME NEUVE ! 

-  

CONVERSION SIG SAUER  
CAL. 22 L.R., POUR SIG P 228 

PROMOTION ! SIG 550-1, NOIR, CAL. 5,56 , SEMI-AUTO. , NEUF ! 

  

OCCASION ! SIG-SAUER P228 POLI-
ZIA TICINO, CAL. 9 PARA.  

2595.- 

AU LIEU DE: 3390.- 

EGALEMENT DISPONIBLE AVEC CANON COURT 

3890.- 

AU LIEU DE: 4990.- 

535.- 

655.- 

Egalement disponible pour 
P229 SO Réf: CON036 : 535.- 

REF: P01249 

REF: F01112 

REF: F01189 

REF: F01199 

REF: CON037 

REF: F01628 

2395.- 

AUSSI DISPONIBLE EN 10" :  
SIG SAUER 516 G2-10B-CQB-SBR F01669 : 2395.- 

2195.- 

REF: F00025 

1495.- 
REF: P01672 

Chien « squelette » 
Holster SIG Tac Kydex 
Chargette 
3 chargeurs 
Mallette de transport Sig-Sauer  

1595.- 

REF: P01153 

965.- 

REF: P02874 
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NOUVEAU ! SIG P227 NITRON  
CAL. 45 ACP, 10+1 CPS, NEUF ! 

SIG 522-16B-C CAL. 22 L.R. , SEMI-AUTO. RAIL PICCATINNY  
ET DIOPTRE 

 

SIG SG551-2 LB CAL. 223 REM. ,APPUIE JOUE, RAIL POUR LUNETTE, RAIL 
PICCATINNY SUR GARDE MAIN, TRIJICON ACOG 4 X 32, LAMPE, NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P227 CARRY NI-
TRON CAL. 45 ACP, 10+1 CPS,  

  

NOUVEAU ! 
FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE SIG-SAUER 716-16B-P CAL. 308 WINCHESTER, NEUF ! 

 

NOUVEAU ! FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE  
SIG-SAUER 716-12B-CQB-SBR CAL. 308 WINCHESTER, NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG P227 SAS GEN 2  
CAL. 45 ACP, 10+1 CPS, NEUF ! 

  

SIG P 227 FLAT DARK EARTH 
CAL. 45 ACP 

SIG SAUER 1911 CARRY SCORPION 
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

  

 

SIG P227 TACTICAL CANON FI-
LETE , CAL. 45 ACP. , NEUF !  

 

715.- 

REF: F01579 

1295.- 

REF: P01476 

1395.- 

1495.- 

AUSSI DISPONIBLE EN VERT :  
SIG SAUER 716-16B-P-ODG F01583 : 2895.- 

REF: P01546 

REF: F01582 

REF: F01583 

REF: P01551 

2895.- 

2850.- 

1395.- 

REF: P01908 

REF: F01584 
 

AUSSI DISPONIBLE EN TAN :  
SIG SAUER 716-16B-P-FDE F01584 : 2895.- 

1545.- 

REF: P01949 

REF: F01637 

3695.- 

F01306 :3695.- 

LIVRE AVEC 2 CHARGEURS, BRETELLE, TRIJICON, ACOG, 
APPUIE JOUE, RAIL DIVERS ET LAMPE TACTIQUE 

1395.- 

REF: P01559 
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NOUVEAU ! SIG 553-1 LB DESERT , SEMI-AUTO.  
FINITION DESERT CAL. 5,56, NEUF ! 

SIG M400 16B SPORT EC FDE 
CAL. 5,56 X 45 , 16,6 ", NOIR, NEUF ! 

  

NOUVEAU ! SIG 551-1 SB SWAT DESERT , SEMI-AUTO.  
FINITION DESERT CAL. 5,56, NEUF ! 

SIG PM400 -11B-EC-FDE-PSB 
CAL. 5,56 X 45 , 11 ", TAN, NEUF ! 

  

SAN 553R GEN 2 CAL. 7,62 X 39, FABRICATION  
SUISSE,NEUF ! 

NOUVEAU ! FUSIL DE SNIPER SAN 511-2 
 CAL. 50 BMG NEUF! 

  

SIG M400 CLASSIC-16B-C  
CAL. 5,56 X 45 , 16,6 ", NOIR, NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG 522 , NOIR,  LIVRE AVEC 1 2EME  
CANON LOURD CAL. 22 L.R. , NEUF ! 

  

SIG M400 ENHANCED 16B ECP BLACK 
CAL. 5,56 X 45 , 16,6 ", NOIR, NEUF ! 

PROMOTION ! SIG SAUER M 400 SPORT SDPC 18" 
CAL. 223 REM. 

  

NOUVEAU ! SIG M400 MUDDY GIRL 
CAL. 5,56 X 45 , 16,6 ", "PINK CAMO", NEUF ! 

SIG 556 H18B DM, CANON LOURD, GARDE-MAIN 
PICATINNY, CAL. 223 REMINGTON, ARME NEUVE ! 

  

2995.- 

895.- 

REF: F01360 

14495.- 

REF: F01671 

REF: F01284 

1595.- 
REF: F02055 

1795.- 
REF: F01689 

1895.- 
REF: F01760 

3255.- REF: F01285 

2295.- 
REF: F01649 

1895.- 
REF: F01889 

1795.- 
REF: F02812 

3495.- 

REF: F02813 DISPONIBLE  !!  

REF: F02230 

2295.- 

FABRIQUE SPECIALEMENT POUR LE TIR 
PRATIQUE, DETENTE AMELIOREE, 
CROSSE REGLABLE, GARDE MAIN EN 
CARBONE PERMETTANT DE REDUIRE LE 
POIDS DE L’ARME , EMPRUNT DE GAZ 
DIRECT, FREIN DE BOUCHE.  
UNE ARME MAGNIFIQUE ! 
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Tireurs, chasseurs, collectionneurs, le stand PRIVATIR vous attend pour vous faire profiter : 
 

De nouvelles installations entièrement rénovées 
De la possibilité de faire régler vos armes ou de suivre des cours de tir 
De la possibilité de louer des armes 
De la possibilité de louer un safe ou un coffre pour y stocker vos armes à l’année 

 
Tous les calibres sont autorisés à l’exception du 12.7x99 (.50 BMG), des munitions  
à grenaille et traçantes. Les armes tirant en rafales et les armes à poudre noire sont interdites. 
 
Le stand de tir peut également être loué durant la semaine, le matin, par des groupes d’amis, par des 
corps de police ou des sociétés de sécurité suivant la disponibilité. 
 

 

PRIVATIR SARL 
Ch. Du Petit- Flon 32  

CH-1052 Le Mont-sur-Lausanne 
Tél. 021 647 37 75  

http://www.privatir.ch 

 

              5 pas de tir 25m 
              2 pas de tir 50m 
              1 pas de tir 100m 

Heures d’ouverture : 
Lundi : fermé toute la journée 
Mardi : matin fermé 14h00 - 21h00 
Mercredi: 10h00 - 12h00 14h00 - 21h00 
Jeudi : 10h00 - 12h00 14h00 - 21h00 
Vendredi : 10h00 - 12h00 14h00 - 21h00 
Samedi: 09h00 - 17h00 non stop 
Dimanche: 09h00 - 12h00 tir dynamique 

 

 

 

NOUVEAU ! 
Dès maintenant et sur réservation unique-
ment ! 
Cours de tir dynamique le dimanche après-
midi de 12h30 à 17h00 ! 
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SAN SG751 SAPR CAL. 308 WIN. AVEC GARDE MAIN 4 
RAILS, COMME CELUI DU DRA 10 

SIG 553-1 LB RAIL , COMME CELUI DE L’ARMEE 
SUISSE MAIS EN NOIR ET EN SEMI-AUTO. CAL. 5,56 

  

SIG 553-1 LB RAIL VERT, COMME CELUI DE L’ARMEE 
SUISSE MAIS EN SEMI-AUTO. CAL. 5,56, NEUF ! 

SIG 553-1 LB  CAL. 5,56, COMME CI-DESSUS , MAIS 
AVEC DIOPTRE, NOIR , NEUF !  

  

NOUVEAU ! SIG 553-2 LB RAIL  , SEMI-AUTO.  
FINITION NOIRE CAL. 5,56, NEUF ! 

SIG 553-1 SB  CAL. 5,56  AVEC DIOPTRE, CANON 
COURT, NOIR , NEUF !  

  

SIG SAUER 522-18B-C CAL. 22 L.R. , SEMI-AUTO. RAIL 
PICCATINNY ET DIOPTRE 

PROMOTION ! SIG 551-1 LB SWAT RAIL VERT,  
CAL. 5,56 , SEMI-AUTO. , NEUF ! 

  

SIG PE90 DE COULEUR BLANCHE, CAL. 5,56, 
EXEMPLAIRE UNIQUE NO. 0001 ! ETAT NEUF ! 

SIG 551-2 SB RAIL, NOIR, CAL. 5,56 
ARME NEUVE ! 

  

NOUVEAU ! SIG 553 –1 LB US, DIOPTRE, CAL. 5,56  
 CANON LONG , NOIR, NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG 550-1 BLACK, RAIL, 
CAL. 5,56 X 45 NEUF !  

  Adapté aux chargeurs du M16 !  

3645.- 
REF: F01790 

2995.- 
REF: F01740 

2795.- 
REF: F01640 

3145.- 
REF: F01756 

3495.- 
REF: F01763 

3495.- 
REF: F01033 ARME NEUVE ! 

3495.- 
REF: F01028 

3595.- 
REF: F01021 

715.- 
REF: F01633 

3295.- 
REF: F01929 

2795.- 
REF: F01292 

Avec bipied réglable !  

5995.- 
REF: F02030 
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FASS PE 90 BLACK SPECIAL,  
CAL. 5,56 NEUF ! 

FASS PE 90 SEMI-AUTO. 
CAL. 5,56, NEUF ! VERT MILITAIRE 

  

OCCASION ! FASS PE 90 SEMI-AUTO. 
CAL. 5,56  VERT MILITAIRE 

SIG 551-1 SB SWAT, NOIR, NEUF , CAL. 5,56 

  

SIG SAUER MPX-K-9-KM  PISTOL 4" 
ARME TRES COMPACTE , CAL. 9 PARA, NEUF ! 

SIG SG 553-2 SP SB RAIL SEMI-AUTO. 
CAL. 5,56 NOIR, NEUF ! 

  

SIG SAUER MPX9 PISTOL  
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

OCCASION ! FASS 90, EX ARMEE SUISSE,  CAL. 5,56 
VERT MILITAIRE 

  

SIG SAUER MPX-C9-KMT RIFLE 16"  
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

SIG PM400 -11B-PSB 
CAL. 5,56 X 45 , 11 ", NOIR, NEUF ! 

  

SIG SAUER MPX9-T-SBR   
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

SIG SG 556 16B , NOIR, CAL. 223 REM. , MONTE EN 
SUISSE PAR SAN SWISS ARMS , ARME NEUVE ! 

  

3190.- 
REF: F00762 

1490.- 
REF: F00022 

ARME NEUVE ! 
3195.- 

REF: F00022 
ARME NEUVE ! 

1200.- 
REF: F00022 

2980.- 
REF: F00438 

ARME NEUVE ! 

2795.- 
REF: F01468 

1995.- 
REF: F01911 

3295.- 
REF: F01030 

2495.- 
REF: F01809 

2695.- 
REF: F02902 

MEME CHARGEUR QUE CELUI DU FASS 90  !!  

REF: F01460 1495.- 

2145.- 

REF: P02713 

MEME MODELE EN FDE TAN 
REF: P02778 : 2295.- 
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  CANONS FILETES POUR ARMES 
DE POING, NEUFS,   

  

CANON POUR SIG P210  
CAL. 9 PARA NEUF ! 

PLAQUETTES D’ORIGINE EN 
PLASTIQUE NOIR POUR SIG 

P210 

CANON POUR SIG P210 –5 
CAL. 9 PARA NEUF ! 

ACTION ! SIG PRO ,  
CAL. 9 PARA , ETAT NEUF ! 

CANON POUR SIG P210  
CAL. 7,65 PARA NEUF ! 

PROMOTION ! SIG PRO, SP 2340 
CAL. 40 S&W, NEUF ! 

ACTION ! SIG PRO SPC 2009 ,  
CAL. 9 PARA , NEUF ! 

PROMOTION ! SIG P 226  
CAL. 40 S&W, NOIR, NEUF ! 

PROMOTION ! SIG P 226 CAL. 40 
S&W, BICOLORE, NEUF ! 

OCCASION ! SIG P 226  
CAL. 9 PARA. BON ETAT ! ! 

PROMOTION ! SIG P 229  
CAL. 40 S&W. , NEUF! 

PROMOTION ! SIG P 229 CAL.  
40 S&W., BICOLORE , NEUF! 

PROMOTION ! SIG SP 2022,  
CAL. 40 S&W, NEUF ! 

PROMOTION ! SIG P 250  
FULL SIZE CAL. 45 ACP. 

SIG P239 TCT CANON FILETE  
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

PROMOTION ! SIG P250 DCC ,    
CAL. 9 PARA, ETAT NEUF ! 

GLOCK 19, CAL. 9 PARA 350.- 

GLOCK 17, CAL. 9 PARA 350.- 

GLOCK 21, CAL. 45 ACP 350.- 

SIG P226 CAL. 9 PARA 495.- 

WALTHER P99 CAL. 9 PARA 255.- 

WALTHER PPQ CAL. 9 PARA 255.- 

BERETTA 92 FS CAL. 9 PARA 285.- 

45.- 

995.- 
REF: P00577 

395.- 

AU LIEU DE: 1200.- 
REF: P00380 

495.- 

AU LIEU DE: 1200.- REF: P00305 

995.- 

AU LIEU DE: 1770.- REF: P00575 

495.- 

AU LIEU DE: 1200.- 
REF: P00370 

995.- 

REF: P00381 

995.- 
REF: P00576 

895.- 

495.- 
REF: C00024 

795.- 
REF: P01014 

685.- 
REF: C00026 

595.- 

REF: P01675 

REF: C00085 

REF: P00738 

345.- 

595.- 

REF: P00227 

1495.- 

REF: P01628 
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PROMOTION ! SIG P 232 BLUE, 
CAL. 9-380. ,NEUF ! 

PROMOTION ! SIG P 232 SL EN 
INOX MASSIF CAL. 9-380. ,NEUF ! 

PROMOTION ! SIG P 232 BICO-
LORE, CAL. 7,65 BR. ,NEUF ! 

PROMOTION ! SIG P 232 BICO-
LORE, CAL. 9-380. ,NEUF ! 

OCCASION ! SIG P 230 ,CAL. 9-380,  
TRES BON ETAT ! ! 

OCCASION SIG P 230  
CAL. 9 X 18, TRES BON ETAT ! 

SIG P239 CAL.  357 SIG,   NOIR,  
NEUF ! 

  SIG P239 CAL. 9 PARA., NOIR,  
8 COUPS, NEUF ! 

PROMOTION !SIG P239 CAL. 40 
S&W ,  BICOLORE,  NEUF ! 

SIG P229 SL BICOLORE, ACIER 
MASSIF, CAL. 9 PARA. NEUF ! 

PARABELLUM SUISSE DWM 1900 
CAL. 7,65 PARA. TRES BON ETAT! 

PARA. 06 1 ERE SERIE CAL. 7,65 
PARA, TRES BON ETAT ! 

PARABELLUM 06 2EME SERIE 
CAL. 7,65 PARA, BON ETAT ! 

 
 

PARABELLUM WAFFENFABRIK 
CAL. 7,65 PARA. COMME NEUF ! 

PARABELLUM 1929 
 CAL. 7,65 PARA, ETAT NEUF ! 

SIG P250DCC CAL. 9 PARA. 
POLICE BERNE ETAT NEUF ! 

SIG P220 COMMEMORATIF 125 
ANS CAL. 9 PARA. ETAT NEUF ! 

SIG P220 CAL. 9 PARA , EX 
ARMEE SUISSE , TRES BON 

ETAT ! 

AU LIEU DE: 1260.- 

895.- 
REF: P00059 

495.- 
REF: P00368 

895.- 

REF: P00102 

1455.- 

REF: P00306 

3995.- 

REF: P00312 

795.- 

REF: P00428 

795.- 
REF: P00379 

395.- 
REF: P00367 

795.- 

REF: P00377 

1295.- 

REF: P00118 

1995.- 

REF: P00294 

1595.- 

REF: P00117 

1895.- 

REF: P00294 

AU LIEU DE: 1050.- 

795.- 
REF: P00276 

AU LIEU DE: 1050.- 

795.- 
REF: P00634 

1695.- 

REF: P01952 

585.- 

REF: P00301 

485.- 

REF: P00738 
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HAUSSE ET GUIDON D’ORIGINE 
SIG POUR SIG P210, NEUVE !  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HAUSSE ET GUIDON D’ORIGINE 
SIG, VERSION CARREE ET  

CONTRASTE, NEUVE ! 

SIG P210, NOYER MALETTE D’ARMURIER  
SIG SAUER 

HAUSSE REGLABLE SIG ORIGI-
NALE AVEC GUIDON POUR SIG 

P210  
( homologué pour le tir en stand ) 

HAMMERLI SP 20 CAL. 22 L.R. 
AVEC CONVERSION CAL. 32 SWL, 

 NEUF  ! 

POUSSE GUIDON D’ORIGINE 
POUR SIG P 210 EN CALIBRE 9 PA-
RA. OU 7,65 PARA.( le seul moyen de 
régler efficacement la visée fixe du Sig 

P210 !! ) 

CHARGETTE POUR SIG P210 

SIG FASS 57 DIDACTIQUE 

COUVRE CANON POUR FASS 90 PROTEGE DIOPTRE EN  
PLASTIQUE NOIR POUR FASS 90 

IRIS REGLABLE FASS 90 

BOITE EN CARTON BLEU POUR  
SIG P210, ORIGINALE  

AU LIEU DE: 2590.- 

1890.- 

125.- 

25.- 

HAUSSE  Originale en U 35.- 

GUIDON  5,9 normal 50.- 

GUIDON  5,7 / - 50.- 

GUIDON  5,5 / -. 50.- 

GUIDON  5,3 / -.. 50.- 

GUIDON  5,1 / -... 50.- 

GUIDON  6,1 / + 50.- 

GUIDON  6,3 / +. 50.- 

GUIDON  6,5 / +.. 50.- 

HAUSSE  Carrée, contraste 50.- 

GUIDON  5,9 normal 65.- 

GUIDON  5,7 / - 65.- 

GUIDON  5,5 / -. 65.- 

GUIDON  5,3 / -.. 65.- 

GUIDON  5,1 / -... 65.- 

GUIDON  6,1 / + 65.- 

GUIDON  6,3 / +. 65.- 

GUIDON  6,5 / +.. 65.- 

485.- 

485.- 
REF: AD00001 

110.- 
75.- 

AU LIEU DE: 145.- 

125.- 

245.- 

10.- 

10.- 

45.- 
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SIG SHR 970 CLASSIC, CROSSE  NOYER LAQUE, 
CAL. 270 WINCHESTER 

SIG SHR 970 ALPINE LUXE , CAL. 7 X 64   
MAGNIFIQUE CANON FLÛTE 

SIG SHR 970 MATCH NOIR, CAL. 300 WIN MAG. , 
MAGNIFIQUE CANON LOURD FLÛTE, FREIN DE 

BOUCHE 

SIG SHR 970 BATTUE DE LUXE, CROSSE  EN 
NOYER, CAL.7 X 64   

BANDE DE BATTUE , NEUVE ! 

SIG SHR 970 ALPINE, CROSSE NYLON NOIRE , 
CAL. 25-06, MAGNIFIQUE CANON FLÛTE 

OFFRE EXCEPTIONNELLE ! ETUI SIG EN NYLON 
NOIR POUR SIG SAPR 751 OU FASS 57  

CARABINE SIG SHR 970, CLASSIC 
CROSSE NYLON NOIRE, CAL. 30-06 

ACTION ! CARTOUCHES 38 SPL 
MFS ( CETTE USINE FABRIQUE LES CARTOUCHES 

POUR RUAG ! ) 

ACTION ! CARTOUCHES WINCHESTER Q4172 
9MM PARA 115 GRS FMJ 

ACTION! BAIONNETTE SAN SWISS ARMS EXTRE-
MA RATIO POUR FASS 90 ET SIG 550, 551, 553 

AVEC EMBASE DE LUNETTE WEAVER INTEGREE A LA BOITE DE CULASSE PERMET-

1250.- 
AU LIEU DE: 2140.- REF: F01100 

REF: M01175 

WINCHESTER  
9MM PARA 
245.- / 1000  
125.- / 500 

38 SPL MFS 
158 GRS / LRN 

275.- / 1000 

REF: M00832 

1690.- 
AU LIEU DE: 2685.- 

REF: F00806 

1198.- 
AU LIEU DE: 1955.- 

REF: F00396 

1495.- 
AU LIEU DE: 2355.- 

REF: F00366 

1295.- 
AU LIEU DE: 2795.- REF: F01034 

1390.- 

AU LIEU DE: 1955.- REF: F00420 

AU LIEU DE: 365.- 

125.- 

450.- 
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BLASER R93 TACTICAL 2  
CAL. 338 LAPUA MAGNUM, NEUVE 

PROMOTION ! SIG SAUER 205 CAL. 7,5 SWISS, 
AVEC DIOPTRE 

PROMOTION ! SAUER SSG 3000 ,  
CAL. 308 WINCHESTER, NEUVE 

PROMOTION ! SAUER SSG 3000 ,  
CAL. 308 WINCHESTER, NEUVE 

SIG 522 16 B SWAT CAL. 22 L.R., NEUF ! CONVERSION, NEUVE, CAL. 308 WINCHESTER 
POUR SAUER 205 AVEC CANON, CULASSE, CHAR-

GEUR, PORTE GUIDON 

SIG SAUER 516 PATROL 16,5" 
CAL. 5,56, NEUF ! 

RARE ! FUSIL SEMI-AUTO. SIG AMT 510-4  
CAL. 308 WIN , COMME NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG SAUER 516 G2-10B-CQB-SBR 10" 
CAL. 5,56, NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG SAUER 516 G2-16B-P- 
BLACK PATROL , 16" CAL. 5,56, NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG SAUER 516 G2-14B-TP-SBR PA-
TROL 14,5" CAL. 5,56, NEUF ! 

NOUVEAU ! SIG SAUER 516 G2-16B-P-ODG PATROL 
MILITARY GREEN , 16" CAL. 5,56, NEUF ! 

PROMOTION ! 
FUSIL SIG 556-762R-16B CAL. 7,62X39  

SIG 522 10 B-C COMMANDO CAL. 22 L.R., NEUF ! 

3295.- 

AU LIEU DE: 4450.- MODELE GAUCHER : 3695.- 

595.- 
AU LIEU DE: 1590.- 
AUSSI DISPO. POUR GAUCHER ! REF.CON030 

REF: F00374 

REF: CON029 

REF: F01629 

895.- 

REF: F01888 

895.- 

2395.- 
REF: F01669 

SANS LUNETTE  

6995.- 
REF: F01619 

3790.- 
REF: F00296 

2395.- 
REF: F01627 

3995.- 
AU LIEU DE: 4609.- 

SANS LUNETTE NI BIPIED 

REF: F00364 

3290.- REF: F02879 

AVEC  LUNETTE NIGHT FORCE : 3-12 X 56 

2395.- 
MADE IN USA REF: F01630 

2695.- 
REF: F01372 MADE IN GERMANY 

2395.- 
MADE IN USA REF: F01647 

LIVRE AVEC UN POINT ROUGE SIG  !!  

REF: F01580 

1595.- 
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RARE DIOPTRE WAFFENFABRIK POUR  
MOUSQUETON 1931 CAL. 7,5 SWISS , NEUF,  

JAMAIS MONTE !  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MEME MODELE MAIS D’OCCASION, TRES BON 
ETAT ! 

OCCASION ! SIG FASS 57 CAL. 7,5 SWISS  
TRES BON ETAT ! 

TRES RARE ! PIECES DETACHEES POUR  
MOUSQUETON 1955 A LUNETTE, 3 PIECES 

SET DE GARDE-MAIN, CROSSE PLIANTE ET 
POIGNEE PISTOLET POUR FUSIL SIG  

ACTION ! GARDE-MAIN PICATINNY B&T POUR 
SIG 552/553, AUSSI DISPONIBLE POUR SIG 551 ET  

FASS 90/SIG550 

APPUIE-JOUE ORIGINAL SIG POUR FASS 90, SIG 
550, 551, 553 DE COULEUR VERTE OU NOIRE 

CHARGEUR FASS 90 / SIG 550/551/552/553 PROMOTION ! POINT ROUGE SIG ROMEO 1 

RECUPERATEUR DE DOUILLE B&T POUR FASS 90, 
SIG 550 ,551,552 ET 553 , MONTAGE PICCATINNY 

 
 
 
 
 
 

LUNETTE / POINT ROUGE TRIJICON ACOG TA 11  
3,5 X 35, TRES ROBUSTE, SANS PILES ! 

ACTION! VISEE HOLOGRAPHIQUE ,POINT 
ROUGE,TRIJICON REFLEX, SANS PILES !! 

RAIL DE MONTAGE DE LUNETTE B&T  
POUR FASS 90, SIG 550, SIG 551, SIG 552, SIG 553 

585.- 

285.- 
235.- 

Dès 2495.- 

1980.- 

FASS 90 / SIG 550 VERT 255.- 

FASS 90 / SIG 550 NOIR 255.- 

SIG 551 VERT 255.- 

SIG 551 NOIR 255.- 

SIG 552 ET 553 NOIR 255.- 

255.- 

  5 COUPS 95.- 

10 COUPS 95.- 

20 COUPS 65.- 

30 COUPS 85.- 

30 COUPS SANS CLIPS 85.- 

298.- 

AU LIEU DE: 425.- 

245.- 

465.- 
AU LIEU DE: 555.- 

485.- 
REF: F00025 

595.- 

AU LIEU DE: 865.- 

100.- 
AU LIEU DE: 215.- 

375.- 

REF:SOR11000 
MONTAGE POUR 
PISTOLETS SIG 
SAUER 

REF:SOR11005 
AVEC PLAQUETTES 
DE MONTAGE 
POUR DIFFERENTS 
PISTOLETS 

550.- 



35 
35 

ACTION ! PLAQUETTES HOGUE 
EN CAOUTCHOUC POUR SIG P226 

MANCHON VENTILE POUR  
FASS 57, NEUF ! 

  

BIPIEDS NEUFS ORIGINAUX 
POUR FASS 57 

ACTION ! CROSSE PLIANTE / 
RETRACTABLE POUR FASS 90, 
COULEUR NOIRE OU VERTE 

RAIL PICATINNY B&T A MONTER 
SUR GARDE-MAIN SIG 552 

CROSSE FASS 57, NEUVE 

PROMOTION ! DIOPTRE  
FASS 57, NEUF ! 

COL DE CROSSE FASS 57, NEUF BAIONNETTE FASS 57 
AVEC PORTE BAIONNETTE EN 

CUIR 

GARDE-MAIN POUR FASS 57, 
NEUF ! 

POIGNEE PISTOLET POUR  
FASS 57, NEUVE ! 

BAIONNETTE FASS 57 
 
 
 

BRETELLE CUIR FASS 57,  
TRES BON ETAT ! 

CHARGEUR FASS 57, NEUF ! BRETELLE CUIR POUR MOUS-
QUETON 1931, NEUVE ! 

ACTION ! BRETELLE FASS 90 SIG  
ORIGINALE NOIRE OU VERTE 

 BIPIED REGLABLE FASS 90 

DIOPTRE AMOVIBLE POUR FASS 
90 / SIG 550, 551 , 552 ET 553 

EQUIPE D’UN RAIL PICATINNY 

35.- 

AU LIEU DE: 118.- 

 45.- 18.- 

85.- 

45.- 

55.- 
75.- 

260.- 50.- 

499.- 
45.- 

AU LIEU DE: 95.- 

AU LIEU DE: 395.- 

AU LIEU DE: 95.- 

45.- 

35.- 

30.- 

25.- 

215.- 

145.- 

25.- 
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PROMOTION ! MONTAGE SIG POUR FASS 90,  PER-
METTANT LE MONTAGE D’UNE LUNETTE CYLIN-

DRIQUE DE DIAMETRE 25,4MM OU 30 MM 

ACTION ! LUNETTE DE VISEE HENSOLDT SNIPER 
1,5-6 X 42  

MONTAGE RAPIDE SIG ORIGINAL POUR  
SIG FASS 90,  550, 551, 552,553 

 POSSIBILITE DE VOIR LES ORGANES DE VISEE 
FIXE A TRAVERS L’EMBASE DU MONTAGE ! 

ACTION ! LUNETTE DE VISEE HENSOLDT SNIPER 
1,5-6 X 42 AVEC MONTAGE POUR FASS 90 

MONTAGE DE LUNETTE RAPIDE 30MM  B&T QD 
POUR RAIL PICCATINNY 

OFFRE EXCEPTIONNELLE ! 
ETUI SIG EN NYLON NOIR POUR SIG COMMANDO  

LUNETTES SCHMIDT & BENDER  PM II SNIPER EN STOCK !   
OFFRE EXCEPTIONNELLE ! 

 

au lieu de: 3250.- 
1895.- 

2395.- 
au lieu de: 3885.- 

545.- 

AU LIEU DE : 880.- 

545.- 

AU LIEU DE : 880.- 

295.-   95.- 

AU LIEU DE: 282.- 

644-911-892-96-94A65 3-12 X 50 PM II LP DT B&T 3295.- 

647-911-962-98-74  4-16 X 50 PM II LP DT P4LF 1/4 MOA 3220.- 

847-911-822-73-94 4-16 X 50 PM II LM P1  2765.- 

677-911-972-90-68 5-25 X 56 PM II LP P4LF CM CCW 3590.- 

677-911-975-91-66 5-25 X 56 PM II -2 P4L DT 1/4 MOA 3290.- 

677-911-892-94-67A59 5-25 X 56 PMII LP DT B&T CM 3700.- 

677-911-972-B2-A8 5-25X56 PMII L/P MTC LT P4F 3790.- 

878-823-875-83-05A98 12-50X50 FT-2 SPORT FT2 STS 2700.- 

640-811-817-C7-C1T 1.5-6X20 PM SHORTDOT FD  1900.- 

649-811-917-28-13TS 1.1-4X20 SHORTDOT CQB  1995.- 

649-811-917-40-84T 1.1-4X20 SHORTDOT CQB CM 1900.- MODELE D’EXPO 

MODELE D’EXPO 

MODELE D’EXPO 

NEUVE 

NEUVE 

NEUVE 

NEUVE 

NEUVE 

NEUVE 

NEUVE 

MODELE D’EXPO 

682-811-918-B7-B3 1-8X24 PM2 SHORTDOT CC CQB 2595.- NEUVE 

639-911-907-G1-E3 1.5-8X26 PM2 SHORTDOT  3400.- NEUVE 

836-811-842-73-94 10X42 LM PMII P1 1500.- MODELE D’EXPO 

673-911-972-E5-E9 5-20X50 PMII P4FL MTC 3190.- MODELE D’EXPO 

AUSSI DISPO EN : 34MM ET 25,4 MM 
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COFFRET RENFORCE POUR 3-4 
ARMES DE POING, 470X270 MM 

ETUI POUR FUSIL DE COULEUR 
TAN; DIMENSIONS : 95 X 35CM 

SAC DE TIR ASTRA 
AVEC 5 POCHES 

DIMENSIONS : 45 X 23 X 20 CM 

REF. F 101 105 CM, 2 POCHES, MO-
DELE PROFESSIONNEL, TRES SO-
LIDE, IDEAL POUR FUSIL 
D’ASSAUT 

REF. F 101 135 CM, 2 POCHES,  
MODELE PROFESSIONNEL, TRES 
SOLIDE, POUR SNIPER 

ACTION ! VALISE EN ALUMINIUM POUR ARMES D’EPAULE ET DE POING , FABRICATION DE QUALITE 
ASSURANT UNE TRES BONNE PROTECTION CONTRE LES CHOCS 

ETUI DE QUALITE POUR ARMES LONGUES EN NYLON NOIR AVEC   
DIFFERENTES POCHES  

HOUSSE 68 CM, 3 POCHES, 
IDEAL POUR H&K MP5, 
UZI……. 

HOUSSE ASTRA 135 
CM, 3 POCHES, IDEAL 
POUR SNIPER  

75.- 

90.- 

195.- 

145.- 

122 X 26 X 11 CM   

99.- 

75 X 26 X 11 CM  , 
IDEAL POUR H&K MP5, 
UZI…. 

75.- 

REF. F55 , 70 CM, 6 POCHES , 
IDEAL POUR H&K MP5, 
UZI……. 89.- 

REF. A 13D-2007 , 115 CM, 2 
POCHES, IDEAL POUR  
CARABINE  A LUNETTE 75.- 

ETUI POUR FUSIL 
DE SNIPER , 
130CM FAISANT 
OFFICE DE TAPIS 
DE TIR 
   

98.- 

REF. GNG 700 , 105 CM, 1 
POCHE + 7 POCHES, IDEAL 
POUR FUSIL 
D’ASSAUT AVEC LU-
NETTE , NATTE POUR 
TIRER COUCHE 
 195.- 

REF. TNT 12 , 105 CM, 1 POCHE 
POUR 1 ARME DE POING, 2 
POCHES + SAC POUR LU-
NETTE, IDEAL POUR FUSIL 
D’ASSAUT AVEC LU-
NETTE  

200.- 

REF. F2 ,135 CM, 2 POCHES, 
IDEAL POUR FUSIL DE SNI-
PER, CARABINE DE MATCH…. 

185.- 

215.- 

45.- 

REF. F5 , 91 CM, 2 POCHES, 
IDEAL POUR FASS 90, MINI 
14….. 

98.- 

145.- 
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PROMOTION ! 
COFFRET SIG ORIGINAL, EN MA-
TIERE PLASTIQUE NOIRE, RESIS-
TANT ET DE TRES BONNE QUA-

LITE, MOUSSE MODULABLE, PRE
-DECOUPEE PERMETTANT DE 

STOCKER UN PISTOLET  
JUSQU'À 6 ". IDEAL POUR SIG 

P210, P225, P228, P229, P226, P226 X
-FIVE, P226 X-SIX, GLOCK ETC.... 

2 TROUS LATERAUX 
PERMETTANT LA POSE D’UN 

CADENAS  

MALLETTE EN PLASTIQUE NOIR POUR ARMES  
D’EPAULE DIMENSIONS INTERIEURES : 1200 X 220MM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EGALEMENT DISPONIBLE AVEC DIMENSIONS INTERIEURES :  
                                                    950 X 220MM : 55.- 
                                                    800 X 220MM  FR  : 50.- 

 
 
 

PROMOTION ! 
COFFRET SIG ORIGINAL, EN MA-
TIERE PLASTIQUE NOIRE, RESIS-
TANT ET DE TRES BONNE QUA-
LITE, MOUSSE DECOUPEE PER-
METTANT DE STOCKER UN PIS-

TOLET SIG P210 
  

2 TROUS LATERAUX 
PERMETTANT LA POSE D’UN 

CADENAS   

BOITE D’ORIGINE SIG POUR LA 
CONVERSION EN 22 L.R. DU P210 

BOITE EN PLASTIQUE NOIRE 
POUR LA CULASSE DU FASS 90  

NOUVEAU ! 
 SAC EN NYLON NOIR POUR PLUSIEURS ARMES DE POING  
( DIMENSIONS INTERIEURES 330MM X 180MM X 230MM ) 

AVEC KIT DE NETTOYAGE MULTI-CALIBRE INTEGRE ET 
TOURNEVIS AVEC DIFFERENTS EMBOUTS 

20.- 

25.- 15.- 5.- 

69.- 

75.- 
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COFFRET POUR 1 ARME DE 
POING 

COFFRET POUR 2 ARMES DE 
POING 

COFFRET EXPLORER CASE 
POUR FABARM STF 12 

MALLETTE EN PLASTIQUE NOIR , RENFORCEE, POUR ARMES  
D’EPAULE DIMENSIONS INTERIEURES : 1170 X 228MM 

COFFRET EN PLASTIQUE NOIR POUR ARMES D’EPAULE DIMEN-
SIONS INTERIEURES : 1320 X 330MM  MODELE RENFORCE, TRES 

ROBUSTE, AVEC POIGNEE ET ROULETTES DE TRANSPORT , IDEAL , 
POUR SNIPER EN 338 LAPUA OU 50 BROWNING 

ETUI POUR CARABINE A LU-
NETTE ; 127CM LONG 

 

ETUI POUR FABARM STF 12 ETUI EN NYLON NOIR OU VERT, PERMETTANT LE RANGEMENT  
DE 2 CARABINES OU DE 2 FUSILS , 130 CM LONG  

ETUI  EN NYLON BUFFALO RIVER POUR ARMES D’EPAULE, AVEC BRETELLE, FABRICATION DE 
QUALITE ASSURANT UNE PROTECTION EFFICACE CONTRE LES CHOCS  

PROMOTION ! 
BOITE A MUNITIONS  TRES RESISTANTE, AVEC POIGNEE 

 
 
 
  

28.- 

DIMENSIONS : 

112 cm 38.- 

122 cm 38.- 

132 cm 38.- 

  

265.- 

38.- 

78.- 

99.- 

15.- 
POUR CALIBRE 50 BROWNING 

POUR CALIBRE 308 WIN. 

25.- 

20.- 

295.- 

38.- 

145.- 
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CARTOUCHES A BALLES DIVERSES  

CALIBRE PROJECTILE BOITE 
DE 

PRIX PAR 1000 PIECES OU 
CARTON D’ORIGINE 

17HM2 V-MAX 50 21.- 375.-/1000 PIECES 

5,45 X 18 FMJ 36 35.- 895.-/1000 PIECES 

5,45 X 39 FMJ V-MAX 50 39.- 730.-/1000 PIECES 

5,6 X 52 R TEILMANTEL 20 44.- SUR DEMANDE 

5,7 X 28 MM SS195LF 27 GRS 50 69.- 1300.-/1000 PIECES 

223 REMINGTON FMC 55 GRS 20 13.- 455.- / 1000 PIECES 

6 MM FLOBERT LRN 100 23.- 210.- / 1000 PIECES 

7X57 FMC 100 80.- 350.- / 1000 PIECES 

303 BRITISH FMC 20 24.-  1055.- / 1000 PIECES 

7,62 NAGANT FMJ 50 39.- 615.-/1000 PIECES 

7,62X39  FMC 20 10.- 435.- / 1000 PIECES 

30-06  FMC  20 15.- 595.- / 1000 PIECES 

308 WINCHESTER BALLISTIC SVTP 20 35.- 1390.- / 1000 PIECES 

7,62X54R FMC 20 15.- 550.- / 1000 PIECES 

320 SHORT FMJ 50 93.- A NOUVEAU DISPONIBLE !! 

7,65 PARA. LRN 50 27.- 460.- / 1000 PIECES 

8 LEBEL REVOL. FMJ 50 130.- A NOUVEAU DISPONIBLE !! 

8X56 R FMC 10 8.- 700.- / 1000 PIECES 

8X57 JRS MI-BLINDEE 12,7g 20 33.- 1400.-/1000 PIECES 

8 MM REM. MAG. CORE-LOCKT 20 70.- 3000.-/1000 PIECES 

9 MM FLOBERT LRN 50 26.- 480.- / 1000 PIECES 

9 MM PARA BEB 115 GRS 1000 275.- 275.- / 1000 PIECES 

9 X 21 FMJ 50 23.- 400.- / 1000 PIECES 

9 MM BR. LONG FMJ 28 35.- 1000.-/1000 PIECES 

38 SPECIAL LRN 158G 1000 275.- VENDUE PAR 1000 UNIQUEMENT 

44 RUSSIAN LRN 50 55.- 1000.-/1000 PIECES 

45 WIN. MAG. FMJ 50 79.- 1400.-/1000 PIECES 

50 AE FMJ FLAT POINT 20 55.- 2100.-/1000 PIECES 

5,45 X 39 FMJ 60 GRS 30 15.- 415.-/1000 PIECES 

BARNAUL  
308 WINCHESTER 

495.- / 1000  
      14.- / 20 

RARE !
HIRTENBERGER 

9X18 / 9MM POLICE 
585.- / 1000  

20.- / 25 

REF: M00748 
REF: M00971 

BARNAUL  
7,62 X 39 

435.- / 1000  
10.- / 20 

REF: M00898 



41 
41 

CARTOUCHES PARTIZAN 2019 

SYMBOL CALIBRE TYP RDS 
PER 
BOX 

RDS 
PER 

CASE 

CHF 
PER 
BOX 

CHF 
 PER  
1000 

A-160 6,35 BROWNING FMJ 50 GRS 50 5000 21.- 330.- 

A-081 32 S&W LONG LRN 98 GRS 50 1000 22.- 395.- 

A-147 7,62 TOKAREV FMJ 85 GRS 50 1800 28.- 490.- 

A-470 7,62 NAGANT FPJ 98 GRS 50 2000 39.- 615.- 

A-413 7,63 MAUSER FMJ 85 GRS 50 1800 31.- 530.- 

A-150 7,65 BROWNING FMJ 71 GRS 50 3000 17.- 295.- 

A-549 7,65 PARABELLUM  FMJ  6,0 G  ( NEW!) 50 1000 27.- 465.- 

A-144 9-380 FMJ 6,1 G 50 2400 23.- 388.- 

A-215 9 MM MAKAROV  FMJ 93 GRS 50 2400 25.- 450.- 

A-033 9 MM PARA FMJ 124 GRS 50 2000 19.- 325.- 

A-457 9 MM PARA SUBSONIC FMJ 158 GRS  ( NEW! ) 50 2000 21.- 380.- 

A-164 9 MM BROWNING LONG FMJ 108 GRS 50 2000 24.- 440.- 

A-195 1O MM AUTO FPJ 190 GRS 50 1500 25.- 450.- 

A-158 38 SPECIAL FMJ 158 GRS 50 1800 19.- 340.- 

A-111 357 MAGNUM FMJ 158 GRS 50 1500 24.- 395.- 

A-446 357 SIG FPJ 125 GRS 50 1500 24.- 440.- 

A-221 44 MAGNUM FPJ 180 GRS 50 1000 33.- 575.- 

A-222 44 MAGNUM FPJ 240 GRS 50 1000 33.- 575.- 

A-079 45 ACP FMJ 230 GRS 50 1000 30.- 565.- 

A-193 22 HORNET SP 2,90 G. 50 2000 28.- 495.- 

A-032 222 REMINGTON SP 3,24 G. 20 1000 20.- 835.- 

A-203 222 REMINGTON FMJ BT 55 GRS 20 1000 20.- 835.- 

A-132 223 REMINGTON SP 3,56 G. 20 1000 20.- 835.- 

A-188 223 REMINGTON  FMJ BT 55 GRS 20 1000 15- 695.- 

A-419 223 REMINGTON  FMJ BT 62 GRS 20 1000 18.- 750.- 

A-399 223 REMINGTON  HP BT  69 GRS 20 1000 18.- 750.- 

A-481 223 REMINGTON HP BT  75 GRS 20 1000 18.- 750.- 

A-253 22-250 REM. SP 3,24 G. 20 500 28.- 1200.- 

A-211 22-250 REM. SP 3,56 G. 20 500 28.- 1200.- 

A-047 25-06 REM.  PSP 100 GRS 20 500 28.- 1200.- 

A-270 243 WINCHESTER SP 5,80 G. 20 500 26.- 1095.- 

A-134 243 WINCHESTER SP 6,50 G. 20 500 26.- 1095.- 

A-208 6,5 CARCANO FMJ 9,00 G. 20 500 24.- 1055.- 

A-083 6,5 X 55 SWEDISH FMJ 9,00 G. 20 500 24.- 1055.- 

A-227 6,5 X 55 SWEDISH  SPRN 156 GRS 20 500 29.- 1295.- 
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SYMBOL CALIBRE TYP RDS 
PER 
BOX 

RDS 
PER 

CASE 

CHF 
PER 

BOITE 

CHF 
 PER  
1000 

A-117 6,5 X 57 SP 8,00 G. 20 500 29.- 1295.- 

A-228 6,5 X 57 SPBT 9,00 G. 20 500 29.- 1295.- 

A-230 6,5 X 57 SPRN 10,1 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-161 270 WINCHESTER SP 8,40 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-027 270 WINCHESTER SP 9,70 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-141 7 X 57  FMJ BT 175 GRS 20 500 21.- 995.- 

A-098 7 X 57 R SP 9,00 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-090 7 X 57 R SP 11,20 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-064 7 X 64 SP 9,00 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-067 7 X 64 SP 11,20 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-167 7 X 64  FMJBT 173 GRS 20 500 24.- 1100.- 

A-122 7 X 65 R SP 11,20 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-123 7 MM REM. MAG. SP 9, 4 G 20 500 24.-  1100.- 

A-115 7 MM REM. MAG. SP 11,30 G. 20 500 24.-  1100.- 

A-020 308 WINCHESTER SP 9,70 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-035 308 WINCHESTER SP 11,70 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-496 308 WINCHESTER MATCH HPBT 168 GRS 20 500 28.- 1200.- 

A-367 308 WINCHESTER  HPBT 190 GRS 20 500 29.- 1295.- 

A-028 30-30 WINCHESTER SP 9,70 G. 20 500 22.- 995.- 

A-200 30-30 WINCHESTER SP 11,00 G. 20 500 22.- 995.- 

A-024 30 CARBINE FMJ RN 110 GRS 20 1000 16.- 695.- 

A-345 7,5 X 55 SWISS PROMOTION ! FMJBT 174 GRS 20 500 20.- 795.- 

A-428 7,5 X 55 SWISS  SP 174 GRS 20 500 24.- 1100.- 

A-346 7,5 X 54 FRENCH FMJ 9,00 G. 20 500 24.- 1055.- 

A-030 7,62 X 39 SP RN 123 GRS 20 1000 15.- 650.- 

A-041 7,62 X 39  FMJ 123 GRS 20 1000 14.- 640.- 

A-129 7,65 X 53 ARGENTIN FMJ  11,3 G. 20 500 30.- 1300.- 

A-169 7,62 X 54R FMJ BT 182 GRS 20 500 21.- 995.- 

A-601 7,62 X 54R FMJ BT 190 GRS 20 500 21.- 995.- 

A-062 30-06 SPRINGFIELD  SP 9,70 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-066 30-06 SPRINGFIELD SP 11,70 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-094 30-06 SPRINGFIELD  FMJ 150 GRS  20 500 21.- 995.- 

A-116 300 WIN. MAG. SP 9,70 G. 20 500 30.-  1325.- 

A-124 300 WIN. MAG. SP 11,70 G. 20 500 30.-  1325.- 

A-119 300 WIN. MAG.  FMJ BT 145 GRS 20 500 30.- 1325.- 

A-372 300 WIN. MAG.  HP BT 190 GRS 20 500 30.- 1325.- 

A-143 303 BRITISH  ( NEW! ) FMJ BT 174 GRS 20 500 24.- 1055.- 

A-424 7,92 X 33 KURZ ( STG 44 ) FMJ 8,00 G. 20 500 28.- 1215.- 

A-417 8 MM LEBEL (FUSIL) FMJ BT 200 GRS 20 500 36.- 1695.- 

A-384 8 X 56 RS MANNLICHER FMJ BT 208 GRS  ( NEW! ) 20 500 29.- 1285.- 

A-162 8 X 57 JS SP 9,00 G. 20 500 24.- 1100.- 
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ACTION ! LUNETTES DE  
PROTECTION 

SPRAY MOTOREX POUR  
L’ENTRETIEN DES ARMES 

TOURNEVIS WINCHESTER 
AVEC 33 EMBOUTS 

MAUSER HSC CHROME 
CAL.9 PARA , TRES BON ETAT ! 

PROMOTION ! FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE NORINCO M4  
AR15A4 16 " CAL. 223 REMINGTON, NEUF ! 

BIPIED B&T POUR RAIL PICATIN-
NY, EN MATIERE SYNTHETIQUE, 
REGLABLE, TRES RESISTANT ET 

LEGER ! 

NORINCO 1911 A1   
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

NORINCO 1911 RANGER COM-
MANDER CAL. 45 ACP, NEUF ! 

DERRINGER BOND ARMS, 3", 
 CAL. 45 COLT / 410, STS 

FUSIL SEMI-AUTO. BENELLI M2 SPEED PERFORMANCE 
CAL. 12-76 

SYM-
BOL 

CALIBRE TYP RDS 
PER 
BOX 

RDS 
PER 

CASE 

CHF 
PER 

BOITE 

CHF 
 PER  
1000 

A-128 8 X 57 JS SP 12,70 G. 20 500 24.- 1100.- 

A-213 8 X 57 JS FMJ BT 198 GRS 20 500 21.- 895.- 

A-475 8 X 57 IRS, ( NEW! ) SP 196 GRS 20 500 24.- 1100.- 

A-330 9,3 X 62 SP 18,5 G. 20 500 30.- 1325.- 

A-461 9,3 X 74R   SP 285 GRS 20 500 30.- 1325.- 

A-421 338 LAPUA MAG,  FMJ BT 250 GRS 20 400 65.- 2995.- 

A-267 375 H&H SP RN 300 GRS 20 500 69.- 2995.- 

A-448 45-70 GOVERNMENT SJFP 405 GRS  ( NEW! ) 20 400 49.- 2295.- 

A-595 50 BROWNING MATCH  FMJ 725 GRS    5 100 39.- 6995.- 

28.- 

REF: P01499 

465.- 

REF: P01498 

490.- 

300 ml 15.- 

120.- 

25.- 

REF: F01191 AU LIEU DE: 890.- 

795.- 

EGALEMENT DISPO EN 14,5" 
REF F02034 : 795.- 

495.- 
REF: P01337 

REF: R00669 

595.- 

REF: F02928 

1850.- 
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CARTOUCHES DE CHASSE ET DE SPORT CAL. 12 SAGA 

REFERENCE CHARGE DE 
PLOMB 

DIAMETRE /  
PLOMBS 

PRIX PAR 
BOITE 

PRIX PAR  
1000 

PRIX PAR  
5000 

PRIX PAR 
10000 

BOURRE PLASTIQUE 

SKEET 24 24 7,5 10.- / 25 295.-  /  1000 275.-  /  1000 265.-  /  1000 

EUROTRAP 28 28 7 STEEL 12.- / 25 325.-  / 1000 315.-  / 1000 305.-  / 1000 

EUROTRAP 28 28 7,5 10.- / 25 315.–  /  1000 305.–  /  1000 295.–  /  1000 

EUROTRAP 28 28 8 10.- / 25 315.–  /  1000 305.–  /  1000 295.–  /  1000 

BUCK  9P 34 9 PELLETS 8.- / 10 695.-  /   1000 645.-  /   1000 615.-  /   1000 

BUCK  12P 34 12 PELETTS 8.- / 10 695.-  /  1000 645.-  /  1000 615.-  /  1000 

BUCK  16P 34 16 PELLETS 8.- / 10 695.-  /  1000 645.-  /  1000 615.-  /  1000 

BUCK  21P 34 21 PELLETS 8.- / 10 695.-  /  1000 645.-  /  1000 615.-  /  1000 

BALA STAR 1 BALLE BRENNEKE 12.- / 10 1095.-  /  1000 995.-  /  1000 925.-  /  1000 

BOURRE FEUTRE 

EUROTRAP 24 24 7,5 10.- / 25 335.-  /  1000 315.-  /  1000 305.-  /  1000 

EUROTRAP 28 28 7,5 10.- / 25 335.-  /  1000 315.-  /  1000 305.-  /  1000 

SPORTING 32 32 7,5 10.- / 25 365.-  /  1000 345.-  /  1000 325.-  /  1000 

SPORTING 32 32 8 10.- / 25 365.-  /  1000 345.-  /  1000 325.-  /  1000 

LIEVRE 36 3 13.- / 25 495.-  /  1000 475.-  /  1000 455.-  /  1000 

CARTOUCHES DE  CHASSE BOURRE PLASTIQUE 

DIANA 36 36 00 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 0 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 1 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 2 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 3 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 4 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 5 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 6 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 7 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 7,5 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 8 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 
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CARTOUCHES DE CHASSE ET DE SPORT CAL. 12 SAGA 

REFERENCE CHARGE DE 
PLOMB 

DIAMETRE /  
PLOMBS 

PRIX PAR 
BOITE 

PRIX PAR  
1000 

PRIX PAR  
5000 

PRIX PAR 
10000 

CARTOUCHES DE CHASSE  12-70 BOURRE PLASTIQUE (SUITE) 

DIANA 36 36 9 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 10 16- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

DIANA 36 36 11 16.- / 25 550.- / 1000 520.- / 1000 490.- / 1000 

CARTOUCHES DE CHASSE SEMI-MAGNUM  12-70 BOURRE PLASTIQUE 

MAGNUM 44 44 0 20.- / 25 750.- / 1000 730.- / 1000 710.- / 1000 

MAGNUM 44 44 1 8.- / 10 750.- / 1000 730.- / 1000 710.- / 1000 

MAGNUM 44 44 2 8.- / 10 750.- / 1000 730.- / 1000 710.- / 1000 

MAGNUM 44 44 3 8.- / 10 750.- / 1000 730.- / 1000 710.- / 1000 

ACTION ! CARTOUCHES DIVERSES 

9 PARA  
GECO  

FMJ 124 GRS 

Fr. 245.- / 1000 

308 WINCHESTER  
SUBSONIC RUAG  

HPBT 240 GRS  

Fr. 1595.- / 1000 
Fr. 350.- / 200 
Fr. 38.- / 20 

REF: M00054 

REF: M01019 

50AE  
HSM 

PLATED FLAT POINT 

Fr. 55.- / 25 

REF: M02153 

 
REF: M00722 

5,45 X 39  
BARNAUL 

FMJ 60 GRS  

Fr. 415.- / 1000 
Fr. 15.- / 30 
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ARMALITE M15 A4 CARBINE, 16",  
CAL.223 REMINGTON  

ARMALITE M15 BULL BARREL 18", STS,  
CAL. 223 REMINGTON  

ARMALITE AR10 A4 16",  
CAL. 308 WINCHESTER 

B&T USW-A1 CAL. 9 PARA. 

ARMALITE AR10 T 16",  
CAL. 308 WINCHESTER 

 
 

B&T USW-A1 COMPACT CAL. 9 PARA. 

PISTOLET  TP9  B&T SEMI-AUTO. CAL. 9 PARA, 
CROSSE PLIANTE, FABRICATION SUISSE !  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POIGNEE B&T AVEC BIPIED PLIANT INTEGRE, 
POUR RAIL PICATINNY 

MONTAGE DE LUNETTE B&T POUR H&K MP5 ET 
B&T 96 

SNIPER B&T APR, CAL. 308 WINCHESTER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MEME MODELE MAIS EN CALIBRE 338 LAPUA 
MAGNUM  

OBERLAND ARMS OA 15 HB CAL. 223 REM. 
AVEC LUNETTE RITTER 6-24 X 50 

 AR15 M4 B&T/ SABRE DEFENCE , MONTAGE 
SUISSE, CAL. 223 REMINGTON 

285.- 

140.- 

2395.- 

REF: F01709 

7350.- 

SANS LUNETTE 

2795.- 

REF: P02087 

2495.- 

REF: P02052 

1495.- 
 

HOLSTER POUR 
TP 9 :  185.- 

REF: P00494 

1595.- REF: F01707 

2395.- 
REF: F01710 

2890.- 

REF: F01022 

7995.- 
REF: F0987 

2795.- 

REF: F01706 

1995.- 
REF: F02965 
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FUSIL A POMPE MAVERICK CAL. 12-76, 18,5", 
 6 COUPS , NEUF ! 

FUSIL SEMI-AUTO. MOSSBERG 930 TACTICAL 
18,5", 12-76, NEUF ! 

FUSIL A POMPE MAVERICK CAL. 12-76, 20", 
 8 COUPS , NEUF ! 

FUSIL A POMPE MAVERICK CAL. 12-76, POIGNEE 
PISTOLET, NEUF ! 

FUSIL A POMPE MOSSBERG M590 A1, GHOST 
RING,  CAL. 12-76, 8 COUPS,  NEUF ! 

PROMOTION ! FUSIL A POMPE MOSSBERG  
SPC590  CAL. 12-76, 8 COUPS,  NEUF ! 

FUSIL A POMPE MOSSBERG M590 A1, GHOST 
RING,  TRI-RAIL ,CAL. 12-76, 8 COUPS,  NEUF ! 

FUSIL SEMI-AUTO. MOSSBERG 930 BLACKWATER 
CAL. 12-76, NEUF ! 

FUSIL A POMPE MOSSBERG M590A1 USSM 50676 
CAL. 12-76, 8 COUPS,  NEUF ! 

 

FUSIL A POMPE MOSSBERG M590 A1, GHOST 
RING, CAL. 12-76, 8 COUPS,  NEUF ! 

PROMOTION ! MOSSBERG 500 MARINER TACT, 
CAL. 12-76, CROSSE RETRACTABLE , NEUF ! 

PROMOTION ! FUSIL A POMPE MOSSBERG  
500 PERSUADER, CAL. 12-76, 8 COUPS,  NEUF ! 

NOUVEAU ! FUSIL A POMPE MOSSBERG 590 
A1 ,CROSSE RETRACTABLE, CAL. 12-76, ,  NEUF ! 

MOSSBERG 500 SCORPION FDE 18,5"  CROSSE  
RETRACTABLE, CAL. 12-76, ARME NEUVE ! 

1055.- 
REF: F01391 

395.- 
REF: F01014 

645.- 
ARME NEUVE ! AU LIEU DE: 1045.- 

REF: F01976 

925.- REF: F01716 

945.- 
MODELE SPECIAL RENFORCE 

REF: F01156 

845.- 
REF: F01083 

585.- REF: F00951 

825.- 
REF: F01998 

825.- 
MODELE SPECIAL RENFORCE 

REF: F01125 

385.- 
REF: F01307 

345.- REF: F01308 

795.- 
REF: F02059 

885.- 

REF: F03325 

Série limitée avec étui en nylon vert ! 

945.- 
REF: F00849 
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PROMOTION ! CARTOUCHES GECO CAL. 5,56 X 45 
NATO FMJ 55GRS SUR LAME CHARGEUR 

PROMOTION ! MOSSBERG 590M A CHARGEUR  
AMOVIBLE ,  CAL. 12-76 ,NEUF ! 

FUSIL A POMPE OMEGA MILITARY CAL. 12-70 ! 

MOSSBERG M 590 A1 MARINER HB 18,5" ,  
CAL. 12-76 ,NEUF ! 

FUSIL A POMPE REMINGTON 870 EXPRESS  
TACTICAL CAL. 12-76 , NEUF ! 

 

NOUVEAU ! MOSSBERG 500 TACTICAL 8 SHOT, 
CAL. 12-76 ,NEUF ! 

RARE ! FUSIL A POMPE MOSSBERG M590 DA1, 
DOUBLE ACTION CAL. 12-76 , GHOST RING, 

MOSSBERG M590 A1, GHOST RING,  CAL. 12-76, 
CROSSE RETRACTABLE,  8 COUPS,  NEUF ! 

FUSIL A POMPE KELTEC KSG TAN CAL. 12-76, 
14 COUPS 

FUSIL A POMPE MOSSBERG 500 PERSUADER,  
18,5 " , CAL. 12-76, 8 COUPS,  NEUF ! 

FUSIL A POMPE KELTEC KSG BLACK CAL. 12-76, 
14 COUPS 

PROMOTION ! CARTOUCHES RUAG CAL. 300 
WHISPER SWISS P HPBT 220 GRS / 14,3 G 

 

350.- 

ARME NEUVE ! AU LIEU DE: 645.- 

REF: F00283 

1395.- REF: F0992 

47.- 
20 PCES REF: M02027 

AU LIEU DE: 63.50 

895.- REF: F01126 

GECO  
5,56 X 45 NATO 

26.- / 50  
485.- / 1000 

REF: M02137 

595.- 
REF: F02866 

685.- REF: F02901 

945.- REF: F01127 

645.- REF: F0195 

ARME NEUVE ! AU LIEU DE: 895.- 

1195.- 
REF: F01658 

1395.- 
REF: F01657 

795.- 
REF: F01396 

AU LIEU DE: 995.- 
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STAND DE TIR LAGARDERE 
 
 

 

HORAIRE : 

Lundi Fermé  

Mardi 10h00-12h00 13h45-18h30 

Mercredi 10h00-12h00 13h45-18h30 

Jeudi 10h00-12h00 13h45-18h30 

Vendredi 10h00-12h00 13h45-18h30 

Samedi 09h00-12h00          13h45-16h00 

Dimanche 

Durant la belle saison, du 01.04 au 31.10   fermé le dimanche toute la journée 
 

N’oubliez pas de vous renseigner sur les heures d’ouverture lors des week-end pro-
longés et durant les périodes de vacances. 

TARIFS : 

CARTES   

Carte journalière (par 
personne ) 

30.- 
+ munitions 

Y compris 36 minutes de 
location du pas de tir 
36 min. supplémentaires : 
Fr. 10.- 

Carte journalière (deux 
personnes sur le même pas 
de tir ) 

45.- 
+ munitions 

Y compris 36 minutes de 
location du pas de tir 
36 min. supplémentaires : 
Fr. 10.- 

ABONNEMENTS   

Abonnement 6 mois cash 261.- ** Valable 6 mois pour le 
titulaire uniquement 

Abonnement 12 mois cash 363.- ** Valable 12 mois pour le 
titulaire uniquement 

* + location du pas de tir  
   + munitions 

  

* + 25.- d’inscription la 
   première année 

  

LOCATION DU PAS DE TIR 

36 Minutes 10.-  

1000 Minutes 200.-  

LOCATION D’UN SAFE 

Petit safe 12 mois 106.50  

Grand safe 12 mois 213.-  

09h30-11h30 ( stand de tir seulement , magasin fer-
mé ! ) 
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STAND DE TIR LAGARDERE 
 

 
 
 

Tireurs, chasseurs, collectionneurs, amateurs d’armes ne manquez pas 
de venir essayer vos armes dans notre stand de tir souterrain ! 

 

Nos installations sont entièrement 
équipées de cibles électroniques et 

comportent : 
4 pas de tir à  25 mètres 
2 pas de tir à  10 mètres 
1 pas de tir à 100 mètres 

 
Tous les calibres sont autorisés à 
l’exception de la grenaille et des 

munitions traçantes. 
Toutes les armes de poing et d’épaule 

sont autorisées à l’exception des 
armes tirant en rafales et des armes 

à poudre noire. 

 
N’oubliez pas votre pièce 

d’identité valable et un ex-
trait de casier judiciaire 

vierge récent ou votre per-
mis d’achat d’arme valable 

depuis moins de 2 ans. 
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OCCASION ! BERETTA 70 CAL. 
7,65 BR. 

OCCASION ! 
 BERETTA 71 CAL. 22 L.R. 

PROMOTION ! BERETTA / BENELLI MR 1 CAL. 223 REM. SEMI-AUTO,  
CROSSE RETRACTABLE, NEUF 

BERETTA 92 FS, CENTURION,  
CAL. 9 PARA, ARME NEUVE ! 

NOUVEAU ! CONVERSION CAL. 
22 L.R. POUR BERETTA 92 FS 

BERETTA 92 FS COMPACT TWO 
TONE CAL. 9 PARA. NEUF ! 

NOUVEAU ! BERETTA 92 FS CAL. 
22 L.R. 

BERETTA 92D DAO  
CAL. 9 PARA. , NEUF ! 

BERETTA U22 NEOS  
CAL. 22 L.R., 4,5", BLUE, NEUF ! 

BERETTA U22 NEOS  
CAL. 22 L.R., 4,5", STS, NEUF ! 

BERETTA 96D CENTURION DAO  
CAL. 40 S&W, NEUF ! 

PROMOTION ! CARABINE SEMI-AUTO. BERETTA CX4 STORM,  
CAL.9 PARA , AMBIDEXTRE, RAIL WEAVER , ARME NEUVE !!!! 

PROMOTION !  
CARTOUCHES GECO CAL. 9MM PARA FMJ 115 GRS 

 

1795.- 
AU LIEU DE : 2495.- 

REF: F01128 

395.- 

REF: P00705 

415.- 
REF: P00903 

795.- 

AU LIEU DE : 1190.- 

REF: P00045 

995.- 
AU LIEU DE : 1589.- 

REF: F00574 

595.- 

REF: P00676 

345.- 

REF: P00010 

345.- 

REF: P00124 

395.- 
REF: P00906 

510.- 
REF: P02049 1035.- 

REF: P01889 

445.- 

REF: CON038 

MADE IN ITALY 

GECO  
9MM PARA 
195.- / 1000 

REF: M02171 
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NOUVEAU !  
BERETTA APX , CAL. 9 PARA, 

NEUF ! 

PROMOTION !  
BERETTA 92 FS , CAL. 9 PARA, 

NEUF ! 

PROMOTION ! BERETTA 92 FS , 
STAINLESS, CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

ACTION ! BERETTA PX4 STORM  
CAL. 9 PARA, MILITARY GREEN 

ACTION ! BERETTA PX 4 STORM ,  
CAL. 9 PARA. , NEUF ! 

NOUVEAU ! BERETTA PX4 STORM  
CAL. 9 PARA, STAINLESS, NEUF ! 

   

BERETTA PX 4 STORM ,  
CAL. 45 ACP. , NEUF ! 

PROMOTION ! BERETTA 85  
CHEETAH CAL. 9-380, NEUF ! 

NOUVEAU ! BERETTA 92 X PER-
FORMANCE CAL. 9 PARA., NEUF ! 

  

NOUVEAU ! BERETTA PX4 STORM SPECIAL DUTY, CAL. 45 ACP,  
DANS UN COFFRET ETANCHE, NEUF ! 

 

NOUVEAU ! FUSIL SEMI-AUTO. BERETTA ARX 100 CAL. 5,56 X 45  
NEUF ! 

BERETTA 34 CAL. 9-380 
DE LA GUARDIA DI FINANZA !! 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La 92X Performance a été créé pour ré-
pondre à deux exigences: rapidité et préci-
sion. Le nouveau pistolet de compétition 
de Beretta est sans compromis et vise des 
performances optimales. Il offre au monde 
du tir sportif l’un des systèmes de ver-
rouillage les plus fiables et les plus réputés 
au monde, ainsi qu’une carcasse en acier, 
une glissière de type Brigadier plus lourde 
et le nouveau mécanisme de détente match 
Extreme-S. L’arme dispose également 
d’une hausse réglable et d’un guidon en 
fibre optique. 

AU LIEU DE: 995.- 

595.- 

AU LIEU DE: 

695.- 

1495.- 

795.- 

995.- 

895.- 

MEME MODELE MAIS AVEC CANON FILETE : 
PX4 SD SPECIAL DUTY REF. P01174 : 1980.- 

REF: P01194 

REF: P00598 

REF: P01253 

REF: P00819 REF: P00893 

REF: P01493 

2195.- 

REF: F01688 

165.- 

REF: P00307 

AU LIEU DE: 1071.

795.- 

REF: P00022 
725.- 

REF: P02683 

995.- 

REF: P00030 

1495.- 

REF: P02878 



53 
53 

PROMOTION ! BERETTA 9000D  
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

NOUVEAU ! BERETTA NANO  
CAL. 9 PARA., PISTOLET TRES 

COMPACT ! NEUF ! 

TRES RARE ! BERETTA FUSION 
CAL. 9 PARA, FABRIQUE A 60 

EXEMPLAIRES SEULEMENT !!  

   

PROMOTION ! BERETTA S90 CENTENNIAL, FABRICATION EN ACIER  
MASSIF, CAL. 9 PARA. UNE ARME MAGNIFIQUE ! 

PROMOTION ! BERETTA 92 FS 
CAL.  9PARA STEEL I 

  

OCCASION ! BERETTA 92S ,   
CAL. 9 PARA, TRES BON ETAT !! 

BERETTA M9 A3, CANON FILETE 
FINITION TAN CAL. 9 PARA. 

BERETTA FUSION AVEC FINITION 
JASPEE CAL. 9 PARA. 

  

BERETTA 92 FS GRAVE ET CISELE 
CAL. 9 PARA . 

BERETTA M9 A3, CANON FILETE 
FINITION NOIRE CAL. 9 PARA. 

  

RARE !  BERETTA COUGAR 8045, 
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

BERETTA NANO PINK ROSA 
CAL. 9 PARA., NEUF ! 

BERETTA 3032 TOMCAT STS 
CAL. 7,65 BR. 

   

 

595.- 

AU LIEU DE: 895.- 

595.- 

555.- 

REF: P01150 

REF: P00999 
REF: P01279 

275.- 

REF: P00420 

PRIX EXCEPTIONNEL ! 

UNE ARME MAGNIFIQUE, FINITION EXCEPTIONNELLE 
COMPARABLE A CELLE D’UNE MONTRE DE LUXE !! 

10795.- 

REF: P01661 

1995.- 
REF: P00466 

AU LIEU DE: 3050.- 

ARME MAGNIFIQUE, FABRICATION ACIER MASSIF !! 

1995.- 
REF: P01823 

1495.- 

REF: P01901 

AU LIEU DE: 2795.- 

9995.- 
REF: P02069 

PIECE UNIQUE !! 

695.- 
REF: P00600 

645.- 

REF: P01681 

1245.- 

REF: P02799 

7450.- 
REF: P02817 
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NOUVEAU !  
BERETTA 92 ELITE LTT  

CAL. 9 PARA, NEUF !  

PROMOTION ! BERETTA   
8000G COUGAR  CAL.  9 PARA . 

NEUF ! 

PROMOTION ! BERETTA   
8000D COUGAR  CAL.  9 PARA . 

NEUF ! 

   

RARE ! BERETTA 9O-TWO  
CAL. 9 PARA. 

PROMOTION ! BERETTA 9000D  
CAL. 40 S&W, NEUF ! 

  

OCCASION ! BERETTA 85 
CAL. 9-380, BON ETAT ! 

CANIK TP9SF ELITE TUNGSTEN 
CAL. 9 PARA., NEUF ! 

CANIK TP9SFX CAL. 9 PARA., 
NEUF ! 

   

CANIK TP9 ELITE COMBAT TB 
FDE CAL. 9 PARA. 

ACTION ! STI TRUBOR OPEN 
CAL. 38 SUPER AUTO. ETAT NEUF ! 

ACTION ! STI EDGE 40 
CAL. 40 S&W, ETAT NEUF !  

   

RUGER VAQUERO BLUE 5,5" 
CAL. 357 MAGNUM, NEUF ! 

OCCASION ! AMERICAN  
DERRINGER DA 38 CAL. 22 L.R. 

  

VEKTOR Z88 CAL. 9 PARA. ETAT  
DE NEUF ! 

 

BERETTA COUGAR 8045,  
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

 

495.- 

REF: P00054 

645.- 

REF: P00023 

1195.- 

REF: P00706 

AU LIEU DE: 895.- 
REF: P00986 

295.- 

795.- 

REF: P02064 

3495.- 

REF: P02070 

2595.- 

REF: P02072 

350.- 
REF: P00164 

795.- 
REF: P01846 

595.- 

REF: P01150 

1695.- 

REF: P02864 

295.- 

REF: P02764 

650.- 

REF: P02733 

850.- 

REF: P02807 

995.- 
REF: R00699 
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NOUVEAU ! RUGER MINI 14 / MINI 30 STS 5853 ,  
CAL. 7,62 X 39 , NEUVE ! 

FABARM LION H 35 AZUR CAL. 12-76 , FINITION 
LUXE , CARCASSE EN TITANE, TRES LEGER, NEUF! 

  

FUSIL A POMPE FABARM MARTIAL COMPACT  
CAL. 12-76, CROSSE PLIANTE, NEUF ! 

FUSIL SEMI-AUTO FABARM L45 , CAL. 12-76 
NEUF ! 

  

PROMOTION ! FUSIL A POMPE FABARM SDASS 2 
CHASSE COMBO CAL. 12-76, NEUF ! 

FUSIL A POMPE FABARM MARTIAL ULTRASHORT 
CAL. 12-76, NEUF ! 

  

FUSIL A POMPE FABARM SDASS 2 CHASSE GREY  
CAL. 12-76, NEUF ! 

FUSIL A POMPE FABARM MARTIAL TACTICAL  
PISTOL GRIP CAL. 12-76, NEUF ! 

   

FUSIL A POMPE FABARM SDASS 2 CHASSE   
COMPOSITE CAL. 12-76, NEUF ! 

FABARM  MARTIAL OD GREEN NATO ULTRA SHORT 
PISTOL GRIP CAL. 12-76, UNE ARME MAGNIFIQUE ! 

  

FUSIL SEMI-AUTO FABARM XLR SLUG,  
CROSSE NYLON NOIRE, CAL. 12-76 

FABARM  MARTIAL 14" OD GREEN NATO 
CAL. 12-76, UNE ARME MAGNIFIQUE ! 

  

1295.- 
REF: F01562 

795.- 
REF: F00686 

1095.- 
REF: F02075 

Livré avec un deuxième canon pour la chasse 
REF: C0091 

1095.- 
REF: F02074 

Magnifique crosse en composite imitation 
noyer 

1035.- 
REF: F02073 

1295.- 
REF: F01462 

2995.- 
REF: F00704 

1295.- 
REF: F01796 

795.- 
REF: F00977 

895.- 
REF: F01565 

Egalement disponible avec canon de :  
18" réf : F02071 prix: 865.- 
20" réf : F02072 prix: 885.- 
 

845.- 
REF: F02070 

720.- 
REF: F02874 
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PROMOTION ! SDM MK25 SNIPER , IDENTIQUE AU 
SPRINGFIELD M1A, CAL. 308 WINCHESTER, NEUF ! 

FUSIL SPRINGFIELD M1A SOCOM 16   
CAL. 308 WINCHESTER, FABRICATION US, NEUF! 

  

NORINCO -OUTDOOR ARMS M14/ M1A, SEMI-AUTO,   
CROSSE NYLON NOIRE CAL. 308 WINCHESTER  

FUSIL SPRINGFIELD M1A SOCOM 16 CQB  
CAL. 308 WINCHESTER, FABRICATION US, NEUF! 

  

FUSIL SPRINGFIELD M1A CAL. 308 WINCHESTER, FA-
BRICATION US, CROSSE NYLON FDE TAN , NEUF! 

COLT AR 15 MATCH TARGET COMP. HBAR 
CAL. 223 REMINGTON, TRES BON ETAT ! 

  

FUSIL SPRINGFIELD M1A CAL. 308 WINCHESTER, FA-
BRICATION US, CROSSE NOYER , NEUF! 

REMINGTON 700 POLICE 26" CAL. 338 LAPUA  
MAGNUM AVEC RAIL DE MONTAGE ET BIPIED 

  

FUSIL SPRINGFIELD M1A SPECIAL OPERATIONS  
CAL. 308 WINCHESTER, FABRICATION US, NEUF! 

NOUVEAU ! RUGER MINI 14 TCT BLUE 5846 ,  
CAL. 223 REM. , NEUVE ! 

  

RARE ! FUSIL SPRINGFIELD M1A M21 CAL. 308 WIN-
CHESTER, FABRICATION US, CROSSE NOYER, NEUF ! 

RUGER MINI 14 TCT BLUE 5848 ,  
CAL. 223 REM. , NEUVE ! 

  

1295.- 

REF: F01561 

1295.- 

REF: F01897 

4995.- 
REF: F01988 

1145.- 

REF: F01560 

2695.- 
REF: F00149 

3395.- 

REF: F01898 

Avec montage de lunette piccatinny ! 

AU LIEU DE: 1695.- 

795.- 
REF: F01877 

2395.- 
REF: F03330 

3295.- 

REF: F01814 

3875.- 
REF: F01899 

2795.- 
REF: F02978 

Vendu avec lunette Leupold 3,5-10 x 40 
avec tourelle pour le 223 

2370.- 
REF: F01161 
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PROMOTION ! SDM AK 47 , CAL. 7,62 X 39,  
CROSSE BOIS,  NEUVE ! 

SDM AK- 47S SPEZNAS BLACK, CAL. 7,62 X 39,  
CROSSE PLIANTE ET RETRACTABLE,  NEUVE ! 

  

PROMOTION ! AKMS 47 56-1S SPEZNAS POLYTECH, 
CAL. 7,62 X 39, CROSSE PLIANTE,  NEUVE ! 

SDM AK- 47S SPEZNAS FDE TAN, CAL. 7,62 X 39,  
CROSSE PLIANTE ET RETRACTABLE,  NEUVE ! 

  

PROMOTION ! SDM AKM 47S , CAL. 7,62 X 39,  
CROSSE BOIS,  NEUVE ! 

SDM AK- 47S SPEZNAS MILITARY GREEN,  
CAL. 7,62 X 39, CROSSE PLIANTE ET RETRACTABLE 

  

PROMOTION ! SDM AKS 47 , CAL. 7,62 X 39,  
CROSSE PLIANTE,  NEUVE ! 

SDM AK12 TACTICAL 
CAL. 12-76 

  

SDM M4 14,5" TACTICAL BLACK 
CAL. 223 REMINGTON 

SDM M4 COMMANDO 12" BLACK 
CAL. 223 REMINGTON 

  

SDM M4 TEAM SIX 12" TAN 
CAL. 223 REMINGTON 

SDM M77 COMMANDO  
CAL. 223 REMINGTON 

  

695.- 

REF: F01811 

550.- 

REF: F02117 

550.- 
REF: F02883 

795.- 

REF: F02936 

795.- 

REF: F02935 

795.- 

REF: F02934 

550.- 

REF: F03313 

945.- 
REF: F03318 

1045.- 
REF: F03319 

1395.- 

REF: F02116 

945.- 
REF: F03322 

895.- 
REF: F03320 
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IZHMASH SAIGA M3-EXP-01 
CAL. 7,62X39, CROSSE PLIANTE, NEUVE ! 

IZHMASH SAIGA 12K VER 033  
CAL. 12-76, SEMI-AUTO. , CROSSE PLIANTE, NEUVE 

  

IZHMASH SAIGA VER 030 
CAL. 5,45X39, CROSSE PLIANTE, NEUVE ! 

IZHMASH SAIGA 12K VER 043 
CAL. 12-76, SEMI-AUTO. , CROSSE PLIANTE, NEUVE 

  

IZHMASH SAIGA MK 01 
CAL. 223 REMINGTON, CROSSE PLIANTE, NEUVE ! 

IZHMASH SAIGA 12C EXP01 RAIL TACT. 
CAL. 12-76, SEMI-AUTO. , CROSSE PLIANTE, NEUVE 

  

IZHMASH SAIGA 12K VER 10, SEMI-AUTO., 
CAL. 12-76, CROSSE PLIANTE, NEUVE 

IZMASH DRAGUNOV TIGER CAL. 7,62X54R 
CROSSE NYLON NOIRE , NEUF ! 

  

IZHMASH SAIGA 12K, CAL. 12-76, SEMI-AUTO. ,  
CROSSE PLIANTE, NEUVE 

IZMASH DRAGUNOV TIGER CAL. 7,62X54R 
CROSSE BOIS , NEUF ! 

  

IZHMASH SAIGA 12C EXP01, CAL. 12-76, SEMI-AUTO. ,  
CROSSE PLIANTE, NEUVE 

IZMASH DRAGUNOV TIGER II CAL. 308 WINCHESTER 
CROSSE PLIANTE , NEUF ! 

  

1195.- 

REF: F00602 

1690.- 

REF: F01879 

1395.- 

REF: F02997 

REF: F02208 

1195.- 

REF: F02209 

1195.- 

REF: F02211 

1195.- 

REF: F02213 

1495.- 

REF: F02218 

1390.- 

REF: F02219 

1790.- 

2490.- REF: F01883 

2495.- REF: F01662 

2295.- REF: F02215 
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FUSIL A POMPE FABARM STF 12 COMPACT,  
CANON DE 11", CAL. 12-76 , NEUF ! 

FUSIL A POMPE FABARM STF INITIAL NICKEL, 
POIGNEE PISTOLET, CANON DE 11", CAL. 12-76,  

  

FUSIL A POMPE FABARM STF 12 COMPACT, CANON 
DE 14", CAL. 12-76, NEUF !  

FUSIL A POMPE FABARM STF 12 COMPACT, VIPER 
CANON DE 11", CAL. 12-76 , NEUF ! 

  

FUSIL A POMPE FABARM STF 12 COMPACT,  
CANON DE 11", CAL. 12-76, CROSSE RETRACTABLE 

FUSIL A POMPE FABARM MARTIAL TACTICAL 
 CAL. 12-76, NEUF ! 

  

FUSIL A POMPE FABARM STF 12 SHORT,  
CANON DE 11", CAL. 12-76, NEUF ! 

FUSIL A POMPE FABARM MARTIAL TACTICAL  
PISTOL GRIP CAL. 12-76, NEUF ! 

   

FUSIL A POMPE FABARM STF 12 COMPACT NICKEL, 
CANON DE 11", CAL. 12-76,  

FABARM  SEMI-AUTO PSS 10 PRACTICAL 24" 
CAL. 12-76, NEUF ! 

  

FUSIL A POMPE FABARM STF INITIAL, POIGNEE  
PISTOLET, CANON DE 11", CAL. 12-76,  

FABARM SAT 8 SEMI-AUTO CAL. 12-76 
NEUF ! 

  

1390.- 

REF: F01685 

EGALEMENT DISPONIBLE STF 12 
COMPACT EN 18" 
REF. F01683 : 1390.- 

1390.- 

REF: F01684 

1550.- 

REF: F01823 

EGALEMENT DISPONIBLE EN 14" 
REF. F01904 : 1550.- 
ET 18" REF. F01905 : 1550.- 

1195.- 

REF: F01461 

1495.- 

REF: F01458 

EGALEMENT DISPONIBLE STF 12 
NICKEL COMPACT EN 14" 
REF. F01459 : 1495.- 

1025.- REF: F02873 

1055.- REF: F02872 

1595.- 

REF: F02839 

EGALEMENT DISPONIBLE EN 14" 
REF. F02838 : 1595.- 
ET 18" REF. F02840 : 1595.- 

1195.- 

REF: F01563 

1695.- 
REF: F01465 

1295.- 

REF: F01564 

1395.- 
REF: F01464 
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KALSHNIKOV GSG AKM 47 BOIS CAL. 22L.R. 
NEUVE ! 

KALASHNIKOV POLONAISE PIONEER ARMS RADOM 
AKMS47 CAL. 7,62 X 39 

  

DRAGUNOV NORINCO CAL. 7,62 X 54R , NEUF, AVEC 
LUNETTE, IDENTIQUE AU MODELE RUSSE ! 

PROMOTION ! KALASHNIKOV ISD AKMS 74 BUL-
GARE, CAL. 5,45 X 39, CROSSE PLIANTE, NEUVE !  

AKMS 47 NUF COURTE, CAL. 7,62 X 39,  
ARSENAL, BULGARE, CROSSE PLIANTE, NEUVE 

 

DRAGUNOV NORINCO CAL. 308 WINCHESTER , NEUF, 
AVEC LUNETTE, IDENTIQUE AU MODELE RUSSE ! 

PROMOTION ! KALASHNIKOV AKM 74 BULGARE, 
CAL. 5,45 X 39, CROSSE BOIS, NEUVE !  

  

DRAGUNOV  YOUGOSLAVE ZASTAVA M76  
CAL. 8 X 57 JS, AVEC LUNETTE, TRES BON ETAT ! 

PROMOTION ! KALASHNIKOV AKM 74 BULGARE, 
CAL. 5,45 X 39, CROSSE NYLON , NEUVE !  

    

KALASHNIKOV POLONAISE PIONEER ARMS RADOM 
AKMS47 SPEZNAS CAL. 7,62 X 39 

KALASHNIKOV BULGARE AKSU 74 SPEZNAS ,  
CROSSE PLIANTE , CAL. 5,45 X 39 ,  

  

KALASHNIKOV POLONAISE PIONEER ARMS RADOM 
AKM 47  CAL. 7,62 X 39 

AKMS 47 ROUMAINE, CAL. 7,62 X 39, CROSSE PLIANTE 
SUR LE COTE,  NEUVE ! 

  

2590.- REF: F01673 

695.- 

REF: F02003 

2590.- REF: F01214 

495.- 
REF: F02821 

1195.- 
Très belle fabrication en acier fraisé !! 

REF: F00310 

995.- 
REF: F03327 

995.- 
REF: F02044 

850.- 

REF: F01445 

1295.- 
REF: F01901 

995.- 

REF: F03326 

645.- 

REF: F01631 
AU LIEU DE: 895.- 

645.- 
CROSSE NYLON BRUNE REF: F03328 
CROSSE NYLON NOIRE  REF: F03329 
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MOSSBERG 100 ATR NIGHT TRAIN  
CAL. 308 WINCHESTER , NEUVE 

PROMOTION !  FUSIL SPAS 15, FABRIQUE PAR  
BENELLI, CAL. 12-70, SEMI-AUTO ET A POMPE ! 

  

MOSSBERG 100 ATR PATRIOT NIGHT TRAIN II 
CAL. 308 WINCHESTER , NEUVE 

FUSIL DE SNIPER CANADIEN  
PGWDTI  LRT3 CAL. 50 BMG 

  

HENRY BIG BOY CAL. 357 MAGNUM, BOITIER ACIER, 
CANON OCTOGONAL,  NEUVE ! 

NOUVEAU ! FUSIL SEMI-AUTO. ARMSAN PARAGON 
CAL. 12-76,12-89 

  

HENRY BIG BOY SHORT CARBINE CAL. 357 MAGNUM, 
BOITIER EN LAITON POLI ,CANON OCTOGONAL   

ACTION ! FUSIL SEMI-AUTO. BUSHMASTER XM15-E2S 
CAL. 223 REMINGTON, ARME NEUVE ! 

 

 

 

 

 

 
 

 

HENRY BIG BOY CAL. 357 MAGNUM, BOITIER EN LAI-
TON POLI ,CANON OCTOGONAL,  NEUVE ! 

ACTION ! CARABINE CZ 550 MED. LUXE  
CAL. 7 MM REMINGTON MAG.  NEUVE ! 

 

FUSIL SEMI-AUTO ISRAELIEN GILBOA M4 SILVER 
SHADOW 10,5" CAL. 223  

PROMOTION ! FUSIL A POMPE  
SENSIED SF K1 EFFRACTION CAL. 12-76 

  

 
 
 

  

990.- 

REF: F00911 

1995.- REF: F01403 

995.- 
ARME NEUVE ! REF: F01333 

1075.- 

REF: F01470 

Complète avec lunette  
6-24 x 50 et bipied !! 

1095.- REF: F02004 

MADE IN USA 

10995.- 
Sans lunette ! Mais avec bipied et 
Boite Pelican 

REF: F01585 

795.- REF: F01450 

Complète avec lunette 4-16 x 50 
Et bipied !! 

Même modèle en 300 Win. Mag. Night Train III 
REF F01977 : 1095.- 

AU LIEU DE: 1595.- 

Egalement disponible CZ 555 en calibre 30-06 :  
réf : F00913 prix: 990.- 
 

790.- REF: F02811 

895.- 
REF: F02056 

1055.- REF: F02061 

MADE IN USA 

1195.- REF: F02004 

MADE IN USA 

REF: F01553 

2790.- 
Même modèle avec canon de 14,5" 
REF F01554 : 2690.- 
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MARLIN 1895 WALNUT 70462 , BLUE, CAL. 45-70  
GOVERNMENT, NEUVE ! 

MARLIN 1895 WALNUT, BLUE, CAL. 444 MARLIN , 
NEUVE ! 

  

MARLIN 1894 BLUE 70400, CAL. 44 MAGNUM , 
 NEUVE ! 

CARABINE A LEVIER MARLIN 1894 C  
CAL. 357 MAGNUM NEUVE ! 

  

MARLIN 1895 SBL STAINLESS, CAL. 45-70  
RAIL PICATINNY , NEUVE ! 

MARLIN 1894 CSBL STAINLESS 70433  
CAL. 357  MAGNUM RAIL PICATINNY, NEUVE ! 

  

PROMOTION ! MARLIN 336 70521 AVEC LUNETTE, 
CAL. 30-30, NEUVE ! 

MARLIN 1894 CST STAINLESS 70438  
CAL. 357  MAGNUM , NEUVE ! 

  

MARLIN COWBOY CAL. 45-70 GOVERNMENT 70480 
AVEC CANON OCTOGONAL , NEUVE ! 

OCCASION ! MARLIN 336   
CAL. 30-30 WINCHESTER , BON ETAT ! 

  

PROMOTION ! MARLIN 336 70524  
CAL. 30-30 WINCHESTER , NEUVE ! 

OCCASION ! MARLIN 336 70524  
CAL. 30-30 WINCHESTER , COMME NEUVE ! 

  

970.- 

995.- 

REF: F01311 

REF: F02006 

Magnifique finition en acier inox massif ! 

1575.- 
REF: F01315 

995.- REF: F02009 

895.- 
REF: F02005 

Egalement disponible en acier inox massif en calibre 
45-70 Government F01651: 1155.- 

1195.- 
REF: F02007 

745.- 
REF: F02008 

REF: F01417 

1095.- 

Magnifique finition en acier inox massif ! 

1495.- 
REF: F03312 

Magnifique finition en acier inox massif ! 

1495.- 
REF: F03334 

645.- 
REF: F02008 

595.- 
REF: F02972 
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FUSIL DOUBLE EXPRESS CHURCHILL, 
MONODETENTE OU DOUBLE DETENTE, NEUF! 

ACTION ! CARABINE DE CHASSE MAUSER 225 CAL. 
270 WINCHESTER, NEUVE ! 

  

CARABINE RUGER M77 HAWKEYE,STS BOIS LAMINE 
CAL. 308 WINCHESTER , NEUVE! 

PROMOTION ! FN BAR II LIGHT BATTUE PRIMA 
GRADE 3,  CAL. 270 WINCHESTER. , NEUVE ! 

  

GERMAN SPORT GUN MP40 CAL. 22 L.R. 
ARME NEUVE ! 

PROMOTION ! FN BAR II ACIER BATTUE GRADE 1,  
CAL. 7MM REM. MAG. , NEUVE ! 

  

CARABINE RUGER MINI 14, CROSSE NYLON 
NOIRE ,STS, CAL. 223,  ETAT DE NEUF ! 

PROMOTION ! FN BAR II LIGHT BATTUE ,  
CAL. 300 WINCHESTER. MAG. , NEUVE ! 

  

AR 15 NUOVA JAEGER 7,5" ,  
FINITION NOIRE, CAL. 223 REM. , NEUF ! 

NOUVEAU ! WINCHESTER 1892 LARGE LOOP 
CAL. 44 MAGNUM, NEUVE ! 

  

PROMOTION ! AR 15 NUOVA JAEGER LT 12" , FINI-
TION TAN, CAL. 223 REM. , NEUF ! 

FUSIL SEMI-AUTO. DIAMONDBACK FIREARMS  
DB 15 TR CAL. 223 REMINGTON 

  

895.- 
AU LIEU DE: 1695.- 

1395.- AU LIEU DE: 1895.- 

1095.- AU LIEU DE: 1695.- 

Egalement disponible en calibre :30-06 Springfield !!! 
F00634 

REF: F00905 

REF: F00906 

REF: F00076 

Petite réparation au col de crosse ! 

1795.- 
REF: F01986 

REF: F01623 
1495.- 

AU LIEU DE: 1995.- 

REF: F01625 

1895.- 

1055.- 
REF: F02097 

DISPONIBLE EN : 
F00066 : 7 X 65R 
F00064 : 8 X 57 JRS 
 1995.- 

1095.- 
REF: F01281 

995.- 

AU LIEU DE: 2200.- 

REF: F00053 

AU LIEU DE : 1490.- 

REF: F00116 

795.- 

545.- 

REF: F01987 
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NEU / NOUVEAU 
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NOUVEAU ! KORTH NATIONAL 
STANDARD, 5.25", CAL. 357 MAG. 

  

NOUVEAU ! KORTH NATIONAL 
STANDARD, 6", CAL. 357 MAG. 

KORTH NATIONAL STANDARD  
SILVER, 5 1/4", CAL. 357 MAG. 

NOUVEAU ! KORTH NATIONAL 
STANDARD, 3", CAL. 357 MAG. 

   

S&W GOVERNOR 2,5" CAL. 45 ACP/ 
45 COLT/ 410, NEUF ! 

S&W 1911TA STS 
CAL. 45 ACP , NEUF ! 

PROMOTION ! S&W 629 CLASSIC , 
5", STS, CAL. 44 MAGNUM, NEUF ! 

   

NOUVEAU ! S&W 686 PLUS 
DELUXE CAL. 357 MAGNUM 

NOUVEAU ! S&W  642 TALO PC , 
1,875", CAL. 38 SPL., NEUF ! 

NOUVEAU ! S&W 586 L-COMP  PC 
3", TALO, CAL. 357 MAG. , NEUF ! 

   

REVOLVER S&W 629  6"  
CAL.44 MAG. NEUF ! 

S&W 686 PC 4" VENTED BARREL 
CAL. 357 MAG. NEUF ! 

S&W 686 PC 5" VENTED BARREL 
CAL. 357 MAG. NEUF ! 

   

NOUVEAU ! KORTH SUPER SPORT 
STX 6", CAL. 357 MAG. 

NOUVEAU ! KORTH NATIONAL  
STANDARD, 4", CAL. 357 MAG. 

 

1295.- 

AU LIEU 
REF: R00454 

3595.- 
REF: R00735 

3595.- 
REF: R00733 

3595.- 
REF: R00734 

845.- 

REF: R00740 

3695.- 
REF: R00752 

1795.- 
REF: P01652 

4695.- 

Livré avec barillet de rechange en 9mm Para !! 

REF: R00751 

1195.- 
REF: R00757 

Très belle finition ! 
7 coups ! 

4495.- 
REF: R00771 

1195.- 

AU LIEU DE: 1430 .- 

REF: R00294 

1395.- 
REF: R00774 

1495.- 
REF: R00775 

1895.- 
REF: R00739 

1145.- 

REF: R00672 

STS: 
REF: R00794 
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NOUVEAU ! S&W 629-8 PC FB 
CAL. 44 MAGNUM 8,375" STS 

PROMOTION ! FUSIL SEMI-AUTO. S&W M&P 15 SPORT II 16"  
CAL. 223 REMINGTON, NEUF ! 

 

PROMOTION ! FUSIL SEM-AUTO. S&W M&P 15 FDE, DESERT TAN,  
CAL. 223 REMINGTON, NEUF ! 

S&W 686 PC COMPETITOR 
CAL. 357 MAG. 6", STS 

  

S&W 500 PC , 3,5 " HI VIZ,   CAL. 500 
S&W. , NEUF 

REVOLVER S&W 629 CAL. 44 MAG. 
7,5", NEUF ! 

S&W 500,  8 ,375 ", STS,  CAL. 500 
S&W 163500, NEUF  

   

S&W 945 COMPACT PC 
CAL. 45 ACP 

S&W 29 CLASSIC 6,5" ,  
CAL. 44 MAGNUM, NEUF ! 

S&W 27 6,5" , CAL. 357 MAGNUM, 
NEUF ! 

   

NOUVEAU ! S&W 629 PC MAGNUM 
HUNTER , 7,5", CAL. 44 MAG.  

NOUVEAU ! S&W 1911 PRO SERIES 
TWO TONE CAL. 45 ACP 

RARE ! S&W 629 PC, CAL. 44 MAG. , 
2 5/8 ", STS, NEUF ! 

   

 

1795.- 

AU LIEU DE: 1949.- 

1845.- 

1395.- 1895.- 

1895.- 

REF: R00628 

REF: R00527 REF: R00520 

REF: R00670 REF: R00230 

1495.- 
REF: R00410 

1995.- 

REF: R00560 

1095.- 
REF: F02018 

AU LIEU DE: 1295.- 

995.- 
REF: F02069 

AU LIEU DE: 1188.- 

2150.- 

REF: P01198 

2395.- 

REF: R00756 

1795.- 

REF: P01282 

1595.- 

REF: R00478 



67 
67 

S&W 627 PRO SERIE, STS, 4",  
CAL. 357 MAGNUM, NEUF ! 

S&W 686 PLUS 3-5-7, 7", 
7 COUPS CAL. 357 MAG. 

  

S&W 48 , 4 ", CAL. 22 MAGNUM, 
ARME NEUVE ! 

S&W 586 CLASSIC 4", BLUE,  
CAL. 357 MAG. , NEUF ! 

 

S&W 460 XVR PC , 12", STS  
CAL. 460 S&W  

S&W 22A-1 TARGET TWO TONE, 
CAL. 22 L.R. 5,5", NEUF ! 

NOUVEAU ! S&W 22A TWO TONE, 
CAL. 22 L.R. 5,5", NEUF ! 

   

S&W 629 PC V-COMP,  
CAL. 44 MAG. , 4",  NEUF ! 

S&W 629 PC STEALTH HUNTER, 
CAL. 44 MAG. , 7,5",  NEUF ! 

S&W TA PC TWO TONE 4,5" 
CAL. 45 ACP 

   

S&W 629 PC COMPETITOR  
CAL. 44 MAGNUM 

S&W 686 PLUS PC PRO SERIE,  
CAL. 357 MAG. 5" 

S&W 627 PC V-COMP 2T 
CAL. 357 MAGNUM 

   

 

TRES RARE ! S&W 3566 TARGET 
CHAMPION CAL. 356 TSW, NEUF ! 

 

S&W 586 CLASSIC 6", BLUE,  
CAL. 357 MAG. , NEUF ! 

 

455.- 

1295.- 

1995.- 1875.- 

595.- 

1125.- 

2095.- 

REF: R00557 

REF: R00493 

REF: R00485 

REF: R00549 

REF: P01106 REF: P01105 

REF: R00427 

1995.- 

REF: R00378 

2395.- 
REF: R00728 

2795.- 
REF: P01610 

1395.- 
REF: R00273 

1395.- 

REF: R0474 

1295.- 
REF: R00754 

1125.- 
REF: R00524 

1995.- 

REF: P01792 
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S&W 360 SCANDIUM AIRWEIGHT 
1,875 CAL. 357 MAG., NEUF ! 

S&W 686 PLUS 3-5-7, 5", 
7 COUPS CAL. 357 MAG. 

S&W 629 TB UNFLUTED CYLIN-
DER, CAL.44 MAG., NEUF !  

   

NOUVEAU ! S&W M&P R8, 5 ", 
RAIL, CAL. 357 MAG., 8 CPS, NEUF 

NOUVEAU ! S&W 986 PC 2,5", 7 
COUPS,  CAL. 9 PARA. , NEUF 

NOUVEAU ! S&W 500 , 6,5 ", 
 CAL. 500 S&W, NEUF 

   

PROMOTION ! S&W M&P 9 CARRY 
KIT CAL. 9 PARA, NEUF ! 

S&W M&P 15 MAGPUL MID FDE TAN 16" CAL. 223 REMINGTON, 
EGALEMENT DISPONIBLE EN NOIR 

LIVRE AVEC 3EME CHARGEUR, PORTE-
CHARGEURS ET CHARGETTE 

S&W 1911 PC 170343 
CAL. 45 ACP , NEUF ! 

NOUVEAU ! S&W 325 THUNDER 
RANCH, 4 ", RAIL, CAL. 45 ACP 

  

S&W 1911 PC STS 
CAL. 45 ACP  

PISTOLET S&W M&P 9 5" BLACK, 
CAL. 9 PARA. , 17 CPS , NEUF ! 

S&W M&P 22, 4,1",  
CAL. 22 L.R. , NEUF ! 

   

 

1655.- 

925.- 
REF: P01016 

REF: R00407 

1695.- 

AU LIEU DE: 1931 .- REF: R00298 

1895.- 

LAMPE STREAMLIGHT: 195 .- 

REF: R00426 

585.- 

REF: P01271 

895.- 

REF: P01503 

1295.- 

REF: R0473 

2495.- 
REF: P00904 

1595.- 

REF: R00758 

1295.- 
REF: R00755 

995.- 

REF: R0584 

2195.- 

REF: P02802 

1295.- 

REF: F03316 EN TAN 

REF: F03317 EN NOIR 
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S&W 63 CAL. 22 L.R. , 3" , 
STS 

S&W 40 M&P CAL. 40 S&W, 
ETAT DE NEUF ! 

REVOLVER S&W 629-6  4"  
CAL.44 MAG. NEUF ! 

REVOLVER S&W 60 LADY SMITH 
CAL. 357 MAG. NEUF ! 

ACTION ! REVOLVER S&W 642 
CAL. 38 SPL+P.  NEUF ! 

OCCASION ! S&W 6906, STS 
CAL.  9 PARA ,TRES BON ETAT 

NOUVEAU ! S&W 22A , 4",  BLUE, 
CAL. 22 L.R. NEUF ! 

S&W 945 COMPACT PC 
CAL. 45 ACP 

OCCASION ! S&W 38 CAL. 38 SPL, 
TRES BON ETAT ! 

REVOLVER S&W 49 CAL. 38 SPL., 
TRES BON ETAT ! 

S&W CS 45 CHIEFS SPECIAL  
CAL. 45 ACP, 3 1/4", NEUF ! 

REVOLVER S&W 686 4" CAL.  
357 MAG. NEUF ! 

REVOLVER S&W 686 6" CAL.  
357 MAG. NEUF ! 

REVOLVER S&W 500 , 
4 " CAL. 500 S&W. NEUF ! 

REVOLVER 629 CLASSIC 
CAL. 44 MAG. 6,5", NEUF ! 

1050.- 

AU LIEU DE: 1263.- 

1070.- 

AU LIEU DE: 1263.- 
REF: R00296 REF: R00297 

1095.- 
REF: R00141 

475.- 

REF: P01107 

295.- 
REF: R00062 

395.- 
REF: R00396 

1795.- 

REF: R00287 

1295.- 

REF: R00490 

995.- 

AU LIEU DE: 1310 .- 

REF: P00535 

1150.- 

REF: R00488 

695.- 
REF: P01548 

1095.- 

REF: R00238 

595.- 

REF: R00795 

395.- 

REF: P00752 

2150.- 

REF: P01198 
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OCCASION ! S&W 60 ,CAL. 38 SPL 
INOX, TRES BON ETAT ! 

S&W 36 CHIEF SPECIAL , 
CAL. 38 SPL, TRES BON ETAT ! 

S&W 29 ADJUSTABLE FRONT 
SIGHT CAL. 44 MAGNUM 10" 

OCCASION ! 
REVOLVER S&W 15   

CAL. 38 SPL  

OCCASION ! 
REVOLVER S&W 37 CAL. 38 SPL  

REVOLVER S&W 586 BLUE 4" 
CAL. 357 MAG. ETAT NEUF ! 

S&W 1911 PC BLUE CAL. 45 ACP, 
NEUF ! 

S&W 60 CHIEF SPECIAL 2 1/8" 
CAL. 357 MAG. , NEUF ! 

S&W 686 SSR PRO SERIE 41/8", 
CAL. 357 MAG. ,NEUF ! 

 REVOLVER S&W 19 NICKELE 4" 
CAL. 357 MAG. ETAT NEUF ! 

S&W 1917 US ARMY ORIGINAL 
CAL. 45 ACP, TRES BON ETAT ! 

REVOLVER S&W 17-4 BLUE 6" 
CAL. 22 L.R. BON ETAT ! 

FUSIL SEMI-AUTO. S&W M&P 15T 16" TACTICAL 
CAL. 223 REMINGTON 

PROMOTION ! FUSIL SEMI-AUTO. S&W M&P 10  
CAL. 308 WINCHESTER, NEUF ! 

485.- 
REF: R00115 

LIQUIDE A NOIRCIR CARBOX 
Idéal pour effectuer des petites retouches sur des armes 

en acier noirci. 
Permet d’enlever les traces d’usure ou de noircir de 

petites pièces en acier. 
Les pièces doivent être soigneusement dégraissées avant 

l’application du produit; ne pas toucher les pièces à 
noircir avec les doigts pendant la durée du 

travail.Appliquer Carbox à l’aide d’un chiffon en 
frottant et en évitant de faire des coulures. Les petites 

pièces pourront simplement être immergées. 
Ensuite rincer soigneusement les pièces à l’eau et 

huiler abondamment. 
NE FONCTIONNE PAS AVEC L’ACIER INOX OU 

L’ALUMINIUM ! 

385.- 
REF: R00064 

295.- 
REF: R00002 

295.- 
REF: R00063 

1395.- 
REF: R00430 

2995.- 

REF: P00849 

995.- 
REF: R00335 

995.- 
REF: R00014 

1895.- 

REF: R00439 

25.- 1995.- 
REF: F02932 

1595.- 

REF: R00812 

895.- 
REF: R00763 

895.- 
REF: R00372 

1295.- 
REF: F03305 
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PROMOTION ! CARABINES TIKKA 
 
 

REF. DESCRIPTION CALIBRE  PRIX 

F01843 TIKKA T3 HUNTER FLUTED BLUE 222 REMINGTON 1295.- 

F01851 TIKKA T3 LITE STS 222 REMINGTON 1195.- 

F01867 TIKKA T3 LITE BLUE SIGHT 222 REMINGTON 1195.- 

F01870 TIKKA T3 HUNTER BLUE SIGHT 222 REMINGTON 1195.- 

F01862 TIKKA T3 LITE BLUE SIGHT 270 WINCHESTER 1195.- 

F01872 TIKKA T3 HUNTER BLUE SIGHT 270 WINCHESTER 1195.- 

F01839 TIKKA T3 LITE BLUE 270 WSM 995.- 

F01863 TIKKA T3 LITE BLUE SIGHT 270 WSM 1195.- 

F01838 TIKKA T3 VARMINT BLUE 30-06 SPRINGFIELD 1195.- 

F01849 TIKKA T3 LITE BLUE 30-06 SPRINGFIELD 995.- 

F01831 TIKKA T3 HUNTER BLUE LH SIGHT 300 WIN.MAG. 1395.- 

F01832 TIKKA T3 VARMINT 300 WIN.MAG. 1195.- 

F01833 TIKKA T3 HUNTER FLUTED 300 WIN.MAG. 1295.- 

F01834 TIKKA T3 LITE BLUE 300 WIN.MAG. 995.- 

F01836 TIKKA T3 LITE BLUE SIGHT 300 WIN.MAG. 1195.- 

F01837 TIKKA T3 APPUIE-JOUE BLUE 300 WIN.MAG. 1195.- 

F01841 TIKKA T3 BATTUE LITE BLUE SIGHT 300 WIN.MAG. 1195.- 

F01855 TIKKA T3 LITE BLUE LH 300 WIN.MAG. 1295.- 

F01856 TIKKA T3 LITE STS 300 WIN.MAG. 1395.- 

F01866 TIKKA T3 HUNTER BLUE SIGHT 300 WIN.MAG. 1295.- 

F01835 TIKKA T3 LITE BLUE 300 WSM 995.- 

F01850 TIKKA T3 LITE APPUIE-JOUE BLUE 300 WSM 1295.- 

F01853 TIKKA T3 HUNTER BLUE LH SIGHT 300 WSM 1395.- 

F01858 TIKKA T3 LITE BLUE SIGHT 300 WSM 1295.- 

F01859 TIKKA T3 LITE BLUE 300 WSM 1195.- 

F01871 TIKKA T3 HUNTER BLUE SIGHT 300 WSM 1295.- 

F01847 TIKKA T3 HUNTER BLUE LH SIGHT 308 WINCHESTER 1395.- 

F01868 TIKKA T3 HUNTER BLUE SIGHT 338 WINCHESTER MAG. 1295.- 

F01840 TIKKA T3 LITE BLUE LH 7 X 64 1295.- 

F01842 TIKKA T3 HUNTER BLUE SIGHT 7 X 64 1295.- 

F01844 TIKKA T3 HUNTER FLUTED BLUE 7 X 64 1295.- 

F01848 TIKKA T3 LITE BLUE 7 X 64 995.- 

F01864 TIKKA T3 LITE BLUE SIGHT 7MM REM.MAGNUM 1195.- 

TIKKA T3 LITE BLUE 
TIKKA T3 VARMINT 

TIKKA T3 HUNTER BLUE SIGHT 
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PISTOLET IWI UZI PRO PISTOL,  
CAL. 9 MM PARA, NEUF !  

 

PISTOLET IMI UZI,  
CAL. 9 MM PARA, NEUF !  

JERICHO 941 FB CAL. 9 PARA,  
BICOLORE 

CARTOUCHES DE MANIPULA-
TION, PERMET LE TIR " A SEC " 

SANS ENDOMMAGER LE 
PERCUTEUR ! 

RUGER REDHAWK 7,5" CAL. 44 
MAG. AVEC MONTAGE, STS. 

NOUVEAU ! PHOENIX REDBACK 
CAL.9 PARA 

BIPIED GENRE HARRIIS, 
NEUF ! 

CROSSE RETRACTABLE POUR 
H&K MP5 / T94 A2 

CARTOUCHES DE MANIPULA-
TION EN METAL TOURNE, PER-

MET LE TIR " A SEC " SANS 
ENDOMMAGER LE PERCUTEUR ! 
FABRICATION SUISSE TRES SO-

LIDE ET DE PREMIERE QUA-
LITE ! 

22 LONG RIFLE 0,40 

7,65 BROWNING 6.- 

7,65 PARA. 6.- 

9 PARA. 5.- 

38 / 357 5.- 

44 MAGNUM 5.- 

45 ACP 7.- 

223 REM. 8.- 

243 WIN. 8.- 

270 WIN. 8.- 

7 X 64 8.- 

7 X 65 R 8.- 

308 WIN. 8.- 

30-06 SPR. 8.- 

300 WIN. MAG. 8.- 

9,3 X 74R 8.- 

16 6.- 

12 6.- 

20 6.- 

45 COLT 8.- 

7,65 PARA. 7.- 

9 PARA. 7.- 

40 S&W 7.- 

45 ACP 7.- 

223 REM. 7.- 

7,5 SWISS /GP11 7.- 

308 WIN. 7.- 

30-06 SPR. 7.- 

7.62 X 39 7.- 

12-70 11.- 

FEDERAL 
223 REMINGTON 

FMJ 55 GRS 
450.- / 1000  

675.- 

AU LIEU DE: 1195.- 

REF: P00336 

995.- 

REF: P02695 

1295.- 

REF: P00178 

REF: M01018 

275.- 

95.- 

REF: M00988 

BARNAUL JSC 
9 PARA. 

FMJ 115 GRS 
195.- / 1000  

REF: P02771 

2950.- 

1395.- 
REF: R00784 
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CARTOUCHES MAGTECH 2019 
 

REF. CALIBRE TYP RDS 
PER 
BOX 

RDS 
PER 

CASE 

CHF 
PER 
BOX 

CHF 
PER 
1000 

002030 22 L.R. HIGH VELOCITY LRN 40 GRS 50 5000 7.- 119.- 

002037 22 L.R. HIGH VELOCITY LHP 36 GRS 50 5000 7.- 119.- 

002039 22 L.R. SUBSONIC LHP 40 GRS 50 5000 7.- 119.- 

22B 22 L.R. STANDARD LRN 40 GRS 50 5000 6.- 99.- 

25A 25 AUTO / 6,35 BROWNING FMC 50 GRS 50 1000 20.- 349.- 

30A 30 CARBINE FMC 110 GRS 50 1000 30.- 525.- 

32A 32 AUTO / 7,65 BROWNING FMC 71 GRS 50 1000 19.- 329.- 

32 SWA 32 S&W LRN 85 GRS 50 1000 24.- 380.- 

32SWLA 32 S&W LONG LRN 98 GRS 50 1000 24.- 380.- 

32SWLB 32 S&W LONG LWC 98 GRS 50 1000 24.- 380.- 

357D 357 MAGNUM FMC FLAT 158 GRS 50 1000 27.- 460.- 

357L 357 MAGNUM L-FLAT 158 GRS 50 1000 27.- 475.- 

357 G/Q 357 MAGNUM FMC FLAT 125 GRS 50 1000 27.- 460.- 

380A 380 AUTO / 9MM COURT FMC 95 GRS 50 1000 21.- 370.- 

38A 38 SPECIAL LRN 158 GRS 50 1000 20.- 347.- 

38B 38 SPECIAL LWC 148 GRS 50 1000 22.- 365.- 

38C  38 SPECIAL SJSP 158 GRS 50 1000 24.- 415.- 

CR38A 38 SPECIAL CLEANRANGE FEB (FMC) 158 GRS 50 1000 27.- 465.- 

38 L 38 SPECIAL COW BOY LEAD FLAT 50 1000 27.- 460.- 

38P 38 SPECIAL FMC FLAT 158 GRS 50 1000 22.- 395.- 

38Q 38 SPECIAL FMC FLAT 125 GRS 50 1000 27.- 460.- 

38S 38 SUPER AUTO + P FMC 130 GRS 50 1000 27.- 460.- 

38G 38 S&W LRN 125 GRS 50 1000 24.- 385.- 

9A 9MM PARA FMC 115 GRS 50 1000 19.- 325.- 

9B 9MM PARA      PROMOTION ! FMC 124 GRS 50 1000 15.- 245.- 

CR9B 9MM PARA CLEANRANGE FEB (FMC) 124 GRS 50 1000 18.- 315.- 

9F  9MM PARA JSP FLAT 95 GRS 50 1000 21.- 345.- 

9E 9MM PARA LRN 124 GRS 50 1000 23.- 375.- 

9G 9MM PARA SUBSONIC FMC FLAT 147 GRS 50 1000 22.- 359.- 

40B 40 S&W FMC 180 GRS 50 1000 25.- 465.- 

44-40B 44-40 WIN. COW-BOY LFN 225 GRS 50 1000 46.- 845.- 

44B 44 SPECIAL LFN 240 GRS 50 1000 35.- 598.- 

44C 44 MAGNUM FMC FLAT 240 GRS 50 1000 35.- 598.- 

10A 10 MM AUTO  NEW !!! FMJ 180 GRS 50 1000 25.- 465.- 

9 PARA FMJ 124 GRS 

245.- 
1000 / PCES 

33.- 
20 / PCES 

500 S&W FMJ 325 GRS 
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CARTOUCHES MAGTECH 2019  

REF. CALIBRE TYP RDS 
PER 
BOX 

RDS 
PER 

CASE 

CHF 
PER 
BOX 

CHF 
PER 
1000 

45A 45 ACP FMC 230 GRS 50 1000 26.- 475.- 

45B 45 ACP FMC SWC 230 GRS 50 1000 30.- 565.- 

45C 45 ACP LSWC 200 GRS 50 1000 27.- 495.- 

45D 45 COLT LFN 250 GRS 50 1000 39.- 685.- 

454B 454 CASULL FMC FLAT 260 GRS 20 1000 29.- 1’300.- 

500D 500 S&W  FMC 325 GRS 20 500 33.- 1’395.- 

223B/A 223 REMINGTON FMC 55 GRS 50 1000 29.- 545.- 

300 BLK 300 BLACKOUT    FMJ 123 GRS 50 1000 43.- 795.- 

308 A 308 WINCHESTER    FMC 150 GRS 50 1000 70.- 1295.- 

ARTICLES DE RECHARGEMENT MAGTECH 

 

AMORCES 

DESCRIPTION BOX CHF PER 1000 

SMALL PISTOL 1 1/2 1000  36.- 

SMALL PISTOL MAGNUM 5 1/2 1000  38.- 

LARGE PISTOL 2 1/2 1000  42.- 

SMALL RIFLE 7 1/2 1000  38.- 

LARGE RIFLE 9 1/2 1000  46.- 

PROJECTILES 

REF. CALIBRE TYPE CASE CHF/ 
CASE 

CHF / 
1000 

BU38B 38 SPECIAL LWC 148 GRS 100 18.- 145.- 

38C 38 SPECIAL JSP 158 GRS 100 24.- 210.- 

357D 357 MAGNUM FMC FLAT 158 GRS 100 24.- 210.- 

9B 9 MM PARA  FMC 124 GRS 100 17.- 150.- 

BUCR9B 9 MM PARA  FEB 124 GRS 100 27.- 249.- 

300 BLKSUBA 300 BLACKOUT SUBSONIC    FMJ 180 GRS 50 1000 45.- 825.- 

CR45A 45 ACP CLEANRANGE FEB 230 GRS 50 1000 30.- 565.- 

AMORCES SMALL PISTOL 1 1/2 

36.- 
1000 / PCES 
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PROJECTILES ( SUITE) 

REF. CALIBRE TYPE CASE CASE CHF/ 
CASE 

CHF / 
1000 

9G 9 MM PARA FMC-FLAT 147 GRS 100 18.- 165.- 

BU45A 45 AUTO FMC 230 GRS 100 29.- 269.- 

45B 45 AUTO FMJ-SWC 250 51.- 196.- 

BU500D 500 S&W FMC-FLAT 325 GRS 100 79.- 695.- 

DOUILLES MAGTECH 2019  

CALIBRE  RDS 
PER 
BOX 

CHF 
PER 
BOX 

CHF 
PER 
1000 

9 PARA  250 49.- 175.- 

45 ACP   250 56.- 210.- 

CARABINES CBC / ROSSI 

CARABINE 7022 BLACK TB SEMI-AUTOMATIQUE CAL. 22 L.R., CROSSE NYLON NOIR 
CANON FILETE 

 

CARTOUCHES POUR FUSILS A CANON LISSE 

 CALIBER  & TYPE RDS 
PER 
BOX 

CHF 
PER 
BOX 

CHF 
PER 
1000 

 NOUVEAU !!!!    

12-70 KNOCK SLUG 
( BALLE PLOMB ) 

25 24.- 885.- 

    

40 B 40 S&W FMC 180 GRS 250 51.- 196.- 

 

225.- EGALEMENT DISPONIBLE EN VERT REF: F02132 225.- 
CHARGEUR SUPPLEMENTAIRE : 45.- 

REF: F02131 
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CARABINES CBC / ROSSI 

 

CARABINE   8122 CANON FILETE 18" BLACK CAL. 22 L.R. , CROSSE NYLON NOIR 
CANON FILETE 

 

CARABINE   8122 CANON FILETE 18" TAN CAL. 22 L.R. , CROSSE NYLON FDE TAN 
CANON FILETE 

CARABINE  8122M CANON FILETE BLACK NYLON CAL. 22 MAGNUM , CROSSE NYLON NOIR 
CANON FILETE 

 

CARABINE   8122 CANON FILETE 18" OD GREEN CAL. 22 L.R. , CROSSE NYLON VERTE 
CANON FILETE 

 

 

275.- 
REF: F02129 

 

255.- 
REF: F02130 

 

255.- 
REF: F02133 

 

255.- 
REF: F02134 
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CARABINE US M1 CAL. 30 M1, 
De la deuxième guerre mondiale, excellent état ! Fabrica-

tion: Rock Ola, Winchester, Saginaw, Underwood…...  

AUTO ORDNANCE THOMPSON 1927 A1 DE LUXE  
SEMI-AUTO. CAL. 45 ACP , NEUVE ! 

CARABINE SEMI-AUTO. US M1 PARACHUTISTE 
INLAND, CROSSE ORIGINAL CAL. 30 M1 

AUTO ORDNANCE THOMPSON 1927 A1 DE LUXE  
SEMI-AUTO. CAL. 45 ACP , NEUVE ! 

MAGNIFIQUE FINITION DOREE BRILLANTE ! 

FUSIL US 1917 CAL. 30-06, 
TRES BON ETAT ! 

FUSIL BERETTA GARAND M1 SNIPER 
CAL. 30-06, TRES BON ETAT ! 

EXCEPTIONNEL ! FUSIL SPRINGFIELD 1903 A3 CAL. 30-06, DE LA SECONDE GUERRE MONDIALE  
DIFFERENTS FABRICANTS DISPONIBLES : SMITH-CORONA ET REMINGTON, ETAT DE NEUF !! 

SPRINGFIELD 1903 
CAL. 30-06 SPRINGFIELD 

WINDHAM WEAPONRY WW 15 CAL MULTI 
CAL. 300 BLACKOUT 

AUTO ORDNANCE THOMPSON 1927 A1 DE LUXE  
SEMI-AUTO. CAL. 45 ACP , NEUVE ! 

MAGNIFIQUE FINITION CHROMEE BRILLANTE ! 

MEME MODELE A L’ETAT DE NEUF, AVEC BOIS 
NEUF:  895.- 
 
F01180 INLAND : 785.- 
F01196 WINCHESTER : 785.- 
F01200 IBM CORP. : 785.- 
F01201 QUALITY HMC : 785.- 
F01202 NATIONAL POSTAL METER : 795.- 
F01019 UNIVERSAL ARMS : 485.- 
F01224 SAGINAW : 785.- 
F01318 UNDERWOOD : 785.- 
F01319 STD. PRO. : 785.- 

895.- 

895.- REF: F00001 

1595.- 
REF: F01135 

DETAILS DE 
MARQUAGES 

1595.- 

REMINGTON : F02028 
SMITH-CORONA : F02026 

3495.- REF: F02104 

895.- REF: F00243 

2695.- 

REF: F02014 

4295.- 
REF: F03008 

4595.- 
REF: F03007 

1995.- 
REF: F02966 

AVEC LUNETTE 
4,5-18 X 40 
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ACTION ! RAIL PICATINNY B&T 
POUR FUSIL A POMPE 

MOSSBERG OU REMINGTON 

RARE ! CANON ORIGINAL , NEUF 
POUR MOUSQUETON 1911 

CAL .7,5 X 55 , NOIRCI ET PRÊT A 
MONTER 

ACTION ! RARE MONTAGE DE 
LUNETTE PICATINNY B&T POUR  

CARABINE FAMAE 

BRETELLE H&K MP5, TRES BON 
ETAT ! 

PIECES DETACHEES, NEUVES, POUR MOUSQUETON  
SCHMIDT RUBIN K1931 

NOUVEAU ! 
AUTO-ORDNANCE 1911 A1  

CUSTOM FLY GIRLS CAL. 45 ACP 

ACTION ! CROSSE ET GARDE MAIN EN NYLON NOIR AVEC LOGE-
MENT POUR 4 CARTOUCHES DE RESERVE POUR MOSSBERG 500/590 

SET DE COLT SAA 
COMMEMORATIFS EN COFFRET 

PONY EXPRESS CENTENNIAL 
CAL. 22 L.R. ET 45 COLT  

1 PORTE BRETELLE 35.- 

2 GRENADIERE AVEC PORTE BAIONNETTE 40.- 

3 FEUILLE DE HAUSSE 35.- 

4 DETENTE 45.- 

5 LEVIER D’ARMEMENT 30.- 

6 PONTET DE DETENTE 40.- 

7 

8 

9 

10 

 

 

ARRETOIR DE CHARGEUR 

RESSORT DU PERCUTEUR 

2 VIS DE FIXATION DU PONTET 

GUIDON 

 

 

40.- 

20.- 

16.- 

30.- 

 

 

55.- 

7 

8 9 
10 

PIECES NEUVES ! 

115.- 

80.- 

125.- 
35.- 

REF: R00788 
REF: R00790 

2795.- 

1395.- 
REF: P02829 
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PORTE-CHARGEURS 
US M1  

BRETELLE + 
HUILIER US M1 

CEINTURON US ARMY, ORIGI-
NAL WWII AVEC RIVET, NEUF, 

JAMAIS PORTE !!! 

LAME CHARGEUR BERTHIER 8 
MM LEBEL 

BRELAGE POUR C 96 HAUSSE BASCULANTE POUR  
CARABINE US M1 

 

BIPIED AR 15 / M16 US ARMY 
AVEC ETUI D’ORIGINE 

CACHE FLAMME US M1 
2 EME GUERRE, ETAT DE NEUF ! 

CLIP POUR FUSIL GARAND M1 BRETELLE EN CUIR POUR GA-
RAND, NEUVE, TRES BELLE FA-

BRICATION APRES GUERRE 

POIGNEE DE CHARGE POUR 
MOUSQUETON 1911 

BOIS US M1, NEUF, JAMAIS 
MONTE  

PROMOTION ! 
CANON POUR DESERT EAGLE 

CROSSE PARACHUTISTE POUR US M1, EN NOYER, ETAT NEUF !  
FABRICATION APRES GUERRE 

CEINTURON US ARMY, ORIGI-
NAL WWII AVEC RIVET,  

HOLSTER COLT 45 US ORIGINAL 
WWII, PORTE CHARGEURS COLT 

45 ET POCHETTE PORTE-
PANSEMENT 

20.- 

50.- 

SANS CARTOUCHES 

CAL. LONGUEUR PRIX 

357  6 " 395.- 

50 AE 6 " 395.- 

357 14 " 395.- 

AU LIEU DE : 995.- 

245.- 

35.- 

15.- 

195.- 

15.- 
60.- 

35.- 

95.- 

35.- 

325.- 

100.- 

60.- 
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FUSIL SEMI-AUTO. DAEWOO DR-200  
CAL. 223 REMINGTON, TRES BON ETAT ! 

MONTAGE PICATINNY B&T 
POUR SIG 542, CAL. 308 WIN. 

COLT / WALTHER M4 OPS FLAT TOP CAL. 22 L.R. BRETELLE TOILE POUR STEN  
BON ETAT ! 

PORTE CHARGEURS POUR 5 
MAG.THOMPSON 

20 CPS, D’ORIGINE 
DE LA DEUXIEME GUERRE 

MONDIALE, ETAT DE NEUF !  
 
 

CEINTURON ANGLAIS 
D’origine deuxième guerre mondiale, 

très bon état ! 

OUTIL D’ORIGINE US ARMY 
Destiné au nettoyage / démontage du 

fusil Garand M1 

ACTION ! PRIX EXCEPTIONNEL ! CROSSE + LONGUESSE NEUVE EN 
NOYER POUR FUSIL A POMPE REMINGTON 870 

BRETELLE LEE ENFIELD 

OCCASION ! TRES BON ETAT, 
BRETELLE TACTIQUE H&K MP5, 

FASS 90 

BAGUETTE POUR MAUSER 98K 

 CROSSE RETRACTABLE 
POUR COLT AR15 / M16, AVEC 

POIGNEE  
PISTOLET VERT OLIVE 

TAN OU GRIS 

215.- 

 55.- 

75.- 

BRETELLE POUR MAUSER 98K FABRICATION RECENTE 

 25.- 
 50.- 

 25.- 

 15.- 30.- 

85.- 

795.- 

REF: F01326 

38.- 

55.- 

795.- REF: F02207 
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PROMOTION ! 
CARTOUCHES CALIBRE 7,62 X 39 FMJ LEAD CORE 

BISHKEK MACHINE BUILDING 

OCCASION ! LUNETTE HEN-
SOLDT POUR H&K G3  

DERRINGER BOND ARMS, STS, 
CAL. 45 COLT, NEUF ! 

H&K 4 CAL. 9-380, BON ETAT ! 

CZ 75 P-01, CAL. 9 PARA, NEUF ! PROMOTION ! FUSIL A POMPE SDM M870 
ADAPTIVE SHOTGUN CAL. 12-76 

PROMOTION ! FUSIL A POMPE SDM M870 
FRONT UNIT SHOTGUN CAL. 12-76, CHARGEUR DETACHABLE  

MAUSER  CAL.6,35  
à l’état de neuf ! 

WALTHER PPK  CAL. 22 L.R. 
Très bon état, fabrication ULM  

PROMOTION ! PISTOLET A POMPE SDM M870 
SHORTY CAL. 12-76, CHARGEUR DETACHABLE  

COFFRET DE NETTOYAGE EN BOIS MULTICALBRE 

485.- 

REF: P00947 

595.- 

REF: R00482 

585.- 

REF: P00146 

295.- 

REF: F02118 

395.- 

REF: F02119 

450.- 

REF: P00296 

   AU LIEU DE : 1220.- 

885.- 
REF: P00644 

7,62 X 39  
BISHKEK 

FMJ LEAD CORE 
123 GRS  

DOUILLES ACIER 
Fr. 185.- / 500 

  Fr. 355.- / 1000 
 

325.- 

REF: P02803 

485.- 

75.- 
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RARE ! LUGER D’ARTILLERIE 
PERSE CAL. 9 PARA. 

TRES BON ETAT; TOUTES LES 
PIECES AU MÊME NO. DE SERIE. 

ACTION ! BAIKAL VIKING  
M-P 446 CAL. 9 PARA, NEUF ! 

NOUVEAU ! BAIKAL MAKAROV, 
CAL. 9 MM MAK. , 13 CPS 

OCCASION ! 
PISTOLET MAKAROV CAL. 9MM 

MAKAROV 
AVEC ETUI, TRES BON ETAT !  

MAUSER HSC, CAL. 7,65 BR. , 
COMME NEUF ! 

WEBLEY MKVI CAL. 455 LEE ENFIELD NO.4 MK 1 CAL. 303 BRITISH , DE LA 2EME GUERRE 
MONDIALE  FABRICATION LONG BRANCH ,TRES BON ETAT ! 

ACTION !  
SPHINX SDP STANDARD HAUSSE REGLABLE, CAL. 9 PARA. 

ARME NEUVE !! 

ENFIELD NO.2  CAL. 38 S&W 
TRES BON ETAT ! 

CLIP POUR FUSIL LEE ENFIELD 

 TOKAREV RUSSE TT 33 , DE LA 
DEUXIEME GUERRE MONDIALE, 
TRES BON ETAT CAL. 7,62 TOK. 

370.- 

795.- 

10.- 

REF: P01020 

REF: P00151 

595.- 
REF: F01406 

595.- 
REF: P00327 

585.- 
REF: R00012 

995.- 

REF: P02018 

375.- 
 

REF: P01137 

375.- 
REF: R00026 

6995.- 
REF: P02826 

195.- 

REF: P00156 
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FN BROWNING BABY  
CAL. 6,35 BR. COMME NEUF ! 

RARE PISTOLET WALTHER PP  
( FABRICATION EST 

ALLEMANDE )  
CAL. 7,65 TRES BON ETAT ! 

LUGER P08 DWM CAL. 9 PARA , 
assez bon état ! . 

HOLSTER EN CUIR NATUREL 
POUR P 08, NEUF ! 

B&T APC 223 AVEC CANON DE 222 MM 
CAL. 223 REMINGTON 

B&T APC 223 AVEC CANON DE 264 MM 
CAL. 223 REMINGTON 

ETUI POUR WALTHER P 38 

CARABINE DE SNIPER TIKKA T3X TACTICAL A1 CANON DE 24", CROSSE PLIANTE, 
CAL. 308 WINCHESTER 

OFFRE EXCEPTIONNELLE ! 
FUSIL CZ 700 S SNIPER, CAL. 308 WIN. , NEUF !    

2495.- 
REF: F02106 

EGALEMENT DISPONIBLE EN CANON DE 20" 
REF: F02105      PRIX 2495.- 

2695.- 
REF: F02808 

2695.- 
REF: F02809 

395.- 

REF: P00013 

2990.– AVEC VALISE ,  + 1  DEUXIEME  
CANON PERMETTANT LE TIR DE LA CARTOUCHE 308 SUBSONIC ! 

2390.- 

AU LIEU DE : 5900.- 

REF: F00701 

FABRICATION  RECENTE, 
DE TRES BONNE QUALITE ! 

125.- 

98.- 

795.- 
REF: P01829 

450.- 
REF: P00089 



84 
84 

MKE T 94 K FABRICATION SEMI-AUTO. DU CELEBRE H&K MP 5K, 
CAL. 9 PARA, NEUF 

BAIONNETTE AK 47,  
TRES BON ETAT ! 

OCCASION ! IMI JERICHO 941 FS 
CAL. 9 PARA., BON ETAT ! 

PISTOLET A AIR COMPRIME 
CBC / MAGTECH AP350 ,  

CAL. 4,5 MM,  

FUSIL A POMPE WINCHESTER SXP 
MARINE DEFENDER CAL. 12-76 

FUSIL A POMPE WINCHESTER SXP 
ULTIMATE MARINE DEFENDER CAL. 12-76 

PROMOTION ! MINI REVOLVER 
NAA CAL. 22 L.R., ACIER INOX 

MASSIF, NEUF !    
A PEINE PLUS GRAND QU’UN 

BRIQUET ! 

SET DE NETTOYAGE CAL. 
223 TYPE US ARMY, NEUF  

PROTECTIONS D’OUÏE PELTOR 
ELECTRONIQUES 

SET DE NETTOYAGE CAL. 
308 TYPE US ARMY, NEUF  

PROMOTION ! 
PROTECTIONS D’OUÏE 

PISTOLET A LAPIN, CAL. 6 MM 
FLOBERT, NEUF !  

MKE TA 43  FABRICATION SEMI-AUTO. DU CELEBRE H&K 33, CAL. 
223 REM. TRES BON ETAT ! 

15.- 

REF: PLP001 

35.- 

35.- 
99.- 

28.- 

190.- 
335.- 

REF: R00455 

REF: P00342 

545.- 

REF: AAC018 

185.- 645.- 
REF: F01982 

795.- 
REF: F01985 

2995.- 
REF: F01259 

2395.- 

REF: F01060 
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FAL L1A1 SEMI-AUTO. CAL. 308 WINCHESTER, 
TRES BON ETAT ! 

COFFRE -FORT POUR ARMES D’EPAULE ET DE 
POING, FABRICATION EN ACIER, AVEC SERRURE 

A CODE DIGITAL. PERMET DE STOCKER  
PLUSIEURS FUSILS ET DES ARMES DE POING   

PROMOTION ! MOSSBERG PATRIOT  
CAL. 300 WINCHESTER MAGNUM, NEUVE ! 

NOUVEAU ! FABARM IRIS  
CAL. 300 WIN. MAG. , NEUVE 

NOUVEAU ! MOSSBERG MVP 27697 
CAL. 308 WINCHESTER, ARME NEUVE ! 

PROMOTION ! MOSSBERG MVP 27775 
CAL. 308 WINCHESTER, ARME NEUVE ! 

PROMOTION ! MOSSBERG MVP FLEX TACTICAL 
18,5" HB CAL. 308 WINCHESTER 

NOUVEAU ! B&T APC308 SEMI-AUTO.  
CAL. 308 WINCHESTER 

CARABINE CHURCHILL M-1800 
 CAL. 22 HORNET, ARME NEUVE ! 

CARABINE MAUSER 96 CAL. 270 WIN. , NEUVE 

PISTOLET  TP9 US B&T SEMI-AUTO. CAL. 9 PARA, 
CROSSE PLIANTE, POIGNEE AVANT AMOVIBLE, 

FABRICATION SUISSE, ARME NEUVE !  

795.- 

1395.- 
REF: F00285 

595.- 
REF: F01975 

1395.- 
REF: F02024 

DIMENSIONS: 
1500 X 360 X 520 
ENVIRON 120 KG 
10 FUSILS ENVIRON 

495.- 
DIMENSIONS: 
1500 X 360 X 360 
ENVIRON 65 KG 
7 FUSILS ENVIRON 
 

2395.- 
REF: F01794 

3295.- 
REF: F02877 

498.- REF: F00108 

AU LIEU DE: 698.- 

895.- 
AU LIEU DE: 1140.- 

REF: F00372 

1495.- 
 

REF: P01334 

REF: P01334 

1795.- 
REF: F02025 

AU LIEU DE: 2187.- 

1095.- 
REF: F03324 
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FUSIL SUPERPOSE FABARM GAMMA 2 SPORTING, 
JOUE REGLABLE, CAL. 12-76, MONODETENTE, 

 VARIOCHOKE 

ACTION ! FUSIL SUPERPOSE FABARM LE LYSS 2 
AL GREY, CAL. 12-76, VARIOCHOKE, NEUF ! 

ACTION !  
FUSIL FABARM ALPHA AL , CAL. 12-76,  NEUF 

FUSIL FABARM AXIS AL12 , CAL. 12-76,  ARME LE-
GERE AVEC BASCULE EN ERGAL, NEUF 

PROMOTION ! THOMPSON CENTER VENTURE 
BLACK CAL. 300 WINCHESTER MAGNUM 

ACTION ! FABARM AXIS SPORTING, CAL. 12-76, 
JOUE REGLABLE, NEUF 

NOUVEAU! WINCHESTER XPR BLACK NYLON-
CAL. 300 WINCHESTER MAGNUM 

ACTION ! FABARM AXIS SPORTING ERGAL,  
CAL. 12-76, JOUE REGLABLE, NEUF 

REMINGTON 770 CAL. 7MM REM.MAG. , 
LUNETTE BUSHNELL 3-9X 40, ARME NEUVE ! 

ACTION ! DOUBLE EXPRESS FABARM, COMPACT 
ET LEGER, CAL. 9,3X74R, NEUF 

ACTION SET CHARGEUR « CAMEMBERT » 10 
COUPS POUR FUSIL A POMPE MOSSBERG 500 

PROMOTION ! PRIX INCROYABLE ! 
CARTOUCHES SALTECH SWISS PRECISION 

FABRIQUEES EN SUISSE 
CAL. 308 WINCHESTER 147 GRS FMJ 

DOUILLES EN LAITON 

775.- 
REF: F01438 

CROSSE RETRACTABLE ET POIGNEE AVANT INCLUES !! 

195.- 

AU LIEU DE: 3190.- REF: F00972 

2500.- 

REF: F00971 

795.- 
REF: F01920 

REF: F01222 
945.- 

AU LIEU DE: 3795.- REF: F00975 

2995.- 

1995.- 
REF: F00587 

AU LIEU DE: 2980.- 

1295.- 
REF: F00589 

AU LIEU DE: 1795.- 

AU LIEU DE: 3995.- 

3295.- 

3290.- 
REF: F00703 

AU LIEU DE: 3995.- 

REF: F00785 
2995.- 

SALTECH 
308 WINCHESTER 

14.- / 20  
555.- / 1000 

REF: M02168 

AU LIEU DE: 365.- 
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PROMOTION ! CARABINE SAVAGE 17 HM2, 
CAL. 17HM2, CROSSE NYLON NOIR 

PROMOTION ! SAVAGE AXIS BLACK NYLON 
CAL. 270 WINCHESTER, NEUVE ! 

PROMOTION ! SAVAGE 11 TROPHY HUNTER 
MUDDY GIRL CAL. 7MM 08, NEUVE ! 

PROMOTION ! SAVAGE 111RH  
CAL. 338 LAPUA MAGNUM, NEUVE ! 

PROMOTION ! CARABINE DE SNIPER SAVAGE 
10BA STEALTH 24" CAL. 6,5 CREEDMOOR  

PROMOTION ! SAVAGE M11 TROPHY CAL. 308 
WINCHESTER AVEC LUNETTE 3-9X40, NEUVE ! 

PROMOTION ! CARABINE DE SNIPER SAVAGE 
110BA STEALTH 24" CAL. 300 WIN.MAG. 

PROMOTION ! SAVAGE MKII FNS TB  
CAL. 22 L.R. AVEC CANON FILETE , NEUVE ! 

PROMOTION ! SAVAGE 42 TAKEDOWN 
CAL. 410/ 22 MAGNUM 

PROMOTION ! SAVAGE 12 BENCHREST 29" STS 
LAMINATE CAL. 308 WINCHESTER 

PROMOTION ! SAVAGE B. MAG STS HB  
LAMELLE COLLE CAL. 17 WSM 

PROMOTION ! SAVAGE 93 XP CAMO + LUNETTE 
BUSHNELL 3-9 X 40 CAL. 22 MAGNUM 

CARABINE SEMI-AUTO. ERMA EM1 CAL. 22 L.R. 
TRES BON ETAT ! 

CARABINE SEMI-AUTO. CHARTER ARMS AR7 EX-
PLORER CAL. 22 L.R. , ETAT DE NEUF ! 

1695.- REF: F01701 

945.- REF: F01979 

1195.- 

345.- 
REF: F01384  

385.- 
REF: F00159 

395.- 
REF: F00534 

355.- 
AU LIEU DE: 550.- 

REF: F00831 395.- REF: F03345 

AU LIEU DE: 639.- 

795.- REF: F03348 

Avec lunette Bushnell  4-12 x 40 

AU LIEU DE: 1178.- 

1595.- 

REF: F03343 

AU LIEU DE: 2096.- 

1795.- 
AU LIEU DE: 2574.- 

REF: F03353 

595.- 
AU LIEU DE: 1001.- 

REF: F03347 

1995.- 
AU LIEU DE: 2912.- 

REF: F03354 

AUSSI DISPO. CALIBRE 308 WIN. REF: F03351 

545.- 
AU LIEU DE: 938.- 

REF: F03341 

495.- 
AU LIEU DE: 866.- 

REF: F03337 
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CHARGEUR H&K MP5, 
BLUE, 30 CPS, NEUF 

CHARGEURS DIVERS PROMOTION !  
2 CHARGEURS  

H&K G3,CAL.308 WIN. 
20 CPS, AVEC PORTE 

CHARGEUR ORIGINAL , 
ETAT NEUF ! 

Chargeurs AP 74, 22 L.R. 58.- 

Chargeurs AK 47 , cal. 7,62 x 39, 30 cps,  en acier 35.- 

Chargeurs AK 47 , cal. 7,62 x 39, 40 cps,  en acier 45.- 

Chargeurs AK 47 ARSENAL, cal. 7,62 x 39, polymer, 40 cps 65.- 

Chargeurs AK 47 IZMASH, cal. 223 , 30 cps 85.- 

Chargeurs AK 74 45.- 

Chargeurs AR15-M16, 30 cps, aluminium, type US ARMY, neuf ! 30.- 

Chargeurs AR15-M16, 30 cps, neuf, en acier 45.- 

Chargeurs AR15-M16, CD-MAG ,30 cps avec affichage des coups        
                    restants 

55.- 

Chargeurs ASTRA CONSTABLE, 9 SHORT 35.- 

Chargeurs BERETTA 21A, 22 L.R. 35.- 

Chargeurs BERETTA 21, 6,35 BR. 40.- 

Chargeurs BERETTA 71, 72, 22 L.R. 45.- 

Chargeurs BERETTA 76, 22 L.R. 45.- 

Chargeurs BERETTA 81 BB, 7,65 BR. 45.- 

Chargeurs BERETTA 84 BB, 9 SHORT 45.- 

Chargeurs BERETTA 84 F, 9 SHORT 45.- 

CHARGEUR FN SCAR, 
20 CPS CAL. 308 WIN, 

NEUF 

Chargeurs BERETTA 85 BB NICKEL, 9 SHORT 40.- CHARGEUR FN P90,  
CAL. 5,7 X 28 ,NEUF ! 

 
 

Chargeurs BERETTA 85 BB, 9 SHORT 35.- 

Chargeurs BERETTA 89, 22 L.R. 45.- 

Chargeurs BERETTA 92 FS BLUE 45.- 

Chargeurs BERETTA 92 FS STS, 9 PARA  45.- 

Chargeurs BERETTA 92 FS, 15 coups, BLUE 42.- 

Chargeurs BERETTA 92 FS, 17 coups, STS 48.- 

Chargeurs BERETTA 92 FS, 20 coups, BLUE 65.- 

Chargeurs BERETTA 92F COMPACT, 9 PARA 45.- 

Chargeurs BERETTA 950 & 20 DA 30.- 

Chargeurs BERETTA 951, 9 PARA 55.- 

Chargeurs BERETTA 96, 40 S&W 45.- 

Chargeurs BROWNING BABY, 6,35 30.- 

Chargeurs BROWNING GP 35, 9 PARA 30.- 

Chargeurs CASPIAN, 38 SA 95.- 

Chargeurs CASPIAN, 38 SA 170 MM 185.- 

Chargeurs COLT GOV. 45 blue, 7 coups, de surplus, très bon état 20.- 

Chargeurs COLT GOV. 45 BLUE,, 7 coups 25.- 

CHARGEUR B&T  
POUR TP9 ET APC9 

CAL. 9 PARA, DISPO- 
NIBLE EN 15 CPS OU  

30 CPS 

Chargeurs COLT GOV. 45 STS, 7 coups 25.- RARE ! CHARGEUR  
FRANCHI SPAS 15  

CAL. 12, NEUF ! 

Chargeurs COLT GOV. 45, 11 coups, BLUE 40.- 

Chargeurs COLT GOV. 45, 11 coups, STS 40.- 

Chargeurs COLT GOV. 45, 8 coups, BLUE 35.- 

Chargeurs COLT GOV. 45, 8 coups, STS 35.- 

Chargeurs COLT GOV. 45, 7 coups, STS, ORIGINE  45.- 

Chargeurs COLT GOV. 45, 7 coups, BLUE COLT D’ ORIGINE  69.- 

Chargeurs COLT GOV., 10 AUTO BLUE 38.- 

Chargeurs COLT GOV., 10 AUTO STS 40.- 

Chargeurs COLT GOV., 9 PARA 35.- 

Chargeurs COLT OFFICER, 45 ACP 35.- 

Chargeurs COLT MUSTANG, 380 AUTO. STS ,7 CPS,  ORIGINAL 55.- 

Chargeurs COLT GOVERNMENT, 380 AUTO. BLUE ,  ORIGINAL 55.- 

Chargeurs CZ 75, 40 S&W 35.- 

Chargeurs CZ 75, 9 PARA 35.- 

Chargeurs CZ 75, 9 PARA, 19 COUPS, NEUF ! NOUVEAU ! 65.- 

Chargeurs COLT DOUBLE EAGLE, 45 ACP 45.- 

Chargeurs DEGTIAREV , 7,62 X 54 R 50.- 

Chargeurs DRAGUNOV , 308 WIN. 48.- 

Chargeurs AR15-M16, 30 cps,  Oberland Arms polymer noir 35.- 

 75.- 

 25.- 

 95.-  35.- 
 30.- 

 95.- 

 95.- 



89 
89 

CHARGEUR THOMPSON 
20 CPS, D’ORIGINE 
DE LA DEUXIEME 

GUERRE MONDIALE, 
ETAT DE NEUF ! 

Chargeurs FAL 308 28.- CHARGEUR EN PLAS-
TIQUE NOIR POUR AK 74 

CAL. 5,45 X 39,  
45 COUPS 

Chargeurs FASS 57, NEUF, 10 coups cal. 7,5 SWISS 75.- 

Chargeurs FASS 57, NEUF, cal. 7,5 SWISS 35.- 

Chargeurs FASS 90, 20 coups 65.- 

Chargeurs FASS 90, 30 coups 85.- 

Chargeurs FASS 90, 30 coups sans clip, ideal pour porte chargeur 85.- 

Chargeurs FN FIVE - SEVEN, 20 coups, 5,7 X 28 95.- 

Chargeurs GLOCK 17, 17 + 2 coups, 9 PARA 49.- 

Chargeurs GLOCK 17, 17 coups, 9 PARA 47.- 

Chargeurs GLOCK 19, 15 + 2 coups, 9 PARA 49.- 

Chargeurs GLOCK 19, 15 coups, 9 PARA 47.- 

Chargeurs GLOCK 21, 13 coups, 45 ACP 47.- 

Chargeurs GLOCK 22, 15 coups, 40 S&W 47.- 

Chargeurs GLOCK 23, 13 coups ,40 S&W 47.- 

Chargeurs GLOCK, 31 coups, 40 S&W 59.- 

Chargeurs GLOCK 26, 10 + 2 coups, 9 PARA 49.- 

Chargeurs GLOCK 26, 10 coups, 9 PARA 47.- 

CHARGEUR POUR 
RUGER 10-22,  

CAL. 22 L.R. , 25 CPS 

Chargeurs GLOCK 27, 9 + 2 coups, 40 S&W 49.- PROMOTION ! 
CHARGEUR 75 CPS 

KALASCHNIKOV AK 47 
CAL. 7,62 X 39  

 

Chargeurs GLOCK 30, 10 coups, 45 ACP 47.- 

Chargeurs GLOCK, 33 coups, 9 PARA 79.- 

Chargeurs GREASE GUN ,45 ACP 58.- 

Chargeurs H&K 5/71, 9 SHORT 45.- 

Chargeurs H&K G3, 308 WIN. 2 PIECES 25.- 

Chargeurs H&K P2000, 9 PARA 58.- 

Chargeurs H&K USP, 9 PARA 58.- 

Chargeurs H&K MP5, 9 PARA. , 15 coups 75.- 

Chargeurs H&K MP5, 9 PARA, 30 coups 75.- 

Chargeurs HIGH STANDARD, 22 L.R. 45.- 

Chargeurs IMI DESERT EAGLE BLUE, 44 MAG. 95.- 

Chargeurs IMI DESERT EAGLE BLUE, 50 AE 95.- 

Chargeurs IMI DESERT EAGLE CHROME, 50 AE. 185.- 

Chargeurs IMI DESERT EAGLE NICKEL, 50 AE. 185.- 

Chargeurs IMI JERICHO, 9 PARA 35.- 

Chargeurs IMI JERICHO 941 FBL, 9 PARA, 10 CPS  65.- 

Chargeurs INFINITY, 40 S&W 170 MM 185.- 

Chargeurs JAGER/ADLER AP 74, 22 L.R. 58.- 

Chargeurs JAGER/ADLER AP 74, 7,65 BR. 65.- 

Chargeurs JAGER/ADLER AP 80, 22 L.R. 65.- 

Chargeurs JAGER/ADLER AP 80, 22 MAG. 65.- 

PROMOTION !! 
CHARGEUR POUR  

TOKAREV TT33 
CAL. 7,62 X 25 

 

Chargeurs JUNGLE CARBINE, 303 BRITISH 55.- PROMOTION !! 
CHARGEUR POUR  

MAKAROV 
CAL. 9 MM MAK. 

Chargeurs LEE ENFIELD, 303 BRITISH 50.- 

Chargeurs LLAMA 38 SUPER VIII, 38 SA 30.- 

Chargeurs LLAMA A-036 XV, 22 L.R. 30.- 

Chargeurs LLAMA B-704 X-A, 7,65 BR. 30.- 

Chargeurs LLAMA OMNI 1, 45 ACP 30.- 

Chargeurs LLAMA OMNI 2, 9 PARA 35.- 

Chargeurs LLAMA OMNI 3, 9 PARA 50.- 

Chargeurs LUGER P08, 9 PARA 45.- 

Chargeurs LUGER P08 NICKELE, 9 PARA 50.- 

Chargeurs MAKAROV, 9 MM MAKAROV 28.- 

Chargeurs MARLIN (carabine), 22 L.R. 40.- 

Chargeurs MAS 44/49-56, 7,5 FRENCH 35.- 

Chargeurs MAUSER HSC, 7,65 Br. 65.- 

Chargeurs MAUSER C 96 SCHNELLFEUER, 20 CPS 7,63 MAUSER 285.- 

Chargeurs NOWLIN, 38 SA 95.- 

Chargeurs NOWLIN, 38 SA 170 MM 185.- 

Chargeurs PARA-ORDNANCE 45 ACP, 13 coups 45.- 

Chargeurs PARA-ORDNANCE, 38 SA 45.- 

Chargeurs FASS 90, 10 coups 95.- 

 28.- 

 38.- 

 65.- 

 99.- 

AU LIEU DE : 149.- 

 45.- 

 28.- 
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RARE ! CHARGEUR SIG  
MANURHIN 542  

CAL. 308 WINCHESTER 

Chargeurs PARA-ORDNANCE, 40 SW 45.- CHARGEUR ARSENAL, 
EN PLASTIQUE 

NOIR ,POUR AK 47 CAL. 
223 REM. ,  

30 COUPS, AUSSI DISPO. 
EN CAL. 7,62 X 39 

Chargeurs PETER 1935 A, 7,65 LONG 35.- 

Chargeurs PETER 1935 S, 7,65 LONG 35.- 

Chargeurs RUGER MKII, 22 L.R. 28.- 

Chargeurs RUGER MINI 14 223 REM. 20 coups 50.- 

Chargeurs RUGER MINI 14 223 REM. 30 coups 60.- 

Chargeurs RUGER P85 38.- 

Chargeurs SAIGA , 12-76, 8 coups 125.- 

Chargeurs S&W 59, 9 PARA 55.- 

Chargeurs SIG MOSQUITO  22 L.R. 38.- 

Chargeurs SIG P210 9 PARA / 7,65 PARA, NEUF 125.- 

Chargeurs SIG P210-7  22 L.R., NEUF 145.- 

Chargeurs SIG P210 9 PARA, ARRETOIR LATERAL, NEUF ! 245.- 

Chargeurs SIG P220 48.- 

Chargeurs SIG MANURHIN 542, 308 WINCHESTER, RARE ! 85.- 

Chargeurs SIG P220, 45 ACP BLUE, D’ORIGINE 58.- 

Chargeurs SIG P225 40.- 

Chargeurs SIG P226, BLUE, D’ORIGINE 58.- 

Chargeurs SIG P226, 20 coups, 9 PARA 65.- 

Chargeurs SIG P226, 17 coups 40.- 

Chargeurs SIG P228 35.- 

Chargeurs SIG P228 BLUE D’ORIGINE 58.- 

CHARGEUR D’OCCA-
SION POUR K 31 

 
 
 
 
 
 
 
 

CHARGEUR D’OCCA-
SION POUR FUSIL 

SCHMIDT RUBIN 1911 

Chargeurs SIG P228, 15 coups, NEUF ! 40.- CHARGETTE POUR 
CHARGEUR AR15 / M16 

 

Chargeurs SIG P228, 17 coups, NEUF ! NOUVEAU ! 65.- 

Chargeurs SIG PRO, 15 coups, NEUF ! 58.- 

Chargeurs SIG SAPR 751 , 308 WINCHESTER, NEUF ! 95.- 

Chargeurs SPHINX AT 2000 H, 9 PARA 58.- 

Chargeurs SPHINX AT 2000 P, 9 PARA 58.- 

Chargeurs STEN, 9 PARA 25.- 

Chargeurs STEYR AUG 42 coups, 223 65.- 

Chargeurs STEYR AUG 25 coups, 9 PARA 99.- 

Chargeurs STEYR M9  15 coups, 9 PARA 45.- 

Chargeurs STEYR S9  10 coups, 9 PARA 45.- 

Chargeurs STEYR M40  12 coups, 40 S&W 45.- 

Chargeurs TA 90 BABY, 9 PARA  35.- 

Chargeurs TANFOGLIO GT 22, 22 L.R. 45.- 

Chargeurs TANFOGLIO GT 27, 6,35 35.- 

Chargeurs TANFOGLIO GT 32, 7,65 BR. 35.- 

Chargeurs TAURUS 92 / 99, 9 PARA 35.- 

Chargeurs THOMPSON 45 ACP, 20 coups 45.- 

CHARGEUR GLOCK , 
33 CPS, NEUF 

Chargeurs TOKAREV TT33, 7,62 TOK. 28.- CHARGEUR  
JAGER / ADLER AP 74 

CAL. 22 L.R. 
 

Chargeurs US M1, 15 coups, 30 M1 25.- 

Chargeurs US M1, 30 coups, 30 M1 38.- 

Chargeurs UZI, 25 coups, 9 PARA 28.- 

Chargeurs UZI, 32 coups , 9 PARA 40.- 

Chargeurs WALTHER UZI, 22 L.R. 54.- 

Chargeurs WALTHER P 1 / P38, 9 PARA 45.- 

Chargeurs WALTHER PP, 22 L.R. 65.- 

Chargeurs WALTHER PP, 7,65 38.- 

Chargeurs WALTHER PP, 7,65 D’ORIGINE 50.- 

Chargeurs WALTHER PP, 9-380 28.- 

Chargeurs WALTHER PPK, 22 L.R. 65.- 

Chargeurs WALTHER PPK, 7,65 38.- 

Chargeurs WALTHER PPK, 9-380 28.- 

Chargeurs WALTHER PPK/S, 9-380 50.- 

Chargeurs WALTHER PPQ M1, 15 coups, 9 PARA 60.- 

Chargeurs WALTHER TPH, 22 L.R. 45.- 

Chargeurs WALTHER TPH, 6,35 45.- 

Chargeurs STEYR AUG 30 coups, 223 55.- 

 58.- 

 55.- 

 79.- 

 55.- 

 36.- 
 55.- 

MEME MODELE POUR AK 47: 36.- 

 85.- 
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LUNETTE DE VISEE NIKKO STIRLING 4X32 

PROMOTION ! LUNETTE DE VISEE NIGHTFORCE C560  
3-12X56 , de très bonne fabrication   

LUNETTE DE VISEE KASSNAR 6X42, de très bonne 
fabrication, rét. 4  

ACTION !  
VISEE HOLOGRAPHIQUE  

STEINER 1 X 21  MRS 
 

ACTION ! MONTAGE PICATINNY 
B&T POUR AK 47 ET 74, IDEAL 

POUR AIMPOINT MICRO TL 

PROMOTION! LUNETTE DE VISEE KASSNAR SNIPER A 
GROSSISSEMENT FIXE 4 X 40, 

idéale pour montage sur FASS 90 , rét. tireur d’élite 
  

PROMOTION ! AIMPOINT MICRO 
TL, FINITION MILITAIRE NOIRE 

MATTE, TRES ROBUSTE 

AIMPOINT M4, FINITION MILI-
TAIRE TRES ROBUSTE MONTAGE 

B&T POUR RAIL PICATINNY 

BURRIS AR 332 3X 

LUNETTE RUSSE 3,5 X 21, NEUVE 
POUR KALASHNIKOV  

AVEC RETICULE LUMINEUX 

LUNETTE BELARUS 4 X 24, 
NEUVE POUR DRAGUNOV / AK 47  

AVEC RETICULE LUMINEUX 

POINT ROUGE RUSSE , NEUF 
POUR KALASHNIKOV  

 

VISEE HOLOGRAPHIQUE  
AIMPOINT NANO 

AVEC MONTAGE RAPIDE B&T 
HAUTEUR 22MM  

Cet Aimpoint n’est pas destiné à être 
monté sur une pièce mobile ( culasse de 

pistolet par exemple )!! 
  

45.- 

SE MONTE A LA 
PLACE DE LA 
HAUSSE 

495.- 

285.- 
au lieu de: 425.- 

650.- 430.- 

395.- 

595.- 
au lieu de: 795.- 

995.- 

420.- 

995.- 

450.- 

au lieu de: 545.- 

65.- 

575.- 
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LUNETTE DE VISEE 4 X 20 POUR CARABINE PETIT  
CALIBRE AVEC MONTAGE 

LUNETTE DE VISEE NIKKO STIRLING 3-9 X 40  

NOUVEAU ! GSG STG 44, COPIE EN 22 LONG RIFLE 
DU CELEBRE STURMGEWEHR 44, NEUF ! 

NOUVEAU ! GSG 522, COPIE EN 22 LONG RIFLE DU 
CELEBRE H&K MP 5, NEUF ! 

ACTION ! CARTOUCHES RUAG/BBM 
22 LONG RIFLE HIGH VELOCITY  

LRN 40 GRS  

CIBLES 14 CM X 14 CM ET PORTE-CIBLES POUR 
CARABINES A AIR COMPRIME 

OCCASION !  A L’ETAT DE NEUF ! FUSIL DE SNIPER B&T APR 308 AVEC UN DEUXIEME CANON 
CAL. 308 WINCHESTER 

35.- 85.- 

     7.- 
LE PAQUET DE 50 

30.- RUAG / BBM 
22 LONG RIFLE 

89.- / 1000  
390.- / 5000 

REF: F02016 

490.- 

REF: F01874 

595.- 

REF: F02000 

6450.- 

REF: M02156 
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SET DE NETTOYAGE , TRES 
SOLIDE POUR ARME DE POING, 

QUALITE SUISSE.  

PATTES A FUSIL 

COFFRET DE NETTOYAGE, CAL. 
12 AVEC SPRAY, TRINGLE, CAR-
TOUCHES DE MANIPULATION... 

SET DE NETTOYAGE POUR FUSIL 
DE CHASSE, EN COFFRET 

PLASTIQUE 

A NOUVEAU DISPONIBLE ! 
MAGNIFIQUE NECESSAIRE DE NETTOYAGE POUR PISTOLET, 

CARABINE ET FUSIL DE CHASSE, COMPLET AVEC 3 TRINGLES,  
COFFRET EN BOIS, BROSSES ET ECOUVILLONS DIVERS 

NECESSAIRE DE NETTOYAGE 
POUR PISTOLET, COMPLET 
AVEC 3 BROSSES, TRINGLE, 

COFFRET 

BROSSE DE RECHANGE POUR 
SET FIGURANT SUR CETTE PAGE 

SAUF MODELE SUISSE 

SET DE NETTOYAGE POUR ARMES D’EPAULE A CANON RAYE  

 OCCASION ! NECESSAIRE DE 
NETTOYAGE CAL. 7,5 MM 

POUR FASS 57 / MOUSQUETON 31, 
TRES BON ETAT ! IDEAL AUSSI 

POUR ARMES EN CALIBRE 30 OU 
308 WINCHESTER 

COFFRET DE NETTOYAGE, AVEC 
HUILE, TRINGLE , CARTOUCHES 

DE MANIPULATION ..... 

 SET DE ETTOYAGE CAL. 5,56 MM 
POUR FASS 90  

CAL. 12 32.- 

CAL. 16 32.- 

CAL. 20 32.- 

22 L.R. / 6,35 20.- 

7,65 / 32 20.- 

9 MM / 38-357 20.- 

11 MM / 44-45 20.- 

22 L.R. 26.- 

7-8 MM 26.- 

9 MM 26.- 

3.50 
La pièce 

N’oubliez pas de préciser le 
calibre et le genre de brosse ! 

RECOM- MANDE POUR FASS 90 !! 
AVEC BROSSES SPECIALES FASS 90 

18.- 

45.- 

20.- 

45.- 

75.- 
8.- 

26.- 

79.- 

AU LIEU DE: 130.- 

32.- 

CAL. 9 PARA 

CAL. 38 SPL 

CAL. 44 MAGNUM 

CAL.45 ACP 

DISPONIBLE EN : 45.- 
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NOUVEAU ! BARRETT REC7 GEN2 CAL. 6,8 SPC .CE CALIBRE A ÉTÉ DEVE-
LOPPE POUR LES FORCES SPECIALES US AFIN D’AVOIR UNE MEIL-

LEURE PRECISION A LONGUE DISTANCE PAR RAPPORT AU 223 REM.  

PROMOTION ! CARTOUCHES RE-
MINGTON 6,8 SPC 115 GRS CORE-

LOKT 

  

PLAQUETTES NILL EN NOYER  
POUR SIG P210  

CARABINE SEMI-AUTO. HENRY U.S. SURVIVAL CAL. 22 L.R. L’ARME SE 
DEMONTE ET SE RANGE DANS LA CROSSE, ARME NEUVE ! 

  

PLAQUETTES NILL EN NOYER  
POUR SIG P210 AVEC ECUSSON  

NOUVEAU ! FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE 
 BUSHMASTER BR 308 CAL. 308 WINCHESTER 

  

OFFRE EXCEPTIONNELLE ! ARME NEUVE ! 
SPHINX SDP COMPACT CAL. 9 PARA.   

PLAQUETTES NILL EN NOYER  
POUR COLT PYTHON  

 

MANURHIN PP SPORT 
CAL. 22 LR, TRES BON ETAT ! 

 

 

375.- 

REF: F01412 SANS LUNETTE ! 

REC7 GEN2 13960 REF: F02011 
PRIX : 3795.- 

3795.- 
REF: F02011 

AU LIEU DE 58.- / 20 PCES 

38.- 
20 PCES 

2945.- 
REC7 GEN2 13958 REF: F02010 
PRIX : 2945.- 

REF: M02035 

165.- 

795.- 

REF: P01339 

2395.- 
REF: F01996 

185.- 

165.- 

REF: P01293 

795.- 

  15 + 1 COUPS 

 VERSION NOIRE 

 SIMPLE/DOUBLE ACTION 

 LEVIER DE DESARMEMENT 
DU CHIEN 

 LIVRE AVEC 2EME CHAR-
GEUR 

 ARME LEGERE  

 3 POIGNEES  S/M/L 

 CARCASSE EN ALUMINIUM 

 SET DE NETTOYAGE 

 MALLETTE DE TRANSPORT 

 CHARGETTE 
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WINCHESTER COMMEMORATIVE TEXAS SESQUICENTENNIAL 
CAL. 38-55, COMME NEUVE , DANS LA BOITE D’ORIGINE ! 

COLT US ARMY 1917 
CAL. 45 ACP, 

TRES BON ETAT ! 

  

WINCHESTER COMMEMORATIVE ANTLERED GAME  
CAL. 30-30, COMME NEUVE, DANS LA BOITE D’ORIGINE ! 

COLT 1901 US ARMY CAL. 38 LONG 
COLT , TRES BON ETAT ! 

  

COLT NED BUNTLINE COMMEMO-
RATIF, CAL. 45 COLT, NEUF ! 

WINCHESTER 94-COLT SAA MATCHED SET , CAL. 44-40 WINCHESTER, 
ETAT DE NEUF EN COFFRET 

  

NOUVEAU ! RARE ! COLT M4 NEW EXPANSE CE 2000 HB FDE, FINITION 
TAN, CAL. 223 REMINGTON, ARME NEUVE ! 

ITHACA 1911 A1 CAL.45 ACP, 
TRES BON ETAT ! 

  

OCCASION ! COLT GOVERN. SE-
RIE 70 DUOTONE CAL. 9 PARA. 

 COLT M4 NEW EXPANSE CE 2000 , FINITION NOIRE,  
CAL. 223 REMINGTON, ARME NEUVE ! 

  

1895.- 

REF: F01603 

EGALEMENT DISPONIBLE: 
REF: F01599 WIN. « BALD EAGLE GOLD » CAL. 375   : 4800.- 
REF: F01606 WIN. « BALD EAGLE SILVER » CAL.375 : 2295.- 
REF: F00136 WIN. «  BICENTENNIAL »  CAL. 30-30 : 1295.-  
REF: F00148 WIN. «1894-1994. HIGH GRADE » CAL. 30-30 : 1790.- 
REF: F00139 WIN. «  R.C.M.P. MOUSQUETON »  CAL. 30-30 : 1495.-   
REF: F00140 WIN. «  BUFFALO BILL »  CAL. 30-30 : 1795.- 

1795.- 
EGALEMENT DISPONIBLE: 
REF: F00128 WIN. « CANADIAN PACIFIC  » CAL.32 WIN. :  1795.- 
REF: F00142 WIN. « GOLDEN SPIKE » CAL.30-30 :   1495.- 
REF: F00143 WIN. «  APACHE »  CAL. 30-30 :   1495.- 
REF: F00123 WIN. «  BAT MASTERSON »  CAL. 30-30 :  1595.- 
REF: F00424 WIN. «  BORDER PATROL »  CAL. 30-30 :  1850.-
REF: F01602 WIN. «  WELLS FARGO »  CAL. 30-30 :  1595.- 
 

REF: F00137 

2295.- 

REF: R00654 

3995.- 

REF:F01604 / R00581 

1395.- 

REF: F02019 

1245.- 

REF: F02020 

2395.- 
REF: P00141 

REF: R00182 

1895.- 

REF: R00749 

1195.- 

695.- 
REF: P02820 
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COLT DETECTIVE   CAL. 38 SPL , 
TRES BON ETAT ! 

COLT COBRA, CAL. 38 SPL ,  
TRES BON ETAT ! 

 

COLT DEFENDER LIGHTWEIGHT 
SLIM CAL. 45 ACP,  NEUF ! 

COLT OFFICER STS BRIGHT ,  
CAL. 45 ACP, ETAT NEUF ! 

COLT  COMMANDER ,  SERIE 70, 
NICKELE SATINE,  CAL. 45 ACP  

   

COLT GOLD CUP TITANIUM 
BRONZE CAL. 45 ACP 

COLT 1911 US ARMY CAL. 45 ACP 
ANNIVERSARY , NEUF ! 

COLT COMMANDER M 1991 A1  
CAL. 45 ACP, PHOSPHATE, NEUF ! 

   

COLT  GOVERNMENT GUNSITE , 
STS, CAL. 45 ACP, NEUF 

COLT GOVERNMENT SERIE 80 SXE, 
STS, CAL. 45 ACP, NEUF 

COLT GOVERNMENT SERIE 80 , 
BLUE, CAL. 45 ACP, NEUF 

   

COLT GOVERNMENT SERIE 80 
SXE, BLUE, CAL. 45 ACP, NEUF 

COLT  COMMANDER ,  STS,  
CAL. 45 ACP, NEUF 

COLT  COMMANDER ,  BLUE,  
CAL. 45 ACP, NEUF 

   

 

COLT AGENT, CAL. 38 SPL ,  
TRES BON ETAT ! 

 

1725.- 1595.- 

1585.- 1725.- 1595.- 

1395.- 

REF: P00628 

REF: P00610 REF: P00629 

REF: P00627 

REF: P00390 

REF: P00390 

1995.- 

REF: P00624 

3295.- 

REF: P01577 

2295.- 

REF: P01569 

1895.- 

REF: P01129 

495.- 
REF: R00019 

1395.- 
REF: P01788 

495.- 
REF: R00150 

495.- 
REF: R00008 

1295.- 

REF: P01601 
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COLT SF VI CAL. 38 SPL , STS, 
 4", NEUF ! 

NOUVEAU ! COLT COBRA STS 
MATTE, CAL. 38 SPL, NEUF ! 

NOUVEAU ! COLT KING COBRA 
STS 2", CAL. 357 MAG. , NEUF ! 

  

NOUVEAU ! COLT KING COBRA 
STS 3", CAL. 357 MAG. , NEUF ! 

COLT KING COBRA 4" , STS 
BRIGHT, CAL. 357 MAG. , NEUF ! 

  

COLT SAA 4 3/4" BLUE 
CAL. 38-40, ETAT NEUF ! 

COLT PYTHON 4" BLUE  
CAL. 357 MAG. ETAT DE NEUF ! 

  

COLT PYTHON 8" BLUE  
CAL. 357 MAG. ETAT DE NEUF ! 

COLT ANACONDA 4" STS  
CAL. 44 MAG. ETAT DE NEUF ! 

COLT ANACONDA 6" STS BRIGHT 
CAL. 44 MAG. ETAT DE NEUF ! 

   

COLT GOLD CUP TROPHY 
STS CAL. 45 ACP, NEUF ! 

COLT GOLD CUP SERIE 70 NATIO-
NAL MATCH CAL. 45 ACP, NEUF ! 

COLT GOVERNMENT TALO 
01070CCU CAL. 45 ACP, NEUF ! 

   

 

COLT KING COBRA 4" , BLUE , 
 CAL. 38 SPL. , NEUF ! 

 

COLT KING COBRA 6" , STS 
BRIGHT, CAL. 357 MAG. , NEUF ! 

 

795.- 

REF: R00180 

2195.- 

REF: P01987 

2495.- 

REF: P01988 

1595.- 

REF: R00464 

2295.- 
REF: P01783 

1695.- 

REF: R00536 

1195.- 

REF: R00753 

1345.- 

REF: R00823 

1345.- 

REF: R00824 

2795.- 

REF: R00694 

2145.- 

REF: R00459 

2195.- 

REF: R00796 

1195.- 

REF: R00525 

2795.- 

REF: R00578 

1495.- 

REF: R00737 
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COLT GOVERNMENT US ARMY 
WWII PACIFIC THEATER COMME-

MORATIF CAL. 45 ACP 

NOUVEAU ! 
COLT DELTA ELITE RAIL  
CAL. 10 MM AUTO.  NEUF ! 

NOUVEAU ! RARE ! 
COLT DELTA ELITE DESERT TAN  

CAL. 10 MM AUTO.  NEUF ! 

   

COLT DELTA ELITE FIRST EDI-
TION , CAL. 10 MM AUTO. STS 

COLT GOVERNEMENT SERIE 70 
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

COLT NEW AGENT DEFENDER, 
CAL. 9 MM PARA, NEUF ! 

   

 COLT GOVERNMENT CAL. 9-380 
TRES BON ETAT ! 

COLT ACE SIGNATURE ,  
CAL. 22 L. R. ETAT DE NEUF ! 

COLT DOUBLE EAGLE FIRST  
EDITION CAL. 45 ACP STS 

   

COLT NEW FRONTIER SAA, 7,5",  
CAL. 44 SPL, ETAT NEUF ! 

RARE ! COLT DIAMONBACK 
6 " CAL. 38 SPL , ETAT NEUF ! 

COLT MODEL 2000 ALL AMERI-
CAN  CAL. 9 PARA,  NEUF ! 

   

FUSIL SEMI-AUTO. COLT M4 SOCOM 12" 
CAL. 223 REMINGTON NEUF ! 

 

1595.- 
REF: P01616 

AUTRES MODELES COLT 
DISPONIBLES : 

REF. MODELE PRIX 

R00615 SAA 10", CAL. 45 COLT, 1836-1986 COMM. 1995.- 

R00616 SAA 7,5", CAL. 44-40 , NICKELE 1995.- 

R00617 SAA ALAMO COMM. CAL. 45 COLT   995.- 

R00641 SAA 5,5" , CAL. 45 COLT, NICKELE 1995.- 

R00618 BUNTLINE , BLUE, CAL.45 COLT 2395.- 

R00608 FRONTIER SIX SHOOTER 7,5" CAL.44-40 1995.- 

   

2795.- 

REF: P01614 

395.- 
REF: P00458 

SANS GARANTIE ! AU LIEU DE :1180.- 

REF: P00696 

1895.- 495.- 

REF: P01000 

1995.- 
REF: R00608 

REF: P01617 

2995.- 

REF: P02021 

1995.- 

1495.- 
REF: P01227 

1995.- 

REF: P02690 

1695.- 

REF: F02100 

1795.- 

REF: P00416 

MAGNIFIQUE FINITION NOIRE  
BRILLANTE ! 

2495.- 

REF: R00801 
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NOUVEAU ! 
COLT GOVERNMENT US MARINE 

M45 A1 CAL. 45 ACP, NEUF ! 

NOUVEAU ! 
COLT COMBAT ELITE 08011 XSE 

CAL. 45 ACP, NEUF ! 

COLT GOVERNMENT TALO O1991 
OD CAL. 45 ACP, NEUF ! 

   

COLT GOVERNMENT COMPETI-
TION 01970CCS CAL. 45 ACP NEUF ! 

COLT GOVERNMENT COMPETI-
TION CAL. 9MM PARA. NEUF ! 

COLT GOVERNMENT COMPETI-
TION, STS,  CAL. 45 ACP NEUF ! 

   

COLT GOVERNMENT 01980 RG 
CAL.45 ACP, NEUF ! 

COLT GOVERNMENT TALO FOI-
LAGE GREEN CAL. 45 ACP, NEUF! 

REMINGTON 1911 A1 CAL. 45 ACP 
WWII US ARMY , TRES BON ETAT ! 

   

SPRINGFIELD 1911 TACTICAL 
OPERATOR CAL.45 ACP, NEUF ! 

SPRINGFIELD 1911 CHAMPION 
OPERATOR CAL.45 ACP, NEUF ! 

RARE!  SPRINGFIELD CAL.45 ACP 
PC9111 CSTM PROFESSIONAL 

  

ACTION ! SPRINGFIELD 1911 A1  
HIGH CAP, CAL. 9X21, NEUF 

SPRINGFIELD XD9 SUBCOMPACT 
GEN2 CAL.9MM PARA, NEUF ! 

  

 
L’ARME DU FBI ! 

Livré avec 6 chargeurs et visée de nuit 
Novak, détente allégée, puit de char-

geur, sécurité ambidextre 

2895.- 

REF: P01989 

1845.- 

REF: P01990 

1995.- 

REF: P01995 

845.- 

REF: P01969 

1495.- 

REF: P01993 

1595.- 

REF: P01994 

1795.- 

REF: P02023 

1495.- 

REF: P01992 

1595.- 

REF: P02714 

1595.- 

REF: P02715 

2695.- 

REF: P02735 

2295.- 

REF: P00210 

795.- 

REF: P00802 

4495.- 

REF: P02865 
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SPRINGFIELD XD9 SUBCOMPACT 
TAN GEN2 CAL.9MM PARA, NEUF ! 

NOUVEAU ! SPRINGFIELD  
TACTICAL XD9 5,5" 

GEN2 CAL.9MM PARA, NEUF ! 

NOUVEAU ! SPRINGFIELD  
XD9 CANON FILETE 4" TAN 

GEN2 CAL.9MM PARA, NEUF ! 

   

SPRINGFIELD XDM9 GEN2 4,5" 
CANON FILETE CAL.9MM PARA. 

SPRINGFIELD XD9 4" 
GEN2 CAL.9MM PARA, NEUF ! 

SPRINGFIELD XDM 45 5,25", 
BLACK, CAL. 45 ACP , NEUF ! 

   

MANURHIN MR 88  , 3",  
CAL. 357 MAGNUM , NEUF ! 

MANURHIN MR 88  , 4",  
CAL. 357 MAGNUM , NEUF ! 

 

MANURHIN MR 73  , 3",  
CAL. 357 MAGNUM , NEUF ! 

MANURHIN MR 73 , 4",  
CAL. 357 MAGNUM , NEUF ! 

MANURHIN MR 73 , 5 1/4",  
CAL. 357 MAGNUM , NEUF ! 

   

MANURHIN MR 73 , 6",  
CAL. 357 MAGNUM , NEUF ! 

MANURHIN MR 38 MATCH 
CAL. 38 SPL WADCUTTER, NEUF! 

REMINGTON 1911 R1 ENHANCED 
TB CAL. 45 ACP, NEUF ! 

   

 

MANURHIN MR 88  , 5 1/4",  
CAL. 357 MAGNUM , NEUF ! 

 

945.- 

REF: P01968 

895.- 

REF: P01965 

995.- 

REF: P01967 

2395.- 

REF: R00690 

2395.- 

REF: R00561 

2395.- 

REF: R00564 

2395.- 

REF: R00562 

1495.- 

REF: P01552 

2390.- 

REF: R00101 

EGALEMENT DISPONIBLE EN 6 " REF: R00783 : 1295.- 

1295.- 

REF: R00781 
1295.- 

REF: R00780 

1295.- 

REF: R00782 

1295.- 

REF: P01974 

845.- 

REF: P01975 

845.- 

REF: P01973 
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NOUVEAU ! REMINGTON 1911 
UMC COMMEMORATIF 

CAL. 45 ACP, NEUF ! 

REMINGTON 1911 R1 STS  ENHAN-
CED COMMANDER CAL. 45 ACP, 

NEUF ! 

REMINGTON 1911 R1 CAL. 10MM 
AUTO. , FINITION BRONZE , 6" 

Fabriqué à 1000 exemplaires seu-
lement , avec coffret, holster et 
porte chargeurs, identique à 

l’original des Marines ! 
La numérotation des nos de  

série commence à la suite de la 
série d’origine ! 

  

NOUVEAU ! FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE IWI GALIL GAR1651  
CAL. 308 WINCHESTER 

 

NOUVEAU ! FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE IWI GALIL GAR1639  
CAL. 7,62X39 

REVOLVER BFR, CAL. 45-70, 10 ", 
STS, NEUF ! 

  

REVOLVER BFR, 5,25", STS,  
CAL. 45 COLT / 410, NEUF ! 

IMI GALIL DIDACTIQUE CAL. 308 WINCHESTER 

 

TAURUS RAGING BULL, CAL. 44 
MAG. , INOX SATINE 6,5 ", NEUF 

TAURUS 44 TRACKER , 4", STS, 
CAL. 44 MAG. ,  NEUF ! 

TAURUS RAGING BULL, CAL. 454 
CASULL, INOX SATINE 5 ", NEUF 

   

 

1395.- 

REF: P01977 

3295.- 

REF: P02025 

1995.- 

REF: P02022 

2895.- 

REF: F02021 

3295.- 

REF: F02022 

1195.- 

AU LIEU DE: 
REF: R00300 

995.- 

REF: R00470 

1495.- 

REF: R00504 

1295.- 
REF: R00503 

AU LIEU 

735.- 
REF: R00453 

1195.- 
REF: F02969 
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TAURUS 444 ULTRALITE , 2,5", STS, 
CAL. 44 MAG. NEUF ! 

PROMOTION ! TAURUS PT 22  
CAL. 22 L.R., NEUF ! 

TAURUS 970 TRACKER, 6,5 ",  
CAL. 22 L.R. NEUF ! 

   

TAURUS PT 92 FS, STS,  
CAL. 9 PARA, NEUF !  

PROMOTION ! TAURUS PT 1911, 
CAL. 45 ACP, STS, NEUF 

PROMOTION ! TAURUS PT 1911, 
CAL. 45 ACP, BLUE, NEUF 

   

PROMOTION ! TAURUS PT 1911, 
RAIL , CAL. 45 ACP, STS, NEUF 

PROMOTION ! TAURUS PT 1911, 
CAL. 45 ACP, DUOTONE, NEUF 

TAURUS PT 24/7 G2, CAL. 9 PARA, 
NEUF ! 

   

TAURUS PT 809 ,4",  
TENNIFER, CAL. 9 PARA, NEUF ! 

TAURUS 627 TRACKER , 6", COMPE-
TITION STS CAL. 357 MAG. ,  NEUF ! 

PROMOTION ! TAURUS PT111  
MILLENNIUM G2 CAL. 9 PARA. 

  

TAURUS PT 938 C, CAL. 9-380, STS, 
NEUF ! 

TAURUS 44 TRACKER , 4", BLUE, 
CAL. 44 MAG. ,  NEUF ! 

  

UNE ARME DE PETITE TAILLE A 
PRIX COMPETITIF !! 

12+1 COUPS, CHARGEUR  
DE RESERVE 

1195.- 

AU LIEU DE: 1330.- 

REF: P01142 

1195.- 

AU LIEU DE: 1365.- 
REF: P01243 

1150.- 
REF: P01011 

AU LIEU DE: 1275.- 

AU LIEU DE: 785.- 

598.- 

REF: P00801 

985.- 

AU LIEU DE: 1215.- 
REF: P00709 

795.- 

REF: P01147 

675.- 
REF: R00424 

AU LIEU DE: 570.- 

398.- 

REF: P00318 

715.- 

REF: R00477 

695.- 

REF: P01143 

AU 

685.- 

REF: P01110 

AU LIEU DE: 1090.- 

895.- 

REF: R00505 

695.- 

REF: R00339 

385.- 
REF: P02755 
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REMINGTON 870 EXPRESS CROSSE SYNTHETIQUE 
CAL.12-76 , NEUF ! 

REMINGTON 870 EXPRESS CROSSE BOIS 
CAL.12-76 , NEUF ! 

  

REMINGTON 870 EXPRESS TACTICAL 81198 CROSSE 
SYNTHETIQUE CAL.12-76 , NEUF ! 

REMINGTON 870 HOME DEFENSE 25559 CROSSE BOIS 
CAL.12-76 , NEUF ! 

  

FUSIL SEMI-AUTO. REMINGTON VERSAMAX  
TACTICAL CAL. 12-89 

REMINGTON 700 SPS  VARMINT 26" 
CAL. 308 WINCHESTER, NEUVE 

  

REMINGTON 870 POLICE B&T TACTICAL, CAL.12-76, 
RAIL PICATINNY, CROSSE RETRACTABLE , NEUF ! 

REMINGTON 700 VTR MILITARY GREEN, CAL. 308 
WINCHESTER, FREIN DE BOUCHE, ARME NEUVE ! 

  

REMINGTON 700 MAGPUL CAL. 308 WINCHESTER 
CANON DE  22 " , NEUVE ! 

REMINGTON 700 SPS TACTICAL 20",  
CAL. 308 WINCHESTER, NEUVE 

  

REMINGTON 700 SPS TACTICAL 16.5",  
CAL. 300 BLACKOUT, NEUVE 

REMINGTON 700 TARGET TACTICAL 
CAL. 308 WINCHESTER, NEUVE 

  

1195.- 
REF: F01218 

645.- 
REF: F01918 

995.- 
REF: F01919 

2095.- 
REF: F0989 

1530.- 
REF: F01219 

645.- 
REF: F02094 

REF: F02115 

1695.- 

1195.- 

REF: F01087 

695.- REF: F01194 

AVEC GARDE MAIN B&T 3 RAILS 

1295.- REF: F01480 
2995.- 

REF: F01258 

645.- 
REF: F03355 
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WINCHESTER COMMEMORATIVE JOHN WAYNE 
CAL. 32-40 NEUVE DANS SA BOITE 

WINCHESTER COMMEMORATIVE LONE STAR 1845-
1970 CAL. 30-30 NEUVE DANS SA BOITE 

  

WINCHESTER COMMEMORATIVE ARAPAHO 
 CAL. 30-30 NEUVE DANS SA BOITE 

WINCHESTER COMMEMORATIVE WYOMING  
CENTENNIAL  CAL. 30-30 NEUVE DANS SA BOITE 

  

WINCHESTER COMMEMORATIVE NEZ PERCE 
  CAL. 30-30 NEUVE DANS SA BOITE 

WINCHESTER COMMEMORATIVE KENTUCKY  
BICENTENNIAL  CAL. 30-30 NEUVE DANS SA BOITE 

  

WINCHESTER 94 XTR CAL. 30-30 TOP EJECTAVEC  
LUNETTE LATERALE, TRES BON ETAT ! 

WINCHESTER COMMEMORATIVE CENTENNIAL 
1866-1966 CAL. 30-30 NEUVE DANS SA BOITE 

  

WINCHESTER COMMEMORATIVE NORTHWEST  
TERRITORIES CENTENNIAL CAL. 30-30  

WINCHESTER COMMEMORATIVE KLONDIKE  
GOLD RUSH CAL. 30-30 , NEUVE DANS SA BOITE ! 

  

WINCHESTER COMMEMORATIVE NRA CENTENNIAL 
CAL. 30-30 NEUVE DANS SA BOITE 

WINCHESTER WRANGLER COMMEMORATIVE THE 
AMERICAN INDIAN CAL. 45 COLT, NEUVE ! 

  

1795.- REF: F00127 

MEME MODELE D’OCCASION SANS BOITE : 1195.- 
1695.- REF: F01611 

1595.- 
REF: F02885 

1595.- 
REF: F02886 

1495.- 
REF: F02887 

1495.- 
REF: F02891 

1495.- 
REF: F01615 

AVEC CANON OCTOGONAL ! 

AVEC CANON OCTOGONAL ! NEUVE DANS SA BOITE ! 

1695.- 
REF: F02897 

1495.- 
REF: F00130 

1295.- 
REF: F02890 

1595.- REF: F02895 

MEME MODELE MAIS EN CALIBRE 30-30 
F02900 : 1595.- 

ARME NEUVE DANS SA BOITE ! 

895.- 
REF: F00018 
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WINCHESTER COMMEMORATIVE APACHE CAL. 30-30  
AVEC BOITE, ARME NEUVE ! 

WINCHESTER WRANGLER 
CAL. 30-30 , NEUVE DANS SA BOITE ! 

  

WINCHESTER COMMEMORATIVE FLORIDA  
1845-1995 CAL. 30-30 NEUVE DANS SA BOITE 

SDM TERMINATOR T-800 LEVER ACTION 
CAL. 12-70 

  

WINCHESTER COMMEMORATIVE 1894-1994, DOREE, 
  CAL. 30-30 NEUVE DANS SA BOITE 

SDM J.M.B. 1887 LEVER ACTION 
CAL. 12-76 

  

ARMI SAN PAOLO 1873 RIFLE AVEC CANON OCTOGO-
NAL CAL. 357 MAGNUM, TRES BON ETAT ! 

PEDERSOLI ROLLING BLOCK 
CAL. 45-70 , ETAT NEUF ! 

  

BLASER R8 CAL. 7X64, CROSSE SYNTHETIQUE 
VERT FONCE, ARME NEUVE ! 

WEATHERBY MKV CAL. 460 WEATHERBY MAGNUM, 
ETAT DE NEUF ! 

  

BLASER R8 PROFESSIONNAL SUCCESS CAL. 7X64, 
CROSSE SYNTHETIQUE NOIRE, ARME NEUVE ! 

BLASER R8 PROFESSIONNAL SUCCESS CAL. 7X64, 
CROSSE SYNTHETIQUE VERTE, ARME NEUVE ! 

  

AVEC MAGNIFIQUE CANON OCTOGONAL !! 

1495.- REF: F00143 

1595.- 
REF: F02899 

1790.- 
REF: F00148 

795.- 
REF: F02923 

2495.- 
REF: F01782 

3295.- 
REF: F02916 

3495.- REF: F02918 

Egalement disponible en calibre 9,3 X 62  
 réf.F02927 : 3495.- 
 

3495.- REF: F02917 

895.- 
REF: F02981 

995.- 
REF: F00138 

795.- 
REF: P02116 

735.- 
REF: F02120 



106 
106 

FUSIL DE SNIPER REMINGTON 40-XS TACTICAL  
CAL. 338 LAPUA MAGNUM , NEUF ! 

OCCASION ! BARRETT M95 FINITION PHOSPHATEE   
CAL. 50 BROWNING, TRES BON ETAT ! 

  

FUSIL DE SNIPER SAKO TRG M10 BLACK 
CAL.338 LAPUA MAGNUM, ARME NEUVE ! 

BARRETT M107A1, CAL. 50 BROWNING, FINITION 
TAN, SEMI-AUTO. 

  

PROMOTION ! FUSIL DE SNIPER SAKO TRG 42  
CAL. 338 LAPUA MAGNUM , ARME NEUVE ! 

FUSIL DE SNIPER POUR GAUCHER SAXONIA 
BIG VALVE CAL. 50 BROWNING , ETAT DE NEUF ! 

  

SNIPER SAKO TRG 42 , CROSSE VERTE, RAIL PICA-
TINNY , CAL. 338 LAPUA MAGNUM , ARME NEUVE ! 

NOUVEAU ! FUSIL DE SNIPER CHEYTAC PERSES 
CAL. 338 LAPUA MAGNUM 

  

BARRETT M82 A1 TAN SEMI-AUTO. 
CAL. 50 BROWNING, NEUF ! 

NOUVEAU ! FUSIL DE SNIPER CHEYTAC M200 
INTERVENTION CAL. 408 CHEYTAC 

  

BARRETT M82 A1 BLACK CAL. 416 BARRETT,  
SEMI-AUTO.TRES BON ETAT ! 

NOUVEAU ! FUSIL DE SNIPER CHEYTAC SAPP 
CAL. 308 WINCHESTER 

  

5795.- 
Comme le modèle de l’armée suisse, avec rail et partie avant du garde 
main picatinny, canon fileté et phosphaté 
Même modèle mais en noir : 5795.–    F01098 

5995.- REF: F01588 

SANS LUNETTE NI BIPIED ! 

4695.- 

AU LIEU DE: 4995 .- 

10995.- 

REF: F01993 

LIVRE SANS LUNETTE  ! 

REF: F01595 

LIVRE AVEC LUNETTE  NIGHTFORCE 
8-32X56 AVEC CALCULATEUR  
BALLISTIQUE BARRETT ! 

REF: F02226 

10800.- 

10995.- 

REF: F01596 

7995.- 
LIVRE AVEC LUNETTE  S&B 5-25X56 PMII EN MILRAD 
AVEC MONTAGE REGLABLE ERA TACTICAL 
 

REF: F01594 14450.- 
 
Même modèle mais en noir : 15450.–    F01593 

LIVRE AVEC LUNETTE  NIGHT FORCE 5,5-22X56 MOA 
 
 

REF: F02950 

5495.- 

10595.- 

REF: F03310 

17990.- 

REF: F03311 

6495.- 

REF: F03357 



107 
107 

NOUVEAU ! FABARM STF 12 COMPACT 11" TAN, AVEC CROSSE RETRAC-
TABLE , VISEE GHOST RING, RAILS DIVERS CAL. 12-76 

DWM LUGER D’ARTILLERIE 
CAL. 9 PARA. ,TRES BON ETAT ! 

 

  

MAUSER C96 CAL. 7,63 MAUSER, 
AVEC ETUI CROSSE 

NOUVEAU ! FABARM STF 12 COMPACT 11" TAN, AVEC CROSSE PLIANTE 
COMME LE FASS 90 , VISEE GHOST RING, RAILS DIVERS CAL. 12-76 

 

PISTOLET AMT BACK UP  
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

PISTOLET AMT BACK UP  
CAL. 9-380, NEUF ! 

AMT AUTOMAG II CAL. 22 MAG. 
NEUF, DANS SA BOITE 

   

PARA ORDNANCE MICRO COM-
PACT WHX 10 , CAL.45 ACP, NEUF ! 

PARA ORDNANCE GI EXPERT, STS, 
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

PARA ORDNANCE RX 14-45, STS, 
CAL. 45 ACP, NEUF ! 

   

PARA ORDNANCE  MICRO COM-
PACT WHX 10 , CAL. 45 ACP, STS 

PARA ORDNANCE SX 14-45 LIMI-
TED ,STS, CAL. 45 ACP, NEUF ! 

VIS RADOM 35 
CAL. 9 PARA. 

   

 

1695.- 

1995.- 

AU LIEU DE: 2650.- 

1095.- 1395.- 

REF: P01103 REF: P01162 REF: P00606 

REF: P00602 

REF: P01583 

595.- 
REF: P00285 

795.- 

REF: P01597 

595.- 

1650.- 
REF: F01822 

MEME MODELE EN NOIR 
REF: F01823 : 1550.- 

1495.- 
REF: F01824 MEME MODELE EN NOIR REF: F01685 : 1390.- 

3295.- 

REF: P00137 

1595.- 

REF: P01104 

1395.- 

REF: P00056 

4495.- REF: P00311 

Toutes les pièces au même  
no. de série ! 

Toutes les pièces au même  
no. de série ! 
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PROMOTION ! PRIX INCROYABLE ! 
BENELLI M2 TACTICAL SEMI-AUTO. 

CAL. 12-76, NEUF ! 

BENELLI M4 SUPER 90 TACTICAL, CAL. 12-76,  
CANON DE 18,5 " , CROSSE RETRACTABLE,  

SEMI-AUTO, NEUF ! 

  

PROMOTION ! PRIX INCROYABLE ! BENELLI M2  
TCT PISTOL GRIP SEMI-AUTO.CAL. 12-76, NEUF ! 

BENELLI M4 SUPER 90 TACTICAL, CAL. 12-76, CANON 
DE 14 " , CROSSE RETRACTABLE, SEMI-AUTO, NEUF 

  

PROMOTION ! BENELLI M3 TACTICAL GHOST RING 
CAL.12-76 , NEUF ! 

PROMOTION ! BENELLI M1 SUPER 90 CAMO,  
SEMI-AUTO. CAL.12-76 , NEUF ! 

  

BENELLI M4 SUPER 90 TACTICAL,SILVER CAL. 12-76,  
18,5 " , CROSSE RETRACTABLE, SEMI-AUTO . 

ACTION ! BENELLI NOVA CAMO CAL. 12-76, NEUF !! 
 

  

RUGER AMERICAN RIFLE PKG + LUNETTE 
CAL. 308 WINCHESTER 

PROMOTION ! RUGER HAWKEYE STS, 
FREIN DE BOUCHE , CAL. 300 WIN.MAG., NEUVE ! 

  

PROMOTION ! RUGER HKM 77 RFP , STS ,  
CAL. 30-06 SPRINGFIELD, NEUVE ! 

RUGER AMERICAN RIFLE COMPACT 
CAL. 308 WINCHESTER 

  

2450.- 

2450.- 

REF: F00981 

REF: F00852 

995.- 
AU LIEU DE: 1795.- 

REF: F01586 

1495.- 
REF: F01587 

AU LIEU DE: 1995.- 

895.- 
REF: F02060 

1295.- 
REF: F02091 

AU LIEU DE: 1583.- 

995.- 
REF: F02806 

AU LIEU DE: 1185.- 

2595.- 
REF: F02121 

645.- 
REF: F02867 

775.- 
REF: F01978 

Même modèle en calibre 223 Rem. 
REF F02931 : 775.-   

645.- 
REF: F01446 

AU LIEU DE : 1295.- 

895.- 
REF: F02128 
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NOUVEAU ! RUGER PC CARBINE TAKE-DOWN,  
19115 , SEMI-AUTO. DEMONTABLE, CANON FILETE 

ET GARDE MAIN VENTILE , CAL.9 PARA. 

RUGER PC CARBINE TAKE-DOWN,  
SEMI-AUTO. DEMONTABLE, CANON FLUTE, CANON 

FILETE, CAL.9 PARA. 

  

RUGER 10-22 , CAL. 22 L.R. , SEMI-AUTO. 
CROSSE BOIS, AVEC VISEE, NEUVE ! 

RUGER 10-22 , CAL. 22 L.R. , SEMI-AUTO. 
CROSSE NYLON NOIRE, AVEC VISEE, NEUVE ! 

  

RUGER 10-22 TACTICAL, CAL. 22 L.R. , SEMI-AUTO. 
CROSSE NYLON NOIRE 

RUGER PRECISION RIMFIRE CAL. 22 L.R. 

  

RUGER 10-22 SEMI-AUTO. TAKE DOWN VLEH HB 
TACTICAL, NOIRE,  CAL. 22 L.R. DEMONTABLE 

RUGER K77 / 357-RSP ,STS, CAL. 357 MAGNUM 
AVEC MONTAGE DE LUNETTE, ARME NEUVE ! 

  

RUGER 10-22 SEMI-AUTO. TAKE DOWN TDT TACTI-
CAL, NOIRE,  CAL. 22 L.R. DEMONTABLE 

RUGER K77/22 RP CAL. 22 LONG RIFLE, 
STAINLESS, ARME NEUVE ! 

  

RUGER 10-22 SEMI-AUTO. TAKE DOWN TDA FB, 
NOIRE,  CANON LOURD , CAL. 22 L.R. DEMONTABLE 

CARABINE RUGER KM77-GS SCOUT STS 
LAMINATE, CAL. 308 WINCHESTER, NEUVE ! 

  

395.- 
REF: F01216 

585.- 

REF: F01654 

Aussi disponible en stainless sans filetage  
REF F01416 : 575.- 

795.- 
REF: F01994 

775.- 
REF: F01752 

REF: F02805 
1100.- 

AU LIEU DE: 1379.- 

REF: F02086 
995.- 

Même modèle en calibre 22 magnum 
REF F02087 : 995.-   

650.- 
REF: F02123 

 

LIVRABLE ÉTÉ 2018 

845.- REF: F02122 

1395.- 
REF: F01376 

365.- 
REF: F02085 

395.- 
REF: F01108 

995.- REF: F03333 
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MAGNIFIQUE CARABINE RUGER NO.1 
CAL. 300 WIN.MAG, ETAT NEUF ! 

PROMOTION ! MIXTE BAIKAL IZH 94 ,  
CAL. 12-76 / 30-06 SPRINGFIELD, NEUF ! 

  

PROMOTION ! CARABINE BAIKAL IZH 18MH ,  
CAL. 243 WIN. CROSSE EN NYLON NOIR, NEUVE ! 

PROMOTION ! CARABINE SEMI-AUTOMATIQUE  
BENELLI ARGO CAL. 7 X 64, NEUVE ! 

  

PROMOTION ! REMINGTON 700 BDL DM,  
CAL. 270 WIN., ARME NEUVE ! 

FUSIL NAGANT 1891/30 CAL. 7,62X54R, DEUXIEME 
GUERRE MONDIALE , ETAT NEUF ! 

  

NOUVEAU ! SAVAGE SCOUT 11 CAL. 308 WINCHESTER 
ARME NEUVE ! 

KALASHNIKOV NORINCO AKM 47 84S SEMI-AUTO. 
CAL. 223 REMINGTON, COMME NEUVE ! 

  

PROMOTION ! SAVAGE MK II FV-SR LANDRY  
CAL. 22 MAGNUM ARME NEUVE ! 

CARABINE SEMI-AUTO. SIMONOV SKS RUSSE  
CAL. 7,62X 39, ETAT DE NEUF ! 

  

SAVAGE 93 FV-SR TACTICAL  
CAL. 22 MAGNUM ARME NEUVE ! 

FUSIL NAGANT SNIPER , RUSSE, CAL.7,62 X 54R, DE LA 
DEUXIEME GUERRE MONDIALE, BON ETAT ! 

  

350.- 

850.- 
Egalement disponible en calibre :  
Cal. 12-76 / 222 Remington réf.F01364 
Cal. 12-76 / 223 Remington réf.F01136 
 

REF: F01363 

REF: F01365 

545.- 
REF: F01816 

595.- REF: F01818 

1295.- 
REF: F01817 

995.- 
AU LIEU DE: 1695.- 

REF: F00899 

980.- 

REF: F00099 

375.- 
Avec bretelle ! 

REF: F00100 

1695.- 

AU LIEU DE: 

REF: F01274 

Egalement disponible en calibre :  
Cal. 9,3 X 62 réf.F01277 
Cal. 300 Win. Mag. Réf.F01273  
 

995.- 
REF: F01785 

250.- 
REF: F00177 

AU LIEU DE: 685.- 

650.- 
REF: F02990 
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NOUVEAU ! OBERLAND ARMS OA15 HB BLACK  
CAL. 223 REMINGTON 

NOUVEAU ! OBERLAND ARMS OA15 DMR HB PRS  
CAL. 223 REMINGTON 

 

NOUVEAU ! OBERLAND ARMS OA15 TITAN HB  
CAL. 223 REMINGTON 

NOUVEAU !  
OBERLAND ARMS OA15 M7 SOPMOD CAL. 223 REM. 

  

B&T APC9K PRO CROSSE RETRACTABLE 
CAL. 9 PARA.  

PROMOTION !  
OBERLAND ARMS OA10 DMR  CAL. 308 WINCHESTER 

  

B&T KH9 
CAL. 9 PARA 

B&T KH9-D 
CAL. 9 PARA 

  

SPHINX 3000 TACTICAL, DUOTONE, DE LA POLICE DE 
SCHAFFHOUSE , CAL. 9 PARA. , ETAT DE NEUF ! 

SPHINX 3000 TACTICAL 
COMPACT, CAL. 9 PARA. 

SPHINX 3000 LIGHT 
COMPACT , CAL. 9 PARA 

   

WALTHER SP22 M1 4" 
CAL. 22 L.R. , NEUF ! 

WALTHER SP22 M2 6" 
CAL. 22 L.R. , NEUF ! 

  

BENELLI M3 SUPER 90 AVEC RAIL, CAL. 12-76,  
SEMI-AUTO ET A POMPE , NEUF   

2995.- 

3595.- 

3395.- 

1295.- 

ARME DE TRES GRANDE PRECISION, TOUT ACIER, TRES BONNE DE-
TENTE, RAIL POUR LE MONTAGE D’ACCESSOIRES, LEVIER DE DESARME-
MENT DU CHIEN, HOMOLOGUE POUR LE TIR EN STAND 

995.- 995.- 

295.- 295.- 

TRES BON ETAT ! 

REF: F01304 

REF: F01301 

REF: P01536 

AU LIEU DE 4995.- 

REF: F01303 
AU LIEU DE 3995.- 

REF: P01215 REF: P01214 TRES BON ETAT ! 

REF: P1013 REF: P01013 

2790.- 
REF: F01699 

2790.- 
REF: F01700 

1795.- 

REF: F02810 

1795.- 

REF: F01712 

2845.- 

REF: F03001 

ADOPTE PAR L’US ARMY ! 
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B&T APC9 SEMI-AUTO. CAL. 9 PARA, LIVREE AVEC 
AIMPOINT T1, MALLETTE ET 3 CHARGEURS 

B&T KH9 SEMI-AUTO. CAL. 9 PARA.  
AVEC CHARGEUR 50 COUPS !! 

BENELLI M3 SUPER 90 AVEC RAIL, CAL. 12-76,  
SEMI-AUTO ET A POMPE , NEUF   

 

B&T APC 223 SEMI-AUTO. CAL. 5,56 X 45  NOUVEAU ! B&T GHM9 COMPACT SEMI-AUTO.  
CAL. 9 PARA.  

  

FUSIL ISRAELIEN TAVOR SAR BLACK CAL.9 PARA ,  
NEUF ! 

NOUVEAU ! FUSIL ISRAELIEN TAVOR SAR BLACK 
CAL.223 REMINGTON ,  NEUF ! 

  

FUSIL ISRAELIEN TAVOR SAR TAN  
CAL.223 REMINGTON ,  NEUF ! 

FUSIL ISRAELIEN TAVOR SAR BLACK, 
 VISEE MEPROLIGHT CAL.223 REMINGTON ,  NEUF ! 

  

NOUVEAU ! FUSIL ISRAELIEN TAVOR X95 SAR 
BLACK 16,5", CAL.223 REMINGTON ,  NEUF ! 

OCCASION ! FUSIL ISRAELIEN TAVOR X95 SAR 
BLACK 11", CAL.223 REMINGTON ,  TRES BON ETAT ! 

  

NOUVEAU ! FUSIL ISRAELIEN TAVOR X95 SAR TAN 
16,5", CAL.223 REMINGTON ,  NEUF ! 

CZECH SMALL ARMS VZ 58 SEMI-AUTO. 
CAL. 7,62 X 39 NEUF ! 

  

2555.- 

AUSSI DISPO.EN CAL. 45 ACP  
REF:F01373  : 2888.-  

SWISS MADE 
 

REF: F01321 

2695.- 
REF: F0159 

2890.- 
REF: F01711 

2890.- 
REF: F01714 

2890.- 
REF: F01715 

3595.- 
REF: F01719 

SWISS MADE 
 

2995.- 
REF: F03332 

2995.- 
REF: F03331 

1295.- 

REF: F01556 

1695.- 
REF: F02077 

1888.- 
REF: F01712 

SWISS MADE 
 

1595.- 
REF: F01935 
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CZ P-09 BLACK 
CAL. 9 PARA 

CZ  P07 ,  
CAL. 9  PARA, 16 CPS, NEUF ! 

LE NOUVEAU LIVRE DE PIERO 
SAN GIORGIO ET WOL WEST ! 

  Dans le chaos qui arrive, survivre ne sera 

pas facile, encore moins en ville....... 

CZ  P-07 KADET BLACK ,  
CAL. 22 L.R., NEUF ! 

CZ P-10C CAL. 9 PARA. 
NEUF ! 

  

CZ  75 TACTICAL SPORT ORANGE 
CAL. 9 PARA NEUF ! 

CARABINE CZ SCORPION EVO 3 , SEMI-AUTO,  
CAL. 9 PARA. , NEUVE ! 

  

NOUVEAU ! CZ  SP01 SHADOW  2 
CAL. 9 PARA , NEUF ! 

CZ  SP01 SHADOW  2 URBAN GREY 
CAL. 9 PARA , NEUF ! 

CZ 75B OMEGA 
CAL. 9 PARA. , NEUF ! 

   

CZ  75B SA CAL. 9 PARA., SIMPLE 
ACTION, NEUF ! 

NOUVEAU ! CZ  SP01 SHADOW 2012  
CAL. 9 PARA , NEUF ! 

  

CZ 97 B, CAL. 45 ACP, EN ACIER 
MASSIF, 10+1 CPS, NEUF ! 

 

40.- 

 

1795.- 
CHARGEUR 30 CPS : 78.- REF: F01354 

REF: P01786 

655.- 

1895.- 
REF: P01283 

725.- 

AU LIEU DE: 930.- 

REF: P01030 

1195.- 
REF: P01996 

REF: P02712 

650.- 

785.- 
REF: P01500 

1195.- 

REF: P01964 

895.- 
REF: P00487 

795.- 

REF: P01286 

645.- 

REF: P02099 

2145.- 
REF: P02857 

LIVRABLE 2020 ! 
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PROMOTION ! CZ 75 SP01 SHADOW 
CAL. 9 PARA, 18+1 COUPS, NEUF, 

GUIDON FIBRE OPTIQUE 

CZ 75 SP01 SHADOWLINE 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

CZ 75 SP01 TACTICAL  
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

   

CZ 75 SP01 PHANTOM 
 CAL. 9 PARA, NEUF ! 

FUSIL SEMI-AUTO. BREN 805 CAL. 5,56 X 45, NEUF ! 

  

PROMOTION ! CZ 75 BD  
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

SCORPIO VZ 61, SEMI-AUTO,  
CAL. 9-380 , NEUF 

SCORPIO VZ 61, SEMI-AUTO,  
CAL. 7,65 , NEUF 

   

CZ P-09 TAN CAL. 9 PARA 
NEUF ! 

CZ 75 TS CZECHMATE PAROTT 
CAL. 9 PARA NEUF ! 

CZ 75 TS CZECHMATE  
CAL. 9 PARA NEUF ! 

  

CONVERSION CAL. 22 L.R. CZ 75 
KADETT 

CZ 75 IPSC STANDARD,  
CAL. 40 S&W, NEUF ! 

  

ARME DE TRES BONNE QUALITE , GRANDE CA-
PACITE DU CHARGEUR : 19+1 COUPS !  RAIL 

POUR LE MONTAGE D’ACCESSOIRES, CARCASSE 
EN POLYMERE, RENFORCEE AVEC FIBRE DE 

VERRE, 
DEUXIEME CHARGEUR, MALLETTE DE TRANS-

PORT. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LAMPE TACTIQUE OFFERTE GRACIEUSEMENT 
SANS GARANTIE NI SERVICE APRES-VENTE  

POUR LA LAMPE ! 

AU 

995.- 
REF: P01054 

2795.- 
REF: F01672 

795.- 

REF: P00965 

995.- 

AU LIEU DE: 1260.- 

REF: P00876 

795.- 
REF: P00827 650.- 

REF: P02003 

695.- 

REF: P01477 

1195.- 

REF: P01501 

4190.- 

REF: P01884 

3995.- 
REF: P01883 

995.- 
REF: P00559 

745.- REF: P01787 

550.- 

REF: CON028 
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OCCASION ! H. SCHMIDT 
OSTHEIM 1873 SAA TEXAS SCOUT 

CAL. 357 MAG.  

PROMOTION ! STEYR S9 A1  
VERSION COMPACTE DU STEYR 

M9 CAL. 9 PARA, NEUF ! 

PROMOTION  ! STEYR M9 A1, CAL. 
9 PARA, , CARCASSE COMPOSITE, 

2 CHARGEURS, ARME NEUVE ! 

   

STEYR M40 A1, CAL. 40 S&W, 
ARME NEUVE ! 

PROMOTION ! 
 FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE STEYR AUG A3 CAL. 9 PARA,  NEUF ! 

 

PROMOTION ! FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE STEYR AUG A2 CAL. 223, 
AVEC CANON DE 20" , LIVRE AVEC OPTIQUE, NEUF 

PROMOTION !  
LUNETTE STEYR AUG A3 V. MRF 

  

PROMOTION ! FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE STEYR AUG A2 CAL. 223, 
AVEC CANON DE 16"  , LIVRE AVEC OPTIQUE, NEUF 

LES BAERS  1911 LBP HEMI 572S 
CAL. 45 ACP 

 PRIX INCROYABLE FN BARRACUDA, CAL. 357 MAG , NEUF ! TAURUS 
RAGING BULL, CAL. 454 CASULL, INOX SATINE, 6 ", NEUF !  

 

FUSIL SEMI-AUTOMATIQUE STEYR AUG A3 CAL. 223, NEUF LES BAERS 1911 LBP429/BOSS 
CAL. 45 ACP 

  

 

2995.- 

MONTAGE PICATINNY, PERMET-
TANT LE MONTAGE D’UNE 
AUTRE VISEE : 279.- 

645.- 

2995.- 

AU LIEU DE: 3295.- 

2995.- 

SANS OPTIQUE 

REF: P01070 

REF: F00943 

REF: F00944 

REF: F01141 

AU LIEU DE: 

REF: P00811 

645.- 

495.- 

AU LIEU DE: 735.- 

2495.- 

AU LIEU DE: 2995.- REF: F01142 

3495.- 
REF: P02114 

3595.- 
REF: P02115 

AU LIEU DE: 1295.- 

645.- 
REF: P00995 

395.- 
REF: R00817 
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PROMOTION ! GERMAN SPORT 
GUN GOVERNMENT 1911 BLACK 

CAL. 22 L.R., NEUF ! 

PROMOTION ! GERMAN SPORT 
GUN GOVERNMENT 1911 FDE TAN 

CAL. 22 L.R., NEUF ! 

PROMOTION ! GERMAN SPORT 
GUN GOVERNMENT 1911 GREEN 

CAL. 22 L.R., NEUF ! 

  STEYR M9, CAL. 9 PARA, 
CANON 115 MM FILETE , NEUF !  

PAIRE DE REVOLVER RUGER VAQUERO 5 1/2" STS BRIGHT SASS 
CAL. 45 COLT 

RUGER NEW SUPER BLACKHAWK 
7,5" HUNTER STS, CAL. 44 MAG. 

  

RUGER NEW VAQUERO STS 5 1/2" 
CAL. 45 COLT 

RUGER PRECISION RIFLE, 26" 
CAL. 338 LAPUA MAGNUM, NEUF ! 

  

PROMOTION ! FUSIL SEMI-AUTO. RUGER SR-556 TAKEDOWN 
CAL. 223 REMINGTON, NEUF !  

RUGER NEW MODEL BLACK- 
HAWK 4 5/8" BLUE CAL. 45 COLT  

RUGER NEW MODEL BLACK- 
HAWK 5,5" BLUE CAL. 45 COLT 

RUGER NEW MODEL BLACK- 
HAWK 7,5" BLUE CAL. 45 COLT 

   

 PRIX INCROYABLE FN BARRACUDA, CAL. 357 MAG , NEUF ! TAURUS RAGING BULL, CAL. 454 CASULL, INOX 
SATINE, 6 ", NEUF !    

2995.- 
REF: F02967 

AU LIEU DE: 3206 .- 

995.- 

REF: R00646 

995.- 

REF: R00804 

995.- 

REF: R00805 

1095.- 

REF: R00563 

2895.- 
REF: F03315 

2695.- 

REF: R00798 

1295.- 

REF: R00806 

AVEC ANNEAUX DE MONTAGE 1" 

275.- 

REF: P01242 

275.- 

REF: P02876 

275.- 

REF: P02875 
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RUGER SR9 4,14" 3321 BLACK CAL. 
9 PARA. AUSSI DISPO. EN STS 3301 

NEUF ! 

RUGER SR9C 3,4" 3314 BLACK CAL. 
9 PARA. AUSSI DISPO. EN STS 3313 

NEUF ! 

NOUVEAU ! 
RUGER SR1911 TARGET, STS 

CAL. 10MM AUTO. 

  STEYR M9, CAL. 9 PARA, 
CANON 115 MM FILETE , NEUF !  

PROMOTION ! FUSIL SEMI-AUTO. RUGER SR- 556 FB 16" BLACK 
CAL. 223 REMINGTON, NEUF ! 

RUGER SUPER REDHAWK 7,5" 
STS, CAL. 454 CASULL, NEUF ! 

 

NOUVEAU ! RUGER AMERICAN 
PISTOL, CAL. 9 PARA, NEUF ! 

PROMOTION ! FUSIL SEMI-AUTO. RUGER AR 556 
CAL. 223 REMINGTON, NEUF ! 

  

PROMOTION ! FUSIL SEMI-AUTO. RUGER SR 762  
CAL. 308 WINCHESTER, NEUF ! 

RUGER SUPER GP100 8 CPS 5,5" 
5065 CAL.357 MAG. NEUF ! 

 PRIX INCROYABLE FN BARRACUDA, CAL. 357 MAG , NEUF ! TAURUS 
RAGING BULL, CAL. 454 CASULL, INOX SATINE, 6 ", NEUF !   

 

RUGER  SR 1911 CAL. 45 ACP, STS, 
NEUF ! 

RUGER  SR 1911 TALO NIGHT 
WATCHMAN CAL. 45 ACP, NEUF ! 

RUGER  SR 1911 CMD 4,25" 
CAL. 45 ACP, STS, NEUF ! 

   

 

995.- 

REF: F01819 

1425.- 

REF: R00592 

1125.- 

REF: P01452 

1395.- 

REF: P02024 

995.- 

REF: P01487 

795.- 
REF: P01953 

2395.- 
REF: F02082 

AU LIEU DE: 2873.- 
MEME MODELE 1,5" PLUS COURT 
REF: F02083 : 2395.- 

1395.- 
REF: P02708 

MEME MODELE MAIS  
EN DESERT TAN 
REF: F02017 : 1095.- 

2595.- 
REF: F02921 

645.- 
STS 3301 
REF: P02794 

BLACK 3321 
REF: P02796 

645.- 
STS 3313 
REF: P02792 

BLACK 3314 
REF: P02793 

1995.- 
REF: R00825 
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REVOLVER RUGER KLCR-9 
CAL. 9 PARA. 

PROMOTION ! 
RUGER LC380 , CAL. 9-380, TRES 

COMPACT, NEUF ! 

RUGER REDHAWK 5,5" STS 5004,  
CAL. 44 MAGNUM, 

NEUF ! 

   

RUGER KGP 141, 4", STS, CAL. 357 
MAGNUM, NEUF ! 

RUGER KGP 161, 6", STS, CAL. 357 
MAGNUM, NEUF ! 

NOUVEAU ! RUGER LC9 CAL. 9 PA-
RA. TRES COMPACT, NEUF ! 

   

PROMOTION ! 
RUGER PRECISION RIFLE CAL. 308 WINCHESTER, ARME NEUVE ! 

RUGER LCP 9, CAL. 9-380, TRES 
COMPACT, NEUF ! 

 

RUGER SP101 ,STS, 21/4"  
CAL. 357 MAGNUM, NEUF ! 

NOUVEAU ! RUGER PRECISION RIFLE TAN 20" 
CAL. 308 WINCHESTER, ARME NEUVE ! 

  

RUGER SP101 MATCH CHAMPION 
CAL.357 MAG. NEUF ! 

RUGER GP100 4", CAL. 357 MAG. 
BLUE, COMME NEUF ! 

ACTION ! RUGER SR 22 PBT, CAL. 
22 L.R. CANON FILETE 

   

 

995.- 1075.- 
595.- 

REF: R00496 REF: R00495 REF: P01312 

855.- 

REF: R00677 

495.- 

REF: P01491 

AU LIEU DE: 702.- 

525.- 
REF: P01492 

AU LIEU DE: 722.- 

795.- 
REF: R00539 

375.- 

REF: P00998 

MEME MODELE EN CALIBRE 
6,5 CREEDMOOR 
REF: F02814 : 1895.- LUNETTE PAS COMPRISE  ! 

REF: F01902 

1895.- 

1095.- 

REF: R00772 

1245.- 

REF: R00785 

REF: F03314 

2295.- 

895.- 
REF: R00768 
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RUGER REDHAWK 4,2" STS 5026,  
CAL. 44 MAGNUM 

NEUF ! 

NOUVEAU ! 
RUGER GP100 3" CAL. 357 MAG. 

NEUF ! 

  

RUGER MKIII STANDARD  
CAL. 22 L.R., NEUF ! 

RUGER MKIII 22-45 LITE GREEN 
CAL. 22 L.R., NEUF ! 

ACTION !  RUGER 22/45 P512 MKIII   
TARGET BLUE, CAL. 22 L.R. NEUF! 

   

ACTION !  RUGER 22/45 P512 MKIII   
BLUE, CAL. 22 L.R. NEUF! 

ACTION !  RUGER 22/45 P4 MKIII  
TARGET BLUE, CAL. 22 L.R. NEUF! 

 

ACTION !RUGER MKIII HUNTER 
STS, POIGNEE SPORT, CAL. 22 L.R. 

RUGER MKIII HUNTER STS, 
CAL. 22 L.R. 

  

RUGER MKIV COMPETITION STS,  
CAL. 22 L.R. NEUF ! 

RUGER 22-45 MKIV   
CAL. 22 L.R., NEUF ! 

RUGER MKIV TARGET, 5,5" BULL 
BARREL BLUE CAL. 22 L.R. NEUF ! 

   

 

ACTION !  RUGER MKIII TARGET 
BLUE, BULL BARREL CAL. 22 L.R. 

 

ACTION !  RUGER 22/45 GMKIII TB 
BLUE, CAL. 22 L.R. NEUF! 

 

RUGER REDHAWK 4,2" STS 5032,  
CAL. 45 ACP / 45 COLT 

NEUF ! 

 

595.- 

REF: P01490 AU LIEU DE: 712.- 

585.- 

REF: P02699 AU LIEU DE: 704.- 

445.- 

REF: P02702 AU LIEU DE: 558.- 

475.- 

REF: P02700 AU LIEU DE: 558.- 

495.- 

REF: P02703 AU LIEU DE: 627.- 

745.- 

REF: P01966 

945.- 

REF: P01580 

495.- 

REF: P02701 AU LIEU DE: 606.- 

895.- 

REF: P02009 AU LIEU DE: 1045.- 

750.- 

REF: P02092 

1050.- 

REF: P02093 

595.- 

REF: P02094 

1145.- 

REF: R00787 

1245.- 

REF: R00786 

1295.- 

REF: R00821 
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NOUVEAU ! DESERT EAGLE 
STAINLESS AVEC FREIN DE 

BOUCHE  CAL. 50 AE  

NOUVEAU !  
DESERT EAGLE GOLD TITAN 

 CAL. 44 MAGNUM, NEUF ! 

DESERT EAGLE  
CAL. 357 MAGNUM, BLACK,  

ETAT DE NEUF ! 

   

DESERT EAGLE CAL. 50 AE,  
NOIR , NEUF ! 

NOUVEAU ! DESERT EAGLE 
BRONZE CAL. 50 AE 

PROMOTION ! DESERT EAGLE 
NOIR, 10 ", CAL. 50 AE, NEUF ! 

   

DESERT EAGLE  
GRIM REAPER CAL. 50 AE, NEUF ! 

DESERT EAGLE CAL. 50 AE,  
BRUSHED CHROME , NEUF ! 

 

DESERT EAGLE 1911 CAL. 45 ACP, 
NEUF ! 

DESERT EAGLE CAL. 50 AE,  
MATTE CHROME , NEUF ! 

DESERT EAGLE  
STAINLESS CAL. 50 AE, NEUF ! 

   

DESERT EAGLE CAL. 50AE ,  
SATIN NICKEL , NEUF ! 

DESERT EAGLE CAL. 44 MAG. ,  
NICKELE BRILLANT, NEUF ! 

KIMBER DESERT WARRIOR  
CAL. 45 ACP ARME NEUVE ! 

   

 

NOUVEAU ! DESERT EAGLE GOLD 
TIGER CAL. 44 MAGNUM, NEUF ! 

 

2490.- 
REF: P01223 

1195.- 

REF: P01165 

SERIE LIMITEE A 99 EXEMPLAIRES ! 

2795.- 
REF: P01632 

2195.- 
REF: P01678 

Même modèle en 44 magnum : 2195.- 
P00014 

2395.- 
REF: P01680 1995.- 

REF: P01677 

Même modèle en 44 magnum : 2490.- 
P00569 

2490.- 
REF: P01782 

2590.- 
REF: P01781 

1595.- 
REF: P00385 

2695.- 

REF: P01790 

2795.- 

REF: P01999 

2795.- 

REF: P02004 
Même modèle en chromé poli  : 2795.- 
P02716 

2595.- 

REF: P01998 

2595.- 

REF: P00565 

2295.- 
REF: P02097 

 
AVEC CANON FILETE  
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KIMBER CUSTOM TLE-RL II  
CAL. 9 PARA ARME NEUVE ! 

KIMBER SAPHIRE ULTRA II,  
CAL. 9 PARA, ARME NEUVE ! 

MAGNIFIQUE FINITION BLEUE 

KIMBER MICRO  
DESERT NIGHT, CAL. 9-380,  

ARME NEUVE ! 

   

KIMBER MICRO , TWO TONE 
CAL. 9-380, ARME NEUVE ! 

KIMBER MICRO RAPTOR CUSTOM 
SHOP, CAL. 9-380, ARME NEUVE ! 

KIMBER CUSTOM CRIMSON  
CARRY II CAL. 45 ACP 

   

KIMBER ROYAL II  
CAL. 45 ACP ARME NEUVE ! 

KIMBER GOLD MATCH II  
CAL. 45 ACP ARME NEUVE ! 

KIMBER ECLIPSE PRO  
CAL. 45 ACP ARME NEUVE ! 

   

KIMBER CUSTOM II TWO-TONE 
CAL. 45 ACP ARME NEUVE ! 

GLOCK 19, VERT MILITAIRE,  
CAL. 9 PARA., 15+1 COUPS, NEUF ! 

GLOCK 17, VERT MILITAIRE,  
CAL. 9 PARA., 17 COUPS, NEUF ! 

  PRIX INCROYABLE FN BARRACU-
DA, CAL. 357 MAG , NEUF ! TAURUS 
RAGING BULL, CAL. 454 CASULL, 
INOX SATINE, 6 ", NEUF !  

 

ACTION ! GLOCK 20 GEN 4  
CAL. 10 AUTO, 15 COUPS,  NEUF ! 

 

GLOCK 34 GEN 5 MOS 
CAL. 9 PARA., NEUF ! 

GLOCK 17 GEN 4 MOS 
CAL. 9 PARA, NEUF ! 

  

995.- 

REF: P02073 

975.- 

REF: P02074 

1295.- 

REF: P02075 

2295.- 

REF: P02084 

1695.- 

REF: P02085 

1795.- 

REF: P02076 

1395.- 

REF: P02078 

1795.- 
REF: P02079 

AUSSI DISPO AVEC RAIL  
REF: P02080 PRIX: 1895.- 

880.- 

REF: P01497 

1055.- 

REF: P01954 

2295.- 

REF: P02068 

2895.- 

REF: P02083 

730.- 

REF: P00746 

730.- 

REF: P00747 

1045.- 

REF: P02762 
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GLOCK 17 GEN 4 FS 
CAL.9 PARA. NEUF ! 

GLOCK 26 GEN 5 
CAL. 9 PARA., NEUF ! 

 

GLOCK 17  CAL. 9 PARA, 17 COUPS, 
DOUBLE ACTION, NEUF ! 

GLOCK 19  CAL. 9 PARA, 15 COUPS, 
DOUBLE ACTION, NEUF ! 

GLOCK 26  CAL. 9 PARA, 10 COUPS, 
DOUBLE ACTION, NEUF ! 

   

ACTION ! GLOCK 17 GEN 4  
CAL. 9 PARA, 17 COUPS,  NEUF ! 

 ACTION ! GLOCK 19 GEN 4  
CAL. 9 PARA, 15 COUPS,  NEUF ! 

GLOCK 19 GEN 4 FS 
CAL. 9 PARA. NEUF ! 

   

GLOCK 41 GEN 4 
CAL. 45 ACP, 13 COUPS, NEUF ! 

GLOCK 42  
CAL. 9-380, 6 COUPS, NEUF ! 

GLOCK 43  
CAL. 9 PARA, 6 COUPS, NEUF ! 

  PRIX INCROYABLE FN BARRACU-
DA, CAL. 357 MAG , NEUF ! TAURUS 
RAGING BULL, CAL. 454 CASULL, 
INOX SATINE, 6 ", NEUF !  

 

PROMOTION ! GLOCK 17 GEN 4 
FDE TAN CAL. 9 PARA. 

GLOCK 19 GEN 5 
CAL. 9 PARA., NEUF ! 

GLOCK 17 GEN 5 
CAL. 9 PARA., NEUF ! 

   

 

GLOCK 17  AVEC CANON FILETE 
CAL. 9 PARA, 17 COUPS, 

DOUBLE ACTION, NEUF ! 

 

720.- 

AU LIEU DE: 785.- 

685.- 

AU LIEU DE: 785.- 

685.- 

AU LIEU DE: 785.- 

745.- 745.- 

895.- 

REF: P00874 

REF: P00042 

REF: P00085 REF: P00086 

REF: P01087 

645.- 

REF: P01560 

1045.- 

REF: P01561 

695.- 

REF: P01826 

AUSSI DISPO AVEC CANON FILETE  
REF: P02010 PRIX: 995.- 

AUSSI DISPO AVEC CANON FILETE  
REF: P02012 PRIX: 995.- 

795.- 
REF: P02743 

795.- 

REF: P02742 

695.- 

REF: P02681 

795.- 

REF: P02096 

795.- 

REF: P02095 

795.- 

REF: P02761 
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 BULLETIN DE COMMANDE ( MINIMUM FR. 100.- +PORT ) 

ADRESSE DU CLIENT   

NOM / PRENOM                                          

RUE  

NPA                 LOCALITE  

TEL.  

NOM  DE L’ARTICLE / DESCRIPTION NOMBRE PRIX UNITE PRIX TOTAL 

    

    

    

    

    

    

IMPORTANT : pour une commande de TOTAL (FRAIS DE PORT EN SUS)  

munition, 1 extrait de casier vierge     

de moins de 3 mois ou 1 copie d’un DATE & SIGNATURE  

permis d’achat valable depuis moins de 2    

ans ainsi qu’une bonne copie d’une     

pièce d’identité sont obligatoires ! FAX : 032 926 60 32 ou par mail infos@lagardere.ch 

IMPORTANT ! N’oubliez pas de joindre 
une bonne copie d’une pièce d’identité 
pour tout achat !!! 
N’oubliez pas de signer les 3 exemplaires 
de votre permis d’achat d’arme. Si vous 
achetez plus d’une arme, il faut mettre 
une signature par arme !!!   

 
INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LA LEGISLATION SUR LES ARMES 

NOTAMMENT LORS DE LA BOURSE AUX ARMES DE LAUSANNE 
 
Les bureaux des armes de Vaud et de Neuchâtel seront présents; ils délivreront des permis d’acquisition ordinaires aux conditions sui-
vantes : 
 
1) Etre domicilié dans les cantons de Vaud ou Neuchâtel 
2) Remplir la formule de demande de permis d’acquisition 
3) Présenter une pièce d’identité valable 
4) Présenter un précédent permis établi durant l’année en cours 
5) Si le précédent permis présenté est plus ancien, un extrait de casier judiciaire valable depuis moins de trois mois sera demandé 
 
Aucune autorisation exceptionnelle pour tireur sportif (AET) ou collectionneur (AEC) ne sera établie sur place. Cela signifie que si vous 
désirez faire l’acquisition des armes ci-dessous, vous devrez apporter avec vous une autorisation exceptionnelle : 
 
Arme à feu automatique d’ordonnance transformée en arme à feu semi-automatique     AET  ou AEC  
Arme à feu automatique transformée en arme à feu semi-automatique      AET  ou AEC  
Arme de poing à percussion centrale avec chargeur de plus de 20 cartouches     AET  ou AEC  
Arme à feu à épauler semi-auto et percussion centrale avec chargeur de plus de 10 coups    AET ou AEC  
Arme à feu à épauler semi-auto semi-auto pouvant être raccourcie à moins de 60 cm 
à l’aide de sa crosse pliable ou télescopique ou sans autre moyen, sans qu’elle perde sa fonctionnalité            uniquement  AEC  
 
La vente de chargeurs de grandes capacités  sera possible sous les conditions suivantes : 
 
Copie de l’autorisation cantonale exceptionnelle pour l’arme correspondante ou confirmation de la possession de l’arme tamponnée par le bureau des armes 
compétent. 
 
Un permis d’achat d’arme valable et vierge établi avant le 15 août 2019 permet d’acheter toutes les armes et chargeurs correspondants sous le régime de 
l’ancienne législation. Il vous permettra donc d’acheter les armes figurant dans ce catalogue. 
 
Vous trouverez aux pages 124-125 une demande d’autorisation exceptionnelle cantonale pour le tir sportif (AET). 
 
Vous trouverez aux pages 126-127 une demande d’autorisation exceptionnelle cantonale pour constituer une collection (AEC). 
 
Vous pouvez télécharger ces formulaires sur le site www.fedpol.admin.ch. 
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125 
125 



126 
126 



127 
127 
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PROMOTION ! SIG-SAUER P226 AL SO 
CAL. 9 PARA, ARME NEUVE ! 

NOUVEAU ! GLOCK 48 RAIL 
 CAL. 9 PARA, NEUF ! 

 

NOUVEAU ! GLOCK 45 FS MOS TB 
 CAL. 9 PARA, NEUF ! 

 

GLOCK 19X   
 CAL. 9 PARA, NEUF ! 

SIG SAUER SP2022 PRO CAL. 9 PARA DE LA POLICE DU  
TESSIN ARME D’OCCASION EN TRES BON ETAT ! 

  

GLOCK 45   
 CAL. 9 PARA, NEUF ! 

 

NOS PRIX PEUVENT ETRE 
MODIFIES SANS PREAVIS ! 

PHOTOS NON CONTRACTUELLES ! NOS PRIX PEUVENT ETRE 
MODIFIES SANS PREAVIS ! 

LAGARDERE S.A. 
Armurerie– Stand de tir 

Bd des Eplatures 21 
CH-2300 La Chaux-de-Fonds 

SWITZERLAND 
Tél. 032 926 60 66  Fax 032 926 60 32 

http//www.lagardere.ch 
infos@lagardere.ch 

 LAGARDERE SARL 
Armurerie 

Ch. du Petit-Flon 32 
CH-1052 Le Mont-sur -Lausanne 

SWITZERLAND 
Tél. 021 683 14 54  Fax 021 683 14 55 

http//www.lagardere.ch 
lausanne@lagardere.ch 

 

 

795.- 

REF: P02765 

REF: P02721 

895.- 

  15 + 1 COUPS 

 PISTOLET DE LA PO-
LICE DU TESSIN 

 SIMPLE / DOUBLE AC-
TION 

 LIVRE AVEC 2EME 
CHARGEUR 

 ARME LEGERE  

 CARCASSE EN          PO-
LYMERE 

 HOLSTER NEUF !
SAFARILAND  POUR 
DROITIER 

 MALLETTE EN PLAS-
TIQUE 

395.- 

REF: P02109 

  15 + 1 COUPS 

 UNE ARME LEGEN-
DAIRE 

 SIMPLE / DOUBLE AC-
TION 

 LIVRE AVEC 2EME 
CHARGEUR 

 HOMOLOGUE POUR 
LE TIR EN STAND  

 FABRIQUE EN ALLE-
MAGNE 

 MALLETTE EN PLAS-
TIQUE 

REF: P02109 

1055.- 

REF: P02880 

845.- 

REF: P02881 

795.- 

REF: P00985 

AU LIEU DE: 1295.- 
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